



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

18 Ιανουαρίου 2023

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

Αρ. Φύλλου 158

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 9446/Α3-703

Έγκριση Ελληνικού Στατιστικού Προγράμματος 2023 - 2025.Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Το άρθρο 5 του ν. 3832/2010 «Ελληνικό Στατιστικό Σύστημα (ΕΛΣΣ) - Σύσταση της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) ως Ανεξάρτητης Αρχής» (Α' 38).

2. Το άρθρο 90 του Κώδικα Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα κυβερνητικά όργανα (π.δ. 63/2005, Α' 98), όπως διατηρήθηκε σε ισχύ με την παρ. 22 του άρθρου 119 του ν. 4622/2019 (Α' 133).

3. Τον Κανονισμό (ΕΚ) 223/2009 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Μαρτίου 2009 για τις ευρωπαϊκές στατιστικές, όπως τροποποιήθηκε από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2015/759.

4. Τον Κανονισμό 99/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 15ης Ιανουαρίου 2013, για το Ευρωπαϊκό Στατιστικό Πρόγραμμα 2013-2017, όπως επεκτάθηκε μέχρι το 2020 από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2017/1951 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 25ης Οκτωβρίου 2017, καθώς και την Πρόταση Κανονισμού του Συμβουλίου για τον καθορισμό του πολυετούς δημοσιονομικού πλαισίου για την περίοδο 2021 - 2027.

5. Την υπό στοιχεία 9908/Β2-1069 (Β' 1629/2010) απόφαση της ΕΛΣΤΑΤ «Ορισμός Φορέων του Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος», όπως τροποποιήθηκε τελευταία από την υπό στοιχεία 3991/Α3-236/12.6.2020 απόφαση (Β' 2499) «Αναθεώρηση του καταλόγου των φορέων του Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος».

6. Την υπό στοιχεία 9909/Β2-1070 (Β' 1629/2010) απόφαση της ΕΛΣΤΑΤ «Ορισμός Εθνικών Αρχών», όπως τροποποιήθηκε τελευταία από την υπό στοιχεία 3995/Α3-239/12.6.2020 απόφαση (Β' 2499) «Αναθεώρηση του καταλόγου των Εθνικών Αρχών».

7. Την υπό στοιχεία ΓΠ-400/27.8.2012 (Β' 2390) απόφαση της ΕΛΣΤΑΤ «Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας και Διαχείρισης της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής».

8. Την υπό στοιχεία 10187/Β2-892/2.12.2016 (Β' 4083) απόφαση της ΕΛΣΤΑΤ «Έγκριση Κανονισμού Στατιστικών

Υποχρεώσεων των Φορέων του Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος».

9. Το γεγονός ότι από την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται καμία δαπάνη, αποφασίζει:

1. Εγκρίνει το κατωτέρω Ελληνικό Στατιστικό Πρόγραμμα (ΕΛΣΠ) 2023 - 2025, το οποίο περιλαμβάνει τα κύρια πεδία των προβλεπόμενων δράσεων, τις προτεραιότητες και τους στόχους των φορέων του ΕΛΣΣ για την ανωτέρω περίοδο.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2023-2025
Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Σύμφωνα με το άρθρο 5 του ν. 3832/2010 «Ελληνικό Στατιστικό Σύστημα (ΕΛΣΣ) Σύσταση της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) ως Ανεξάρτητης Αρχής», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, κάθε τρία χρόνια, καταρτίζεται το τριετές στατιστικό πρόγραμμα εργασιών για το ΕΛΣΣ, του Ελληνικού Στατιστικού Προγράμματος (ΕΛΣΠ). Στο ΕΛΣΠ καθορίζονται οι προτεραιότητες του ΕΛΣΣ -δηλαδή της ΕΛΣΤΑΤ και των λοιπών φορέων του ΕΛΣΣ- έτσι, ώστε το στατιστικό σύστημα της Χώρας να μπορεί να ικανοποιεί τις Ενωσιακές και διεθνείς υποχρεώσεις του, αναφορικά στις απαιτούμενες, προς κατάρτιση, στατιστικές. Οι προτεραιότητες αυτές καθορίζονται λαμβάνοντας υπόψη τους απαιτούμενους ανθρώπινους και οικονομικούς πόρους, καθώς και τη διοικητική επιβάρυνση που συνεπάγεται η κατάρτιση των σχετικών στατιστικών.

Το ΕΛΣΠ 2023-2025 είναι το πέμπτο τριετές στατιστικό πρόγραμμα του ΕΛΣΣ. Τα τέσσερα προηγούμενα αφορούσαν στις τριετίες 2011-2013, 2014-2016, 2017-2019 και 2020-2022. Περιλαμβάνει τα κύρια πεδία και τους στόχους των προβλεπόμενων στατιστικών δράσεων των φορέων του ΕΛΣΣ για την ανωτέρω τριετία. Οι εν λόγω στατιστικές δράσεις είναι είτε προγραμματισμένες τακτικές δράσεις είτε έκτακτες δράσεις για την αντιμετώπιση νέων αναγκών. Το ΕΛΣΠ 2023-2025 αποτελεί τη βάση για την κατάρτιση, από τους φορείς του ΕΛΣΣ, των ετήσιων στατιστικών προγραμμάτων τους για τα έτη 2023, 2024 και 2025.

Οδηγό και σημείο αναφοράς για την κατάρτιση του ΕΛΣΠ 2023-2025 αποτέλεσε το Ευρωπαϊκό Στατιστικό Πρόγραμμα για την περίοδο 2021-2027, που έχει στόχο τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της ποιότητας των ευρωπαϊκών στατιστικών, μέσω της ανάπτυξης νέων μεθόδων και μεθοδολογιών, καθώς και τη διερεύνηση

νέων πηγών δεδομένων για την παραγωγή επίσημων στατιστικών.

Η εκλογή, τον Ιούλιο του 2022, του Προέδρου της ΕΛΣΤΑΤ Αθανάσιου Κων. Θανόπουλου ως επικεφαλής του Partnership Group, της υψηλού επιπέδου ομάδας αιρετών Επικεφαλής των Εθνικών Στατιστικών Υπηρεσιών του Ευρωπαϊκού Στατιστικού Συστήματος (ΕΣΣ) σηματοδοτεί την ανεπιφύλακτη και ευρεία αναγνώριση από τους ομολόγους του, και από το ΕΣΣ γενικότερα, της σημαντικής και σταθερής προόδου που συντελείται κατά τα τελευταία έτη στον τομέα των επίσημων στατιστικών της Χώρας μας και την εδραίωση της αξιοπιστίας των ελληνικών στατιστικών. Ο Θανόπουλος αποτελεί τον πρώτο Έλληνα που εκλέγεται και καταλαμβάνει τη θέση του Προέδρου του Partnership Group, από τη δημιουργία του θεσμού, σε μία καίρια χρονική συγκυρία κατά την οποία θα κληθεί να προσδιορίσει τις βασικές κατευθυντήριες γραμμές για την αναθεώρηση του Ευρωπαϊκού Στατιστικού Κανονισμού 223/2009, ο οποίος αποτελεί τη βασική νομοθετική πράξη για τον σχεδιασμό, την ανάπτυξη και τη διάδοση των Ευρωπαϊκών επίσημων στατιστικών. Η αναθεώρηση του Κανονισμού αυτού θα διαμορφώσει τις μελλοντικές εξελίξεις στον τομέα των Ευρωπαϊκών στατιστικών.

Το Εδάφιο Β του ΕΛΣΠ περιλαμβάνει πληροφορίες για τους στόχους της ΕΛΣΤΑΤ και του ΕΛΣΣ γενικότερα, όσον αφορά στην παγίωση των επιτευγμάτων σχετικά με την ποιότητα των παραγόμενων στατιστικών του ΕΛΣΣ και τη διαρκή βελτίωση αυτής.

Το Εδάφιο Γ περιλαμβάνει πληροφορίες για τις δράσεις της ΕΛΣΤΑΤ που αφορούν τόσο στην παραγωγή νέων στατιστικών όσο και στην αναθεώρηση παραγόμενων στατιστικών μέσα στην τριετία 2023-2025, σύμφωνα με τις εθνικές και διεθνείς υποχρεώσεις της και λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες των χρηστών.

Το Εδάφιο Δ περιλαμβάνει πληροφορίες για τις λοιπές δράσεις της ΕΛΣΤΑΤ που στόχο έχουν την περαιτέρω βελτίωση της πληρότητας, ποιότητας και επικαιρότητας των στατιστικών της, την εξοικονόμηση ανθρώπινων και οικονομικών πόρων, καθώς και την ανάπτυξη της στατιστικής παιδείας στην Ελλάδα.

Το Εδάφιο Ε παρουσιάζει τον προϋπολογισμό υλοποίησης του ΕΛΣΠ.

Το Εδάφιο ΣΤ παρουσιάζει τους στόχους και τις πρωτοβουλίες των φορέων του ΕΛΣΣ, εκτός της ΕΛΣΤΑΤ, στους τομείς της ανάπτυξης, παραγωγής και διάχυσης στατιστικών, για την περίοδο 2023-2025.

Το Παράρτημα περιλαμβάνει τον κατάλογο των στατιστικών των φορέων του ΕΛΣΣ, εκτός της ΕΛΣΤΑΤ, οι οποίες προγραμματίζεται να παραχθούν μέσα στην τριετία 2023-2025.

Β. ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΕΛΣΣ

1. Στόχοι και μέσα

Οι στόχοι για την τριετή περίοδο 2023-2025 είναι η διασφάλιση και περαιτέρω βελτίωση της πληρότητας, ποιότητας και επικαιρότητας των παραγόμενων στατιστικών του ΕΛΣΣ, ακολουθώντας τα υψηλότερα διεθνή

στατιστικά πρότυπα, τηρώντας απαρέγκλιτα τους προβλεπόμενους κανόνες, εκπληρώνοντας τις ειλημμένες υποχρεώσεις και εστιάζοντας στην καλύτερη αξιοποίηση των διαθέσιμων ανθρώπινων και οικονομικών πόρων, με παράλληλη μείωση της επιβάρυνσης των ερευνημένων μέσω της χρήσης διοικητικών και άλλων πηγών δεδομένων.

Η διασφάλιση και περαιτέρω βελτίωση της πληρότητας, ποιότητας και επικαιρότητας των στατιστικών του ΕΛΣΣ απαιτούν την πιστή εφαρμογή, από όλους τους φορείς του ΕΛΣΣ, του ισχύοντος κάθε φορά εθνικού και ευρωπαϊκού στατιστικού νομοθετικού πλαισίου και την υιοθέτηση βέλτιστων προτύπων και πρακτικών του Ευρωπαϊκού Στατιστικού Συστήματος (ΕΣΣ), με περαιτέρω αξιοποίηση διοικητικών και άλλων πηγών δεδομένων και χρήση νέων τεχνολογιών.

Το πλαίσιο αυτό περιλαμβάνει:

- 1) τον Ελληνικό Στατιστικό Νόμο (ν. 3832/2010),
- 2) τον Κανονισμό 223/2009 για τις Ευρωπαϊκές Στατιστικές, όπως τροποποιήθηκε με τον Κανονισμό 2015/759,
- 3) τον Κώδικα Ορθής Πρακτικής για τις Ευρωπαϊκές Στατιστικές (ΚΟΠ),
- 4) τους, στατιστικού περιεχομένου, Κανονισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης,
- 5) τον Κανονισμό Λειτουργίας και Διαχείρισης της ΕΛΣΤΑΤ,
- 6) τον Κανονισμό Στατιστικών Υποχρεώσεων των Φορέων του ΕΛΣΣ, καθώς και
- 7) τα μνημόνια συνεργασίας μεταξύ των φορέων του ΕΛΣΣ.

Όπως αναφέρεται και στο Προοίμιο του ΚΟΠ, μετά την τελευταία αναθεώρησή του, η οποία εγκρίθηκε από την Επιτροπή του ΕΣΣ στις 16 Νοεμβρίου 2017, το κοινό πλαίσιο ποιότητας του ΕΣΣ αποτελείται από τον ΚΟΠ, ο οποίος αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο του, το Πλαίσιο Διασφάλισης της Ποιότητας του ΕΣΣ και τις γενικές αρχές διαχείρισης της ποιότητας (όπως η συνεχής αλληλεπίδραση με τους χρήστες, η δέσμευση σε επίπεδο ηγεσίας, η εταιρική σχέση, η ικανοποίηση του προσωπικού, η διαρκής βελτίωση, η ολοκλήρωση και η εναρμόνιση).

Οι Στατιστικές Αρχές που είναι υπεύθυνες για την ανάπτυξη, την παραγωγή και τη διάχυση των ευρωπαϊκών στατιστικών, δεσμεύονται να τηρούν τον ΚΟΠ. Ειδικότερα, οι φορείς του ΕΛΣΣ υποχρεούνται να εφαρμόζουν τον ΚΟΠ κατά την ανάπτυξη, παραγωγή και διάχυση των στατιστικών τους, είτε πρόκειται για εθνικές είτε για ευρωπαϊκές στατιστικές.

Καθοριστική για την επίτευξη των στόχων τους είναι η πλήρης εφαρμογή της Δέσμευσης για την Εμπιστοσύνη στις Στατιστικές (Commitment on Confidence in Statistics), που υπογράφηκε από την Ελληνική Κυβέρνηση και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή το 2012 και ενσωματώθηκε στην ελληνική νομοθεσία (ν. 4051/2012).

Μεταξύ των συγκεκριμένων δράσεων της ΕΛΣΤΑΤ, κατά την τριετία 2023-2025, για την επίτευξη των παραπάνω στόχων περιλαμβάνονται οι ακόλουθες:

- Συνέχιση της αυτοαξιολόγησης των παραγόμενων στατιστικών της, ως προς την εφαρμοζόμενη μεθοδολογία και τη γενικότερη συμμόρφωσή τους με τις αρχές του

ΚΟΠ έτσι ώστε να ανταποκρίνονται στις εξελισσόμενες ανάγκες των χρηστών τους.

- Συνέχιση της στενής συνεργασίας της με τους φορείς του ΕΛΣΣ και της υποστήριξης των στατιστικών δραστηριοτήτων τους, στο πλαίσιο της διαδικασίας πιστοποίησης των στατιστικών τους.

- Περαιτέρω αξιοποίηση των διοικητικών και άλλων πηγών δεδομένων, καθώς και των νέων τεχνολογιών για τη συλλογή, επεξεργασία και διάχυση των στατιστικών της, με σκοπό την εξοικονόμηση πόρων και τη μείωση του φόρτου των ερευνώμενων μονάδων.

- Συνέχιση της στενής συνεργασίας της με τα λοιπά μέλη του ΕΣΣ, στο πλαίσιο συναντήσεων εργασίας (Task Forces/Working Groups και Sector/Directors' Groups) που οργανώνονται από τη Eurostat για διάφορα στατιστικά θέματα, και της δυναμικής παρουσίας και ουσιαστικής συμμετοχής της σε ευρωπαϊκά κέντρα αποφάσεων σε στατιστικά θέματα.

- Συνέχιση του στατιστικού συντονισμού και της στενής συνεργασίας με τα λοιπά μέλη του ΕΛΣΣ για την πληρέστερη παρακολούθηση των δεικτών που αναφέρονται στους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης¹ 2030 του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών και των επιμέρους δεικτών της Στατιστικής Υπηρεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Eurostat).

- Συνέχιση οργάνωσης εκπαιδευτικών σεμιναρίων επί στατιστικών θεμάτων, για τον εμπλουτισμό των γνώσεων και τη βελτίωση των δεξιοτήτων του προσωπικού της, καθώς και του προσωπικού των λοιπών φορέων του ΕΛΣΣ.

- Περαιτέρω αξιοποίηση σύγχρονων μέσων επικοινωνίας και τεχνολογίας για την παρουσίαση των στατιστικών και τη βελτίωση της προσβασιμότητάς τους από το ευρύ κοινό.

- Συνέχιση των δράσεων, στο πλαίσιο της ανάπτυξης της στρατηγικής της ΕΛΣΤΑΤ για την προώθηση της στατιστικής παιδείας στην Ελλάδα.

- Συνέχιση και εντατικοποίηση της συνεργασίας του ΕΛΣΣ με την ακαδημαϊκή κοινότητα.

2. Συντονισμός εντός και μεταξύ των φορέων του ΕΛΣΣ

Σύμφωνα με το άρθρο 2 του Στατιστικού Νόμου (ν. 3832/2010), η ΕΛΣΤΑΤ συντονίζει τις δράσεις των λοιπών φορέων του ΕΛΣΣ που αφορούν στην ανάπτυξη, παραγωγή και διάδοση των επίσημων στατιστικών της Χώρας έτσι, ώστε οι στατιστικές αυτές να αναπτύσσονται, παράγονται και διαχέονται σύμφωνα με τις αρχές του ΚΟΠ. Στο πλαίσιο αυτού του συντονισμού, συλλέγονται από την ΕΛΣΤΑΤ κατ' έτος πληροφορίες για τις προγραμματιζόμενες για το επόμενο έτος στατιστικές εργασίες των λοιπών φορέων του ΕΛΣΣ, καθώς και για την υλοποίηση των στατιστικών εργασιών τους του προηγούμενου έτους.

Η ΕΛΣΤΑΤ εργάζεται και θα συνεχίσει, κατά την τριετία 2023-2025, να εργάζεται για τη βελτίωση του συντονισμού εντός και μεταξύ των φορέων του ΕΛΣΣ. Κρίσιμοι παράγοντες για την επίτευξη του σκοπού αυτού είναι η αναγνώριση από αυτούς του ρόλου του στατιστικού επικεφαλής, ο οποίος έχει ορισθεί, σύμφωνα με τα προβλε-

πόμενα στην αρχή 1 του ΚΟΠ, στο σύνολο σχεδόν των φορέων και η ουσιαστική υποστήριξη του έργου του, καθώς και η εφαρμογή του «Οδηγού προς τους Φορείς του Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος για την Εφαρμογή του Κώδικα Ορθής Πρακτικής για τις Ευρωπαϊκές Στατιστικές» που καταρτίστηκε με στόχο την πληρέστερη κατανόηση και εφαρμογή του ΚΟΠ από τους φορείς.

Περαιτέρω ενίσχυση του συντονισμού μεταξύ των φορέων του ΕΛΣΣ αναμένεται στο πλαίσιο της διαδικασίας πιστοποίησης ως «επίσημων» των στατιστικών που παράγονται από τους εν λόγω φορείς (βλ. επόμενη Ενότητα), η οποία θα συνεχισθεί και θα εντατικοποιηθεί κατά την τριετία 2023-2025.

3. Πιστοποίηση ως «επίσημων» των στατιστικών των φορέων του ΕΛΣΣ

Μια βασική υποχρέωση της ΕΛΣΤΑΤ είναι, σύμφωνα με την παράγραφο 6 του άρθρου 11 του ν. 3832/2010, η πιστοποίηση ως «επίσημων» των στατιστικών που παράγονται από τους άλλους φορείς του ΕΛΣΣ. Η εν λόγω πιστοποίηση αποτελεί ένα σημαντικό παράγοντα και εργαλείο για τη βελτίωση της ποιότητας και αξιοπιστίας των στατιστικών του ΕΛΣΣ.

Η ΕΛΣΤΑΤ έχει ολοκληρώσει το βασικό στάδιο πιστοποίησης των στατιστικών του συνόλου σχεδόν των φορέων του ΕΛΣΣ. Οι φορείς του ΕΛΣΣ έχουν ενημερωθεί από την ΕΛΣΤΑΤ για τις οριζόντιες δράσεις στις οποίες πρέπει να προβούν για την πιστοποίηση των στατιστικών τους. Αξίζει να σημειωθεί ότι αρκετοί φορείς έχουν υλοποιήσει μεγάλο μέρος των δράσεων αυτών. Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει τη στενή συνεργασία με αυτούς, με στόχο την ολοκλήρωση πιστοποίησης των στατιστικών των φορέων κατά την τριετία 2023-2025.

4. Διενέργεια 3ου γύρου Επιθεωρήσεων Ομοτίμων

Στο πλαίσιο του 3ου γύρου Επιθεωρήσεων Ομοτίμων (Peer Review) που διενεργείται, σε όλα τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Ευρωπαϊκής Ζώνης Ελεύθερων Συναλλαγών (ΕΖΕΣ), καθώς και στη Eurostat, με σκοπό την αξιολόγηση της συμμόρφωσης με όλες τις αρχές του ΚΟΠ, η ΕΛΣΤΑΤ κατά το έτος 2022 συμμετείχε στην εν λόγω διαδικασία.

Η διενέργεια, στη Χώρα μας, του 3ου γύρου της Επιθεώρησης Ομοτίμων, πραγματοποιήθηκε στις 17-21 Οκτωβρίου 2022. Η ομάδα των επιθεωρητών που είχε ορισθεί για τον σκοπό αυτό αξιολόγησε τη συμμόρφωση της ΕΛΣΤΑΤ και τριών (3) άλλων Εθνικών Αρχών του ΕΛΣΣ που συμμετείχαν στην επιθεώρηση (Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου) με τις 16 αρχές του Κώδικα Ορθής Πρακτικής (ΚΟΠ). Με βάση τα ευρήματα της ανωτέρω αξιολόγησης, οι επιθεωρητές θα συντάξουν Έκθεση, στην οποία θα περιληφθούν τυχόν συστάσεις για την ΕΛΣΤΑΤ και τις άλλες 3 εθνικές αρχές που συμμετείχαν, με σκοπό την πληρέστερη συμμόρφωση με τις αρχές του ΚΟΠ.

Η δημοσίευση της Έκθεσης αναμένεται τον Μάρτιο του 2023 ενώ οι επιθεωρητές, ήδη κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους διαπίστωσαν ότι η ΕΛΣΤΑΤ, για πρώτη φορά, είναι μία από τις λίγες Στατιστικές Υπηρεσίες του

¹ <https://www.statistics.gr/el/sdgs>

ΕΣΣ που συμμορφώνεται με όλες τις Αρχές του ΚΟΠ.

Η ΕΛΣΤΑΤ, κατά την τριετία 2023-2025, θα αναλάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την υλοποίηση των βελτιωτικών δράσεων που τυχόν προκύψουν για την ΕΛΣΤΑΤ από τη διενέργεια του 3ου γύρου των Επιθεωρήσεων Ομοτίμων στη Χώρα μας. Παράλληλα, στο πλαίσιο του συντονιστικού της ρόλου στο ΕΛΣΣ, η ΕΛΣΤΑΤ θα αναλάβει περαιτέρω πρωτοβουλίες, εάν χρειασθεί, για την παροχή ενημέρωσης, διευκρινίσεων και καθοδήγησης για την υλοποίηση των βελτιωτικών δράσεων που τυχόν προκύψουν για τους φορείς του ΕΛΣΣ.

5. Βελτιωμένη χρήση διοικητικών πηγών δεδομένων

Η χρήση διοικητικών πηγών δεδομένων για την παραγωγή στατιστικών δε συμβάλλει μόνο στην εξοικονόμηση ανθρώπινων και οικονομικών πόρων για τις Στατιστικές Αρχές, αλλά και στη μείωση του στατιστικού φόρτου των ερευνωμένων και, σε πολλές περιπτώσεις, στη βελτίωση της ποιότητας των στατιστικών στοιχείων (π.χ. σε σχέση με την εγκαιρότητά τους, την πληρέστερη κάλυψη, μεγαλύτερη ανάλυση κ.λπ.). Για τον λόγο αυτό, η ευρωπαϊκή και η διεθνής στατιστική κοινότητα έχει εστιάσει στην αξιοποίηση διοικητικών δεδομένων και δεδομένων άλλων πηγών, όπως μαζικών δεδομένων (Big Data) και δεδομένων από ιδιωτικές πηγές, για την παραγωγή των στατιστικών.

Ευθυγραμμισμένη με την επικρατούσα τάση στην ευρωπαϊκή και τη διεθνή στατιστική κοινότητα, η ΕΛΣΤΑΤ δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην καλύτερη αξιοποίηση των στοιχείων που είναι διαθέσιμα στις διοικητικές πηγές της Χώρας και συνδράμει τις εργασίες που λαμβάνουν χώρα στο ΕΣΣ για την αξιοποίηση δεδομένων άλλων πηγών. Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει τις ανωτέρω δράσεις της και κατά την τριετία 2023-2025.

Κατά την ανωτέρω τριετία η ΕΛΣΤΑΤ θα επιδιώξει τη συνέχιση και περαιτέρω ανάπτυξη της συνεργασίας της με φορείς διοικητικών πηγών δεδομένων, με επισήμοποίηση της συνεργασίας αυτής μέσω της υπογραφής μνημονίων συνεργασίας, όπου απαιτείται.

Στο πλαίσιο αυτό, η ΕΛΣΤΑΤ σχεδιάζει να αναπτύξει/συνεχίσει μια σειρά συνεργασιών με φορείς διοικητικών πηγών, με σκοπό τη μεγιστοποίηση της αξιοποίησής τους για την ικανοποίηση αναγκών συγκεκριμένων στατιστικών ερευνών/εργασιών. Ενδεικτικά αναφέρονται οι κατωτέρω δράσεις:

- Συνέχιση της συνεργασίας με το Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ), για την παροχή δεδομένων επιχειρήσεων που τηρούνται ηλεκτρονικά στο ΓΕΜΗ.

- Συνέχιση της συνεργασίας με την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) και τον Οργανισμό Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ), με σκοπό την αξιοποίηση διαθέσιμων στοιχείων τους για το εισόδημα και τα κοινωνικά επιδόματα, αντίστοιχα, για τις ανάγκες της Έρευνας Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών (EU-SILC).

- Συνέχιση της συνεργασίας με την ΑΑΔΕ και την Τράπεζα της Ελλάδος (ΤτΕ), με σκοπό την αξιοποίηση διαθέσιμων δεδομένων της ΑΑΔΕ για τις ανάγκες της Έρευνας Διεθνούς Εμπορίου Υπηρεσιών της ΤτΕ.

- Επέκταση της συνεργασίας με την ΑΑΔΕ, με σκοπό

την αξιοποίηση δεδομένων ηλεκτρονικών πωλήσεων εξ αποστάσεως από επιχειρήσεις σε ιδιώτες σε άλλο κράτος-μέλος, στο πλαίσιο της κατάρτισης στατιστικών ενδοενωσιακού εμπορίου.

- Συνέχιση της συνεργασίας με την ΑΑΔΕ, με σκοπό την αξιοποίηση στοιχείων από τη βάση δεδομένων του «My Property», για τις ανάγκες της Έρευνας Δεικτών Τιμών Κατοικιών και Ιδιοκατοικούμενων Κατοικιών.

- Συνέχιση της συνεργασίας με την ΑΑΔΕ, για την άντληση δεδομένων, στο πλαίσιο της παραγωγής στατιστικών κίνησης τουριστικών καταλυμάτων και περαιτέρω ενημέρωσης του Στατιστικού Μητρώου Τουριστικών Καταλυμάτων.

- Συνέχιση της συνεργασίας με την ΑΑΔΕ, Το Υπουργείο Εσωτερικών, το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου, τη Γενική Γραμματεία Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας, το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, το Εθνικό Κτηματολόγιο, στο πλαίσιο κατάρτισης και ενημέρωσης Στατιστικών Μητρώων Πληθυσμού και Κτιρίων, καθώς και παρουσίασης βασικών στατιστικών σε ετήσια βάση μετά το 2025.

- Ανάπτυξη συνεργασίας με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ), καθώς και με τη Γενική Διεύθυνση Βιώσιμης Ανάπτυξης, με στόχο τη διενέργεια στο εξής της Έρευνας Θαλάσσιας Αλιείας με τη χρήση διοικητικών πηγών.

- Συνέχιση της συνεργασίας με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ) και τον Οργανισμό Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ), για την ενημέρωση, ετησίως, του Γεωργικού Στατιστικού Μητρώου της ΕΛΣΤΑΤ.

- Διερεύνηση χρήσης γεωχωρικών δεδομένων εκτάσεων από διεθνείς βάσεις και πληροφοριακά συστήματα (π.χ. βάση δεδομένων Corine Land Cover του συστήματος Copernicus), με σκοπό τη μελλοντική κατάρτιση λογαριασμών οικοσυστημάτων.

- Συνέχιση της συνεργασίας με το Πρόγραμμα «ΕΡΓΑ-ΝΗ», στο πλαίσιο της διενέργειας της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού, και διερεύνηση της δυνατότητας επέκτασης αυτής της συνεργασίας για την κάλυψη των αναγκών της Έρευνας Κενών Θέσεων Εργασίας.

- Ανάπτυξη συνεργασίας με τον Ηλεκτρονικό Ενιαίο Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ), με σκοπό την αξιοποίηση δεδομένων για τις συντάξεις, στο πλαίσιο της Έρευνας Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης Νοικοκυριών.

- Ανάπτυξη συνεργασίας με το Ελληνικό Κτηματολόγιο, στο οποίο εντάχθηκαν τα Υποθηκοφυλακεία, με σκοπό την παροχή δεδομένων για τις ανάγκες της Έρευνας Υποθηκοφυλακείων.

- Ανάπτυξη συνεργασίας με το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΥΠΑΙΘ), για την παροχή δεδομένων για τις ανάγκες της Έρευνας Ιδιωτικών Σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, μέσω της πλατφόρμας myschool.

- Ανάπτυξη συνεργασίας με το Κέντρο Διαλειτουργικότητας (ΚΕΔ), του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, με σκοπό τη χρήση των διαδικτυακών υπηρεσιών (web

services) που έχουν αναπτυχθεί, όσον αφορά στις γεννήσεις, τους γάμους, τα σύμφωνα συμβίωσης, τα διαζύγια και τους θανάτους.

- Συνέχιση της συνεργασίας με την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘΑΕΕ), με σκοπό την εναρμόνιση των εθνικών δεδομένων, στον τομέα της ανώτατης εκπαίδευσης.

- Ανάπτυξη συνεργασίας με το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, με σκοπό την πιλοτική επεξεργασία διοικητικών δεδομένων από τη βάση δεδομένων των ΚΤΕΟ, για την εκτίμηση των οχηματοχιλιόμετρων (V-km) κατά κατηγορία οχήματος.

- Ανάπτυξη συνεργασίας με το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, για την αξιοποίηση των διοικητικών δεδομένων των πληροφοριακών συστημάτων του, όπως το Ηλεκτρονικό Σύστημα Κράτησης Θέσεων και Έκδοσης Εισιτηρίων και η Εθνική Ναυτιλιακή Θυρίδα NSW/SSNET, στο πλαίσιο της παραγωγής των στατιστικών επιβατικής και εμπορευματικής κίνησης.

6. Χρησιμοποίηση της τεχνολογίας για την αναβάθμιση της συλλογής δεδομένων

Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει, κατά την τριετία 2023-2025, τις προσπάθειες αναβάθμισης της συλλογής δεδομένων για την παραγωγή των στατιστικών της, στοχεύοντας στη μέγιστη δυνατή αξιοποίηση των δυνατοτήτων που προσφέρονται από τις σύγχρονες τεχνολογίες συλλογής δεδομένων έτσι, ώστε να βελτιστοποιήσει τις σχετικές διαδικασίες, ειδικότερα σε θέματα εξοικονόμησης χρόνου και πόρων.

Πιο συγκεκριμένα, κατά την περίοδο 2023-2025, η ΕΛΣΤΑΤ σχεδιάζει τις ακόλουθες δράσεις που σχετίζονται με τη χρήση νέων τεχνολογιών:

- Ανάπτυξη διαδικτυακής (web) εφαρμογής για την Ετήσια Γεωργική Έρευνα και την Έρευνα Υδατοκαλλιέργειών.

- Ανάπτυξη βάσης δεδομένων για το Στατιστικό Μητρώο Επιχειρήσεων της ΕΛΣΤΑΤ και για το Μητρώο των Ευρωπαϊκών Ομίλων Επιχειρήσεων (EuroGroups Register), για την αυτοματοποίηση των διαδικασιών κατάρτισής τους και την περαιτέρω βελτίωση της ποιότητας (ακρίβειας και διαχρονικής συγκρισιμότητας) των στοιχείων τους.

- Ανάπτυξη ειδικής εφαρμογής για την αυτοματοποίηση της επεξεργασίας, του ελέγχου και της τελικής παραγωγής των συλλεγόμενων στοιχείων της Έρευνας Ενδοομιλικών Συναλλαγών.

- Ανάπτυξη ειδικής εφαρμογής, μέσω της οποίας θα διενεργούνται αυτόματα οι βασικοί έλεγχοι συνοχής των δεδομένων των Πολυεθνικών Ομίλων Επιχειρήσεων.

- Ανάπτυξη και επιχειρησιακή λειτουργία της διαδικτυακής εφαρμογής για τη συλλογή των δεδομένων των Ερευνών Διάρθρωσης των Επιχειρήσεων.

- Ανάπτυξη νέας έκδοσης της ηλεκτρονικής εφαρμογής Intrastat, με στόχο τον εκσυγχρονισμό της γλώσσας προγραμματισμού της υφιστάμενης έκδοσης και επέκτασή της για την επικοινωνία με τις επιχειρήσεις για την αυτοματοποίηση της επεξεργασίας.

- Ανάπτυξη εφαρμογής στο πλαίσιο ανταλλαγής μικροδεδομένων (Micro Data Exchange) μεταξύ των Στα-

τιστικών Αρχών του ΕΣΣ.

- Ανάπτυξη διαδικτυακής εφαρμογής για την εισαγωγή πρωτογενούς και δευτερογενούς εμπιστευτικότητας στις στατιστικές διεθνούς εμπορίου αγαθών.

- Βελτίωση της υφιστάμενης διαδικτυακής εφαρμογής για τη συλλογή δεδομένων, στο πλαίσιο της παραγωγής στατιστικών για τις παγκόσμιες αλυσίδες αξίας και τις διεθνείς πηγές εφοδιασμού των επιχειρήσεων.

- Ανάπτυξη διαδικτυακής εφαρμογής για τη συλλογή διοικητικών δεδομένων, στο πλαίσιο της συνεργασίας με την Τράπεζα της Ελλάδος για τις στατιστικές διεθνούς εμπορίου υπηρεσιών.

- Βελτίωση της υφιστάμενης διαδικτυακής εφαρμογής για τη συλλογή και διαχείριση των δεδομένων της Έρευνας για τις Προσδοκίες των Ελληνικών Εξαγωγικών Επιχειρήσεων, αναφορικά με τις εξαγωγές που πρόκειται να πραγματοποιήσουν.

- Δοκιμαστική χρήση διαδικτυακού ερωτηματολογίου (CAWI), για τη συλλογή δεδομένων της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού.

- Ανάπτυξη διαδικτυακής εφαρμογής για τη συλλογή των δεδομένων της Έρευνας Κόστους και Κενών Θέσεων Εργασίας.

- Ανάπτυξη διαδικτυακής εφαρμογής για τη συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων μέσω κινητού τηλεφώνου (αισθητήρες, web ερωτηματολόγιο κ.λπ.) ή μέσω τάμπλετ, για τις ανάγκες της Έρευνας Χρήσης Χρόνου.

- Ανάπτυξη διαδικτυακής εφαρμογής για τη συλλογή των δεδομένων της Έρευνας Οδικών Εμπορευματικών Μεταφορών, συμβατή με χρήση σε tablet.

- Διερεύνηση της δυνατότητας δημιουργίας διαδικτυακής εφαρμογής, για τη συλλογή των δεδομένων της Έρευνας για την Εμπορευματική και Επιβατική Κίνηση στα ελληνικά λιμάνια.

- Ανάπτυξη διαδικτυακής εφαρμογής για τη συλλογή των δεδομένων της Έρευνας για τα Ποιοτικά Χαρακτηριστικά των Ημεδαπών Τουριστών, συμβατή με χρήση σε tablet.

- Αναβάθμιση της διαδικτυακής εφαρμογής «Ξένιος Ζευς», για τη συλλογή των δεδομένων της Έρευνας για την Κίνηση Τουριστικών Καταλυμάτων.

- Αναβάθμιση υφιστάμενων εφαρμογών (π.χ. τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, φορέων Γενικής Κυβέρνησης, κ.ά.).

- Ανάπτυξη Γεωπύλης της ΕΛΣΤΑΤ: In house ανάπτυξη της ιστοσελίδας, στην οποία θα διατίθενται τα γεωχωρικά δεδομένα, που κατέχει, διαχειρίζεται και αναπτύσσει η ΕΛΣΤΑΤ.

- Ενσωμάτωση στην καθημερινή λειτουργία και χρήση του λογισμικού «Ιριδα» στην ΕΛΣΤΑΤ για την ηλεκτρονική διακίνηση εγγράφων της.

- Αυτόματη παραγωγή του δημοσιεύματος «Ελληνική Οικονομία» και ανακατασκευή μερικών εφαρμογών του ΟΠΣ της ΕΛΣΤΑΤ.

7. Βελτίωση της προσβασιμότητας στις παραγόμενες στατιστικές

Η ΕΛΣΤΑΤ, ήδη από την τριετή προγραμματική περίοδο 2017-2019, έχει υιοθετήσει μια νέα στρατηγική διάχυσης και επικοινωνίας των στατιστικών της, θέτοντας τους

χρήστες στο επίκεντρο των δραστηριοτήτων της. Στο πλαίσιο αυτό και με σκοπό την καλύτερη κατανόηση των παραγόμενων στατιστικών της από τους χρήστες, θα συνεχίσει την απεικόνιση επιλεγμένων στατιστικών της και των διαδικασιών παραγωγής τους, με infographics, καθώς και την ανάρτηση αρχείων μικροδεδομένων στατιστικών ερευνών της, τα οποία έχουν ανωνυμοποιηθεί με προκαθορισμένα από την ΕΛΣΤΑΤ κριτήρια ανωνυμοποίησης έτσι, ώστε να μην είναι δυνατή η άμεση ή έμμεση αποκάλυψη των ερευνώμενων μονάδων (αρχεία δημόσιας χρήσης).

Κατά την τριετή περίοδο 2023-2025 η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει τις δράσεις της για την περαιτέρω αναβάθμιση των στατιστικών προϊόντων της και των μέσων διάχυσης και επικοινωνίας τους, η οποία αναμένεται να συμβάλει στην ενίσχυση της αναγνωρισιμότητάς της και της εμπιστοσύνης των χρηστών στις παραγόμενες στατιστικές της. Πιο συγκεκριμένα, θα συνεχίσει:

- να βελτιώνει τη μορφή και το περιεχόμενο της ηλεκτρονικής της πύλης και των άλλων τρόπων διάχυσης των παραγόμενων στατιστικών της, τόσο στην Ελλάδα όσο και διεθνώς, σύμφωνα με τα εξελισσόμενα διεθνή πρότυπα,

- να εμπλουτίζει τη διαδικτυακή της πύλη με επιπλέον Αρχεία Δημόσιας Χρήσης² (Public Use Files), καθώς και με τυποποιημένα Αρχεία Επιστημονικής Χρήσης³ (Scientific Use Files) στατιστικών ερευνών της, με προκαθορισμένα από την ΕΛΣΤΑΤ κριτήρια ανωνυμοποίησης που θα αναρτηθούν στον ιστοχώρο της,

- να απεικονίζει επιλεγμένες στατιστικές της, καθώς και τις διαδικασίες παραγωγής τους, με infographics, στοχεύοντας στην παρουσίασή τους με τρόπο εύληπτο στο ευρύ κοινό και πρόσφορο για αναπαραγωγή και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τα οποία αποτελούν σημαντική πηγή ενημέρωσης για εκατομμύρια χρήστες,
- να χρησιμοποιεί τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για την προβολή του στατιστικού έργου της.

Πέραν των ανωτέρω γενικών στόχων που έχουν τεθεί για την περίοδο 2023-2025, η ΕΛΣΤΑΤ έχει προγραμματίσει, για την εν λόγω περίοδο, την ανάπτυξη εξειδικευμένων δράσεων για τη βελτίωση της προσβασιμότητας στη στατιστική πληροφορία, μερικές από τις οποίες παρατίθενται, ενδεικτικά, κατωτέρω:

- Δημιουργία βάσεων δεδομένων αναφοράς των στατιστικών της, ώστε να δίνεται η δυνατότητα στον εξωτερικό χρήστη να δημιουργεί/αντλεί στατιστικά στοιχεία ανάλογα με τις ανάγκες του/της.

- Προσαρμογή του BI Analytics της ΕΛΣΤΑΤ έτσι, ώστε να τροφοδοτεί το portal με τα απαραίτητα δεδομένα των βασικών εφαρμογών.

- Βελτίωση υφιστάμενων και κατάρτιση νέων μεταδεδομένων, αναφορικά με τις στατιστικές διεθνούς

² Αρχεία ανωνυμοποιημένων μικροδεδομένων στατιστικών ερευνών, τα οποία έχουν ανωνυμοποιηθεί με προκαθορισμένα από τη ΕΛΣΤΑΤ κριτήρια έτσι, ώστε να μην είναι δυνατή η άμεση ή έμμεση ταυτοποίηση των ερευνώμενων μονάδων.

³ Αρχεία ανωνυμοποιημένων μικροδεδομένων στατιστικών ερευνών, από τα οποία είναι δυνατή η έμμεση αποκάλυψη της ταυτότητας των ερευνώμενων μονάδων.

εμπορίου, βάσει των απαιτήσεων του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/2152 για τις Ευρωπαϊκές Στατιστικές για τις Επιχειρήσεις.

- Βελτίωση των υφιστάμενων και δημιουργία νέων πινάκων, αναφορικά με τις στατιστικές του διεθνούς εμπορίου που αναρτώνται στο portal.

- Βελτίωση των δημοσιευμένων στατιστικών στην ιστοσελίδα (ανακοινώσεις στατιστικών στοιχείων, πίνακες, μεταδεδομένα) για ορισμένους Περιβαλλοντικούς Λογαριασμούς, όπως οι Λογαριασμοί Ροής Υλικών και οι Περιβαλλοντικοί φόροι.

- Ανάρτηση χρονοσειράς για τα οικονομικά στοιχεία της εκπαίδευσης, όπου θα παρουσιάζεται η πορεία βασικών μεταβλητών σε ετήσια βάση.

- Επιπλέον, η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει τις εργασίες της για τη λειτουργία, εντός της τριετίας 2023-2025, κέντρου ασφαλούς πρόσβασης (safe centre), όπου εγκεκριμένοι ερευνητές θα μπορούν να έχουν πρόσβαση σε απόρρητα δεδομένα για επιστημονικούς σκοπούς, στα οποία δεν έχουν εφαρμοσθεί μέθοδοι ελέγχου αποκάλυψης στατιστικών στοιχείων.

8. Μείωση του φόρτου των ερευνωμένων

Εκτός από τα οφέλη στον τομέα της βελτίωσης της ποιότητας και επικαιρότητας των παραγόμενων στατιστικών επιχειρήσεων και της εξοικονόμησης ανθρώπινων και οικονομικών πόρων, η χορήγηση στην ΕΛΣΤΑΤ διοικητικών δεδομένων επιχειρήσεων συμβάλλει στη δραστηρή μείωση της όχλησης προς τις επιχειρήσεις και του φόρτου τους για τη συμπλήρωση ερωτηματολογίων. Στην Ενότητα 5 αναφέρθηκαν, ενδεικτικά, οι προγραμματιζόμενες από την ΕΛΣΤΑΤ δράσεις, όσον αφορά στην περαιτέρω αξιοποίηση διοικητικών πηγών δεδομένων, οι οποίες αναμένεται, εφόσον υλοποιηθούν, να συμβάλουν στη μείωση του φόρτου των ερευνώμενων μονάδων.

Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει, και κατά την τριετία 2023-2025, να παρέχει τη συνδρομή της σε έργα που αποσκοπούν στη μείωση του φόρτου των ερευνωμένων. Στο πλαίσιο αυτό, θα παρακολουθεί ανελλιπώς τις εξελίξεις που θα λαμβάνουν χώρα στο ΕΣΣ, στο θέμα της χρησιμοποίησης μαζικών και «έξυπνων» δεδομένων για την παραγωγή επίσημων στατιστικών. Επιπλέον, θα συνεχίσει να καταρτίζει, σε ετήσια βάση, έκθεση αποτίμησης του φόρτου απόκρισης των ερευνωμένων. Τα συμπεράσματα των ανωτέρω εκθέσεων παρέχουν χρήσιμο υλικό για την αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας των δράσεων της ΕΛΣΤΑΤ, όσον αφορά στη μείωση του φόρτου των ερευνωμένων.

9. Τακτικές συναντήσεις με χρήστες στατιστικών στοιχείων

Η ΕΛΣΤΑΤ, αναγνωρίζοντας τη χρησιμότητα των συμπερασμάτων των Συνεδρίων Χρηστών για την ανανέωση και βελτίωση του στατιστικού προϊόντος και την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών της, έχει καθιερώσει τη διοργάνωση, σε ετήσια βάση, τέτοιων συνεδρίων. Τα συμπεράσματα από τα Συνέδρια αυτά, καθώς και τα αποτελέσματα της Έρευνας Ικανοποίησης Χρηστών που διενεργεί η ΕΛΣΤΑΤ, αποτελούν ένα πολύ χρήσιμο υπόβαθρο για την κατάρτιση του ΕΛΣΠ και των ετήσιων στατιστικών προγραμμάτων εργασιών.

Με σκοπό την εξοικείωση των χρηστών με τα στατιστικά στοιχεία και την ορθότερη χρήση των στοιχείων από τους χρήστες, η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει, μέσα στην τριετία 2023-2025, την οργάνωση ημερίδων για συγκεκριμένες κατηγορίες χρηστών.

Γ. ΝΕΕΣ, ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2023 - 2025

Η παραγωγή νέων στατιστικών στο ΕΛΣΣ, κατά την περίοδο 2023-2025, βασίζεται σε μεγάλο βαθμό στις προτεραιότητες του Ευρωπαϊκού Στατιστικού Προγράμματος 2021-2027 και θα αναλυθούν στα ετήσια στατιστικά προγράμματα του ΕΣΣ των ετών 2023-2025. Επίσης, βασίζεται στην ικανοποίηση αναγκών των χρηστών που έχουν καταγραφεί από την ΕΛΣΤΑΤ, στο πλαίσιο των τακτικών επαφών της με τους χρήστες.

1. Νέες στατιστικές της ΕΛΣΤΑΤ για την εκπλήρωση ευρωπαϊκών και διεθνών υποχρεώσεων

Η υποχρέωση της ΕΛΣΤΑΤ για την παραγωγή νέων στατιστικών, κατά την περίοδο 2023-2025, προκύπτει, κατά ένα μεγάλο μέρος, από την ανάγκη εκπλήρωσης των υποχρεώσεων της προς τη Eurostat και άλλους ευρωπαϊκούς και διεθνείς οργανισμούς. Οι υποχρεώσεις αυτές εμπεριέχουν την εφαρμογή νέων Ευρωπαϊκών Κανονισμών, τη διασφάλιση της συμμόρφωσης με υφιστάμενους Κανονισμούς, τη συμπλήρωση ερωτηματολογίων, την ενημέρωση βάσεων δεδομένων κ.λπ. Οι νέες στατιστικές που σχεδιάζεται να παραχθούν μέσα στην ανωτέρω τριετία, για τους σκοπούς αυτούς, είναι οι ακόλουθες (κατά θεματική ενότητα):

2023

• ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ-ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

α) Αποτελέσματα της Απογραφής Πληθυσμού-Κατοικιών έτους 2021, για τον συνολικό μόνιμο πληθυσμό της Χώρας, γεωκωδικοποιημένο σε κানাβο (grid) ενός τετραγωνικού χιλιομέτρου (Κανονισμός (ΕΕ) 763/2008 για τις Απογραφές Πληθυσμού και Κατοικιών, σε συνδυασμό με τον Εφαρμοστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2018/1799).

β) Αποτελέσματα της Απογραφής Πληθυσμού-Κατοικιών έτους 2021, για βασικές δημογραφικές μεταβλητές του Μόνιμου Πληθυσμού (φύλο, ηλικία, ιθαγένεια, νοικοκυριά) και τα χαρακτηριστικά των κατοικιών.

• ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

- Στατιστικές σχετικά με τις εργασιακές δεξιότητες, στο πλαίσιο της διενέργειας συμπληρωματικής ad hoc έρευνας, της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού, έτους 2022 (Κανονισμοί: (ΕΚ) 2019/1700, (ΕΕ) 2020/1640 και (ΕΕ) 2020/1642).

• ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ

- Στατιστικές σχετικά: α) με την ποιότητα ζωής, β) τη συμμετοχή σε πολιτιστικές και κοινωνικές δραστηριότητες και γ) την υγεία, στο πλαίσιο προσθήκης νέων ad hoc ενότητων (modules), της Έρευνας Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών (EU-SILC), έτους 2022 (Εφαρμοστικός Κανονισμός (ΕΕ) 2021/2052 του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/1700).

• ΒΡΑΧΥΧΡΟΝΙΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ

- Στατιστικές για τους Δείκτες Τιμών Κατοικιών και Ιδιοκατοικούμενων Κατοικιών, σε τριμηνιαία βάση (Κανονισμοί (ΕΕ) 2016/792 και (ΕΕ) 2020/1148).

• ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ

- Στατιστικές για τη συμμετοχή στην εκπαίδευση και στις δραστηριότητες διά βίου μάθησης, είδη και χαρακτηριστικά εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, στο πλαίσιο της Έρευνας Εκπαίδευσης Ενηλίκων (Κανονισμοί (ΕΕ) 2019/1700, (ΕΕ) 2021/859 και (ΕΕ) 2021/861).

• ΜΗΤΡΩΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

- Ενσωμάτωση στο Στατιστικό Μητρώο Επιχειρήσεων της ΕΛΣΤΑΤ, έτους αναφοράς 2021, της στατιστικής μονάδας «Μονάδα Οικονομικής Δραστηριότητας», σε εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/2152 και του Εφαρμοστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2020/1197.

- Εφαρμογή της στατιστικής μονάδας «Επιχείρηση» στις Στατιστικές Δημογραφίας Επιχειρήσεων, έτους αναφοράς 2021.

• ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

- Επέκταση της κάλυψης των Στατιστικών Διάρθρωσης Επιχειρήσεων (Κανονισμός (ΕΕ) 2019/2152), στους τομείς Ο (Εκπαίδευση), Π (Υγεία), Ρ (Τέχνες, Διασκέδαση και Ψυχαγωγία) και για τον κλάδο Σ96 (Άλλες δραστηριότητες παροχής προσωπικών υπηρεσιών) της στατιστικής ταξινόμησης οικονομικών δραστηριοτήτων NACE αναθ.2.

• ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ

- Στατιστικές σχετικά με τον αριθμό των επιχειρήσεων με περισσότερους των 50 απασχολούμενους, των κλάδων οικονομικής δραστηριότητας Β έως Ν της ταξινόμησης NACE αναθ.2, με διάκριση κατά επιχειρησιακή λειτουργία και γεωγραφική περιοχή, στο πλαίσιο της Έρευνας Παγκόσμιων Αλυσίδων Αξίας και Διεθνών Πηγών Εφοδιασμού, με χρονική περίοδο αναφοράς 2018-2020.

• ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

- Στατιστικές σχετικά με: α) τη χρήση της ηλεκτρονικής ταυτοποίησης (e-ID), β) τις e-δεξιότητες (e-skills) και γ) την προστασία της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων, στο πλαίσιο της Έρευνας Χρήσης Τεχνολογιών Πληροφόρησης και Επικοινωνίας (ICT) από Νοικοκυριά και Άτομα, έτους 2023 (Εφαρμοστικός Κανονισμός του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/1700 υπ' αρ. 2022/1399/1.8.2022).

2024

• ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ-ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

- Αποτελέσματα της Απογραφής Πληθυσμού-Κατοικιών, έτους 2021, για όλες τις μεταβλητές του Μόνιμου Πληθυσμού, (Κανονισμός (ΕΕ) 763/2008 για τις Απογραφές Πληθυσμού και Κατοικιών, σε συνδυασμό με τον Εφαρμοστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2017/712).

- Αποτελέσματα για τις βασικές μεταβλητές του μόνιμου πληθυσμού, γεωκωδικοποιημένες σε κানাβο (grid) ενός τετραγωνικού χιλιομέτρου (Κανονισμός (ΕΕ) 763/2008 για τις Απογραφές Πληθυσμού και Κατοικιών, σε συνδυασμό με τον Εφαρμοστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2018/1799).

• ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

- Στατιστικές σχετικά με τις συντάξεις και τη συμμετοχή στην αγορά εργασίας, στο πλαίσιο διενέργειας συμπληρωματικής ad hoc έρευνας της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού (Κανονισμοί: (ΕΚ) 2019/1700, (ΕΕ) 2020/1640 και (ΕΕ) 2020/1642).

• ΕΡΕΥΝΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ

- Στατιστικές σχετικά με: α) την αγορά εργασίας και τη στέγαση, β) τη διαγενεακή μεταβίβαση πλεονεκτημάτων και μειονεκτημάτων, γ) τις δυσκολίες στέγασης και δ) την ενεργειακή απόδοση των κατοικιών για την αντιμετώπιση της ενεργειακής φτώχειας, στο πλαίσιο προσθήκης νέων ad hoc modules στην Έρευνα Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών (EU-SILC), έτους 2023 (Εφαρμοστικός Κανονισμός του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/1700 υπ' αριθ. 2021/2052/24.11.2021).

• ΒΡΑΧΥΧΡΟΝΙΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ

- Στατιστικές για τον όγκο εργασιών, στο πλαίσιο της Έρευνας Δεικτών Κύκλου Εργασιών στον Τομέα των Υπηρεσιών (Κανονισμός (ΕΕ) 2019/2152 και Εφαρμοστικός Κανονισμός (ΕΕ) 2020/1197).

- Στατιστικές για τους κλάδους L68 και N77 της ταξινόμησης NACE αναθ.2, στο πλαίσιο της Έρευνας Δεικτών Τιμών Παραγωγού στις Υπηρεσίες (Κανονισμός (ΕΕ) 2019/2152 και Εφαρμοστικός Κανονισμός (ΕΕ) 2020/1197).

• ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ

- Στατιστικές για τις παγκόσμιες αλυσίδες αξίας και τις διεθνείς πηγές εφοδιασμού των επιχειρήσεων, για τα έτη αναφοράς 2021-2023, με ημερομηνία διαβίβασης T+21 μήνες από το τέλος του τελευταίου έτους αναφοράς.

2025

• ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

- Στατιστικές σχετικά με τη θέση των νέων στην αγορά εργασίας, στο πλαίσιο διενέργειας συμπληρωματικής ad hoc έρευνας της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού, έτους 2024 (Κανονισμός (ΕΕ) 2019/1700).

• ΕΡΕΥΝΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ

- Στατιστικές σχετικά με την πρόσβαση σε υπηρεσίες, στο πλαίσιο προσθήκης νέων ad hoc modules στην Έρευνα Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών (EU-SILC), έτους 2024 (υπό ψήφιση Εφαρμοστικός Κανονισμός του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/1700).

• ΧΡΗΣΗ ΧΡΟΝΟΥ

Στατιστικές σχετικά με τη χρήση χρόνου των μελών των νοικοκυριών της Χώρας. Η Έρευνα Χρήσης Χρόνου (TUS) θα διενεργηθεί το 2024 σε εθελοντική βάση από τα κράτη μέλη.

2. Πειραματικές Στατιστικές

ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΑ

- Εβδομαδιαία στοιχεία θανάτων, βάσει πρωτογενών δεδομένων που προέρχονται από τα Ληξιαρχεία.

ΜΗΤΡΩΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

- Στατιστικές σχετικά με την εξέλιξη του κύκλου εργασιών των επιχειρήσεων. Η παρούσα δημοσίευση αποτελεί συνέχεια των Δελτίων Τύπου για την Εξέλιξη Κύκλου Εργασιών των Επιχειρήσεων σε αναστολή λειτουργίας, λόγω της πανδημίας της νόσου του κορωνοϊού 2019 (COVID-19) που δημοσιεύθηκαν από την ΕΛΣΤΑΤ.

- Στατιστικές σχετικά με την εξέλιξη του κύκλου εργασιών επιχειρήσεων παροχής καταλυμάτων και υπηρεσιών εστίασης. Σκοπός των δημοσιεύσεων αυτών είναι η χαρτογράφηση της εξέλιξης του κύκλου εργασιών των

επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους κλάδους Παροχής Καταλυμάτων και Υπηρεσιών Εστίασης. Οι κλάδοι αυτοί τίθενται, διαχρονικά, στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος, λόγω της βαρύτητας που έχουν στη δι-αμόρφωση των επιδόσεων της ελληνικής οικονομίας συνολικά, αλλά και της εκτεταμένης διασποράς τους, με σημαντική παρουσία σε όλες τις περιφερειακές ενότητες και σημαντική συμβολή στις αντίστοιχες τοπικές οικονομίες της Ελλάδας, συχνά συσχετιζόμενη με το τουριστικό προϊόν της Χώρας.

- Στατιστικές σχετικά με την εξέλιξη του κύκλου εργασιών των επιχειρήσεων του λιανικού εμπορίου. Σκοπός των δημοσιεύσεων αυτών είναι η αναλυτική παρουσίαση της εξέλιξης των πωλήσεων/κύκλου εργασιών όλων των τάξεων δραστηριότητας του τομέα λιανικού εμπορίου, που αποτελεί διαχρονικά σημαντικό παραγωγικό τριτογενή τομέα της ελληνικής οικονομίας με αξιοσημείωτη συνεισφορά στο Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν. Η παρακολούθηση της εξέλιξης των μεγεθών των τάξεων δραστηριότητας του λιανικού εμπορίου είναι σημαντική λόγω των συμπερασμάτων που προκύπτουν για την εξέλιξη της κατανάλωσης (σε μέγεθος, χαρακτηριστικά, προτιμήσεις και υποκατάσταση προϊόντων) της ελληνικής κοινωνίας, των πολιτών και των επιχειρήσεων της Χώρας.

ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΓΑΘΩΝ

- Στατιστικές σχετικά με την προσδοκώμενη αξία εξαγωγών αγαθών, σε όρους ποσοστιαίας μεταβολής ως προς το 2022, με σκοπό την αποτύπωση των προσδοκιών των επιχειρήσεων για τις εξαγωγές που πρόκειται να πραγματοποιήσουν κατά το 2023, παρέχοντας μία εκ των προτέρων εκτίμηση για την τάση μεταβολής των ελληνικών εξαγωγών αγαθών, μεταξύ των ετών 2022 και 2023.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΛΟΑΤΚΙ ΑΤΟΜΩΝ

- Πιλοτική έρευνα σχετικά με τις συνθήκες διαβίωσης ΛΟΑΚΤΙ ατόμων και τις διακρίσεις λόγω σεξουαλικού προσανατολισμού.

3. Νέες στατιστικές της ΕΛΣΤΑΤ για την ικανοποίηση αναγκών χρηστών

Η ΕΛΣΤΑΤ συλλέγει τα σχόλια των συμμετεχόντων στα ετήσια Συνέδρια Χρηστών που πραγματοποιεί και λαμβάνει υπόψη της τα αποτελέσματα της Έρευνας Ικανοποίησης Χρηστών που διενεργεί, έχοντας ως στόχο τη βελτίωση του στατιστικού της προϊόντος και των παρεχόμενων υπηρεσιών της, καθώς και τον εντοπισμό νέων αναγκών και απαιτήσεων για την παραγωγή στατιστικών.

Το 2020 και 2021 δεν πραγματοποιήθηκε το Συνέδριο Χρηστών, λόγω της πανδημίας COVID-19, ωστόσο η ΕΛΣΤΑΤ, ανταποκρινόμενη στις νέες απαιτήσεις και συνθήκες που δημιούργησε η πανδημία, ανέπτυξε νέα στατιστικά προϊόντα, εκτός από τις τακτικές επίσημες στατιστικές της, τα οποία αποτυπώνουν τις επιπτώσεις της πανδημίας, για την κάλυψη των αναγκών των χρηστών. Η παραγωγή των εν λόγω στατιστικών προϊόντων και η δημοσίευσή τους στον ιστότοπο της ΕΛΣΤΑΤ (<https://www.statistics.gr/en/covid-19>) συνεχίζεται.

Η ικανοποίηση των αναγκών των χρηστών (συμπεριλαμβανομένων αυτών που χαράσσουν δημόσιες πολιτικές) είναι μέσα στις προτεραιότητες της ΕΛΣΤΑΤ για την τριετία 2023-2025. Η ΕΛΣΤΑΤ έχει ήδη προβεί στην

ιεράρχηση των ανωτέρω αναγκών, με βάση τη σημαντικότητά τους για τους χρήστες και την κρισιμότητά τους για το στατιστικό της προϊόν, και έχει αρχίσει τη διερεύνηση των δυνατοτήτων ικανοποίησής τους, με βάση τους διαθέσιμους πόρους της και τις εθνικές και διεθνείς υποχρεώσεις της, όπως ενδεικτικά περιγράφεται κατωτέρω. Επιπλέον, σε αυτήν την κατεύθυνση, προγραμματίζεται η διενέργεια πιλοτικών ερευνών για την κατάρτιση στατιστικών, με ανάλυση (disaggregation) σε ομάδες πληθυσμού με ευαίσθητα χαρακτηριστικά (υγεία, σεξουαλικό προσανατολισμό).

Με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας και τη μείωση του χρόνου παραγωγής των στατιστικών αποτελεσμάτων σε διάφορους τομείς, όπως στους τομείς των στατιστικών επιχειρήσεων, εκπαίδευσης και υγείας, η ΕΛΣΤΑΤ, όπως προαναφέρθηκε, έχει ήδη δραστηριοποιηθεί προς την κατεύθυνση της επέκτασης της χρήσης και αξιοποίησης δεδομένων από διοικητικές πηγές, καθώς και νέων τεχνολογιών. Οι σχετικές δράσεις θα συνεχισθούν και θα εντατικοποιηθούν κατά την τριετία 2023-2025.

Για την παραγωγή αξιόπιστων αποτελεσμάτων σε επίπεδο κατώτερο του Συνόλου Χώρας, η ΕΛΣΤΑΤ έχει ήδη αρχίσει την επανεξέταση των υφιστάμενων σχεδίων δειγματοληψίας των δειγματοληπτικών στατιστικών ερευνών της. Στο πλαίσιο αυτό, εντάσσεται η αύξηση του δείγματος των ερευνώμενων μονάδων (νοικοκυριών, ατόμων, επιχειρήσεων) για εκτιμήσεις, σε επίπεδο Περιφέρειας, λαμβάνοντας υπόψη τους διαθέσιμους πόρους της Υπηρεσίας. Στο πλαίσιο αυτό: α) στην Έρευνα Διακοπών, έτους 2020, το μέγεθος δείγματος αυξήθηκε από 8.786 σε 9.475 νοικοκυριά και β) στην Έρευνα Χρήσης Τεχνολογιών Πληροφόρησης και Επικοινωνίας και Ηλεκτρονικού Εμπορίου στις Επιχειρήσεις, έτους 2022, το μέγεθος δείγματος αυξήθηκε από 5.000 σε 6.000 επιχειρήσεις.

Η επανεξέταση των υφιστάμενων σχεδίων δειγματοληψίας των δειγματοληπτικών στατιστικών ερευνών για τον ανωτέρω σκοπό θα συνεχισθεί από την ΕΛΣΤΑΤ, κατά την τριετία 2023-2025, προκειμένου να εκτιμηθούν το επιπλέον μέγεθος δείγματος και το κόστος που θα απαιτηθούν για την εξαγωγή αξιόπιστων αποτελεσμάτων των ερευνών, σε επίπεδο Περιφέρειας. Η εφαρμογή των αναθεωρημένων σχεδίων δειγματοληψίας για τη διενέργεια των ερευνών θα εξαρτηθεί από τους διαθέσιμους στην ΕΛΣΤΑΤ πόρους.

Η ΕΛΣΤΑΤ, στο πλαίσιο της βελτίωσης της προσβασιμότητας των χρηστών σε ανωνυμοποιημένα μικροδομημένα στατιστικών ερευνών της, έχει αναρτήσει στον ιστοχώρο της (<https://www.statistics.gr/el/public-use-files>) αρχεία ανωνυμοποιημένων μικροδομημένων για ορισμένες στατιστικές έρευνες⁴. Τα εν λόγω αρχεία έχουν ανωνυμοποιηθεί με προκαθορισμένα από την ΕΛΣΤΑΤ κριτήρια ανωνυμοποίησης, τα οποία δημοσιεύονται

⁴ Έρευνα εισοδήματος και συνθηκών διαβίωσης των νοικοκυριών (EU-SILC), Έρευνα εργατικού δυναμικού (ΕΕΔ), Έρευνα οικογενειακών προϋπολογισμών (ΕΟΠ), Έρευνα χρήσης τεχνολογιών και πληροφόρησης (ICT) από τα νοικοκυριά, Έρευνα κατανάλωσης ενέργειας στα νοικοκυριά, Εθνική έρευνα υγείας, Έρευνα χρήσης χρόνου, Έρευνα οδικών τροχαίων ατυχημάτων, Στατιστικές θνησιμότητας.

στον ιστοχώρο της, έτσι, ώστε να μην είναι δυνατή η άμεση ή έμμεση ταυτοποίηση των ερευνώμενων μονάδων (Αρχεία Δημόσιας Χρήσης). Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει, κατά την τριετία 2023-2025, την κατάρτιση και ανάρτηση στον ιστοχώρο της αρχείων δημόσιας χρήσης και άλλων στατιστικών ερευνών της. Παράλληλα, θα προβεί στην κατάρτιση και ανάρτηση στον ιστοχώρο τυποποιημένων αρχείων επιστημονικής χρήσης, στα οποία θα έχουν πρόσβαση ερευνητές υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις. Επιπλέον, θα συνεχίσει τις εργασίες της για τη λειτουργία κέντρου ασφαλούς πρόσβασης (βλ. Εδάφιο Β, Ενότητα 7).

Στο πλαίσιο της κατάρτισης δεικτών για την παρακολούθηση των 17 Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ) 2030 (Sustainable Development Goals - SDGs) των Ηνωμένων Εθνών, η ΕΛΣΤΑΤ συνεργάζεται στενά με τη Γενική Γραμματεία Συντονισμού, η οποία αποτελεί τον αρμόδιο φορέα για την παρακολούθηση και τον συντονισμό των εργασιών, σε εθνικό επίπεδο, για την εφαρμογή της Ατζέντας 2030. Αντικείμενο της συνεργασίας είναι η επιλογή και η παροχή δεδομένων για τους εθνικούς δείκτες, βάσει των οποίων παρακολουθείται η πρόοδος της Χώρας αναφορικά με τους ΣΒΑ. Η ΕΛΣΤΑΤ, που είναι αρμόδια για τον στατιστικό συντονισμό της Αντζέντας 2030, θα συνεχίσει, κατά την τριετία 2023-2025, να παρέχει τη συνδρομή της στην κατάρτιση των ανωτέρω δεικτών, με την παραγωγή επιπλέον στατιστικών από ήδη διενεργούμενες έρευνες της ή της διενέργειας νέων στατιστικών ερευνών με βάση τους διαθέσιμους πόρους της. Στο ίδιο πλαίσιο, η ΕΛΣΤΑΤ, ως ο αρμόδιος, βάσει νόμου, φορέας για τον συντονισμό των στατιστικών δραστηριοτήτων των φορέων του ΕΛΣΣ, θα συνεχίσει να παρέχει μεθοδολογική καθοδήγηση στους εν λόγω φορείς για την παραγωγή στατιστικών στοιχείων για την παρακολούθηση των αντίστοιχων δεικτών και θα τα αξιολογήσει κατά τη διαδικασία της πιστοποίησης των στατιστικών τους. Σκοπός της αξιολόγησης αυτής είναι η χρησιμοποίηση επίσημων στατιστικών από τους διεθνείς φορείς και η διασφάλιση της ποιότητας των παραγόμενων στατιστικών, ώστε να μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την χάραξη των κατάλληλων πολιτικών. Τονίζεται ότι η ΕΛΣΤΑΤ έχει αναπτύξει την εθνική πλατφόρμα (<https://www.statistics.gr/el/sdgs>) από την οποία οι χρήστες μπορούν να αντλούν τις απαραίτητες πληροφορίες αναφορικά με τις στατιστικές που χρησιμοποιούνται για την παρακολούθηση των ΣΒΑ.

Η ΕΛΣΤΑΤ, στο πλαίσιο της στρατηγικής εξωστρέφειας που έχει αναπτύξει, θα συνεχίσει, και κατά την τριετία 2023-2025, την οργάνωση ημερίδων για συγκεκριμένες κατηγορίες χρηστών, με σκοπό την ενημέρωση των χρηστών σχετικά με τη μεθοδολογία παραγωγής και την ορθή χρήση των στατιστικών της.

4. Άλλες αλλαγές στην παραγωγή και διάχυση των στατιστικών

Η συμμόρφωση στους Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς και η προσαρμογή στις ανάγκες των χρηστών, σε συνδυασμό με τους περιορισμούς στους διαθέσιμους ανθρώπινους και οικονομικούς πόρους, επιβάλλουν την πραγματοποίηση αλλαγών: βελτιώσεων, αναθεωρήσεων, καταργήσεων στην παραγωγή και διάχυση των στατιστικών.

Στο πλαίσιο του εκσυγχρονισμού των ευρωπαϊκών στατιστικών και στοχεύοντας στη βελτίωση της συνοχής και της συγκρισιμότητάς τους, με παράλληλη μείωση του φόρτου των ερευνώμενων μονάδων, η Επιτροπή (Eurostat) προετοιμάζει τις παρακάτω νομοθετικές Προτάσεις:

- Πρόταση Κανονισμού για τις Ευρωπαϊκές Στατιστικές Αλφειάς και Υδατοκαλλιεργειών.

- Πρόταση Κανονισμού για την τροποποίηση του Κανονισμού (ΕΕ) 691/2011 για τους ευρωπαϊκούς οικονομικούς λογαριασμούς περιβάλλοντος.

- Πρόταση Κανονισμού για τις ευρωπαϊκές στατιστικές για τον πληθυσμό (ESOP).

- Πρόταση Κανονισμού για την τροποποίηση του Κανονισμού (ΕΚ) 223/2009 για τις ευρωπαϊκές στατιστικές, όπως τροποποιήθηκε από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2015/759.

Επιπλέον, κατά την τριετία 2023-2025 σχεδιάζονται οι ακόλουθες αλλαγές:

- ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΑ

- Τροποποίηση, από το 2023, των στατιστικών για τα σύμφωνα συμβίωσης, ανάλογη με αυτή των γάμων, κατόπιν αιτημάτων χρηστών, στο πλαίσιο της Έρευνας Φυσικής Κίνησης του Πληθυσμού. Θα συλλέγεται πληροφορία για τυχόν σύναψη προηγούμενου/ων συμφώνου/ων συμβίωσης (μέχρι τώρα συλλεγόταν πληροφορία μόνο για προηγούμενους γάμους). Η υλοποίηση θα γίνει σε συνεργασία με το Υπουργείο Εσωτερικών.

- Επανεξέταση, από το 2024, της κατάρτισης των στατιστικών για τους εβδομαδιαίους θανάτους, με βάση τις κατευθύνσεις της Eurostat και την εξέλιξη της πανδημίας COVID-19.

- ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

- Μείωση των εβδομάδων αποστολής των τριμηνιαίων στοιχείων της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού από δέκα σε οκτώ μετά το τέλος της περιόδου αναφοράς (τρίμηνο), από το 2023 αντί του 2024 στη Eurostat Κανονισμός (ΕΚ) 2019/1700, με αντίστοιχη παρουσίαση των στοιχείων σε εθνικό επίπεδο.

- Αύξηση του δείγματος της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού (ΕΕΔ) από το 2024. Η αύξηση του δείγματος είναι αναγκαία, ώστε να τηρούνται οι απαιτήσεις ακριβείας των εκτιμήσεων της ΕΕΔ (Παράρτημα II, ΕΕ 2019/1700).

- Βελτίωση του μοντέλου εποχικής διόρθωσης των αποτελεσμάτων της Έρευνας Κενών Θέσεων Εργασίας και συλλογή των δεδομένων της έρευνας με ηλεκτρονικά μέσα (χρήση ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου), με σκοπό την βελτίωση της ποιότητας των αποτελεσμάτων και τη μείωση του διοικητικού φόρτου.

- Αλλαγές στις Έρευνες Κενών Θέσεων Εργασίας και Κόστους Εργασίας στις Επιχειρήσεις, λόγω του νέου Κανονισμού για τις στατιστικές της αγοράς εργασίας, ο οποίος είναι σε διαβούλευση και αναμένεται να ισχύσει από το 2025. Οι αλλαγές αφορούν στη μείωση του χρόνου διαβίβασης στη Eurostat των στοιχείων των δεικτών κόστους εργασίας (LCI) από t+70 σε t+65 ημέρες μετά το τέλος της περιόδου αναφοράς t (τρίμηνο) και την κατάρτιση και διαβίβαση στη Eurostat επιπλέον δεικτών ωρών εργασίας και κόστους εργασίας, από το 1ο τρίμηνο 2025 και εφεξής.

- ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

- Ανάπτυξη και διατήρηση σχέσεων με τη διοίκηση και τις οικονομικές υπηρεσίες των Πολυεθνικών Ομίλων Επιχειρήσεων, μέσω των οποίων θα είναι εφικτή η λήψη πληροφοριών για τη λειτουργία και τη δομή τους, με στόχο τη συμφωνία των οικονομικών καταστάσεων των επιχειρήσεων με τα στατιστικά στοιχεία που παρέχουν οι επιχειρήσεις

- Εφαρμογή του καταλόγου προϊόντων PRODCOM, έτους 2022, στο πλαίσιο διενέργειας της Έρευνας Παραγωγής και Πωλήσεων Βιομηχανικών Προϊόντων (PRODCOM).

- ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

- Διερεύνηση νέων διοικητικών πηγών, από το 2023, για τη συλλογή των δεδομένων της Έρευνας Καταδικασθέντων.

- ΒΡΑΧΥΧΡΟΝΙΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ

- Αλλαγή του έτους βάσης (2021= 100,0), το 2024, στο πλαίσιο των απαιτήσεων του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/2152 και του Εφαρμοστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2020/1197, στις ακόλουθες έρευνες:

- Έρευνα Δείκτη Παραγωγής στις Κατασκευές.

- Έρευνα Δείκτη Τιμών Κατηγοριών Έργων και Κόστους Κατασκευής Νέων Κτιρίων Κατοικιών.

- Έρευνα Δείκτη Βραχυχρόνιων Δεικτών Απασχόλησης, Ωρών Εργασίας και Αμοιβών.

- Έρευνα Δείκτη Τιμών Υλικών Κατασκευής Νέων Κτιρίων Κατοικιών.

- Έρευνα Δείκτη Τιμών Παραγωγού στη Βιομηχανία.

- Έρευνα Δείκτη Τιμών Εισαγωγών στη Βιομηχανία.

- Έρευνα Δείκτη Βιομηχανικής Παραγωγής.

- Έρευνα Δείκτη Κύκλου Εργασιών στη Βιομηχανία.

- Έρευνα Δείκτη Κύκλου Εργασιών στο Λιανικό Εμπόριο.

- Έρευνα Δείκτη Κύκλου Εργασιών σε Τομείς των Υπηρεσιών.

- Έρευνα Δείκτη Κύκλου Εργασιών στο Χονδρικό Εμπόριο.

- Έρευνα Δείκτη Κύκλου Εργασιών στον Τομέα των Αυτοκινήτων.

- Έρευνα Δείκτη Τιμών Παραγωγού στις Υπηρεσίες.

- Κατάρτιση και δημοσίευση των υποδεικτών του Δείκτη Παραγωγής στις Κατασκευές, για τους 2-ψήφιους κλάδους οικονομικής δραστηριότητας F41, F42 και F43 της ταξινόμησης NACE αναθ.2, σε αντικατάσταση των δύο υποδεικτών (κτιρίων και έργων πολιτικού μηχανικού) που καταρτίζονται και δημοσιεύονται, στο πλαίσιο των απαιτήσεων του Κανονισμού (ΕΕ) 2152/2019 και του Εφαρμοστικού Κανονισμού (ΕΕ) 1197/2020.

- Αλλαγή της συχνότητας διενέργειας της Έρευνας του Δείκτη Κύκλου Εργασιών στον Τομέα των Υπηρεσιών από τριμηνιαία σε μηνιαία, το 2024, στο πλαίσιο των απαιτήσεων του Κανονισμού (ΕΕ) 2152/2019 και του Εφαρμοστικού Κανονισμού (ΕΕ) 1197/2020.

- Παραγωγή βραχυχρόνιων δεικτών απασχόλησης, ωρών εργασίας και αμοιβών για τον κλάδο G47 της ταξινόμησης NACE αναθ.2, με εξαίρεση τον κλάδο των καυσίμων G473, το 2024, στο πλαίσιο των απαιτήσεων του Κανονισμού (ΕΕ) 2152/2019 και του Εφαρμοστικού Κανονισμού (ΕΕ) 1197/2020.

- ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ

- Μεγαλύτερη ανάλυση νομισμάτων από το 2023, στο πλαίσιο της Έρευνας Στατιστικών Διεθνούς Εμπορίου Αγαθών, κατά νόμισμα τιμολογίου (Κανονισμός (ΕΕ) 2152/2019 για τις Ευρωπαϊκές Στατιστικές για τις Επιχειρήσεις (EBS) και Εφαρμοστικός Κανονισμός (ΕΕ) 1197/2020).

- Επέκταση της σύνδεσης των στατιστικών διεθνούς εμπορίου αγαθών, κατά επιχειρηματικά χαρακτηριστικά, με μεταβλητές των στατιστικών των επιχειρήσεων και των στατιστικών των συνδεδεμένων επιχειρήσεων με την αλλοδαπή, και αλλαγή καταληκτικής ημερομηνίας κατάρτισης των παραπάνω στατιστικών από t+18 μήνες (μέχρι το 2021) σε t+12 μήνες από το τέλος του έτους αναφοράς t, στο πλαίσιο της Έρευνας Στατιστικών Διεθνούς Εμπορίου Αγαθών, κατά επιχειρηματικά χαρακτηριστικά (Κανονισμός (ΕΕ) 2152/2019 για τις Ευρωπαϊκές Στατιστικές για τις Επιχειρήσεις (EBS) και Εφαρμοστικός Κανονισμός (ΕΕ) 1197/2020). Πιο συγκεκριμένα, τα αποτελέσματα θα διαβιβασθούν στη Eurostat ως εξής:

- για το έτος 2021, έως τις 30 Ιουνίου 2023,
- για το έτος 2022, έως τις 31 Δεκεμβρίου 2023,
- για το έτος 2023, έως τις 31 Δεκεμβρίου 2024,
- για το έτος 2024, έως τις 31 Δεκεμβρίου 2025.

- ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΔΕΙΚΤΕΣ

- Αλλαγή του έτους βάσης των Γεωργικών Δεικτών Τιμών (ΓΔΤ), από 2015=100,0 σε 2020=100,0. Οι εργασίες για την αλλαγή του έτους βάσης των ΓΔΤ ξεκίνησαν το 2022, αλλά θα ολοκληρωθούν το 2023. Με βάση την ισχύουσα ESS συμφωνία, θα πρέπει, τον Ιούνιο 2023, να διαβιβαστούν οι νέοι συντελεστές στάθμισης και τον Δεκέμβριο 2023 οι νέες χρονοσειρές.

- ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ-ΕΚΡΟΩΝ

- Αλλαγές στις μεταβλητές και τη συχνότητα διενέργειας των Ερευνών Ζωικού Κεφαλαίου και Φυτοφαρμάκων, από το 2025, με βάση το νέο σχέδιο Κανονισμού για τις Γεωργικές Εισροές-Εκροές (SAIO).

- ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

- Συμμετοχή στο έργο μελέτης και κατάρτισης του Δορυφόρου Λογαριασμού Τουρισμού (ΔΛΤ), σε συνεργασία με το Υπουργείο Τουρισμού.

- ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

- Διακοπή παραγωγής στατιστικών της Έρευνας Χρήσης Τεχνολογιών Πληροφόρησης και Επικοινωνίας (ICT) από Νοικοκυριά και Άτομα, που αφορούν:

1. στις υπηρεσίες ηλεκτρονικής διακυβέρνησης (e-government),
2. στο διαδίκτυο των πραγμάτων (Internet of Things),
3. στις «Πράσινες» Τεχνολογίες (Green ICT),
4. στις δραστηριότητες μέσω διαδικτύου, όπως: ψυχαγωγία (μουσική, παρακολούθηση διαδικτυακής τηλεόρασης, video on demand, video από YouTube), e-Υγεία, ραντεβού online, μέσω ιστοσελίδας ή εφαρμογής με ιατρό (νοσοκομείου, Κέντρου Υγείας, ιδιώτη), πρόσβαση online στο ατομικό ιατρικό αρχείο και χρήση ιατρικών υπηρεσιών (συνταγή, ιατρική συμβουλή κ.λπ.), μέσω ιστοσελίδας ή εφαρμογής, σύμφωνα με τον υπό έκδοση Εφαρμοστικό Κανονισμό του Κανονισμού (ΕΚ) 2019/1700.

- Δ. ΝΕΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2023-2025

Κατά την περίοδο 2023-2025 η ΕΛΣΤΑΤ θα προβεί σε μια σειρά νέων δράσεων που στοχεύουν στην περαιτέρω βελτίωση της πληρότητας, ποιότητας και επικαιρότητας των στατιστικών της, την εξοικονόμηση ανθρώπινων και οικονομικών πόρων, καθώς και την ανάπτυξη της στατιστικής παιδείας στην Ελλάδα.

1. Ανάπτυξη και επικαιροποίηση Στατιστικών Μητρώων Κτιρίων και Πληθυσμού

Μετά την ολοκλήρωση της διενέργειας της Απογραφής Πληθυσμού-Κατοικιών 2021, της πρώτης ψηφιακής απογραφής στη Χώρα μας, θα συνεχισθούν, κατά την περίοδο 2023-2025, οι μεταπογραφικές εργασίες για την επεξεργασία του απογραφικού υλικού με σκοπό την προετοιμασία και την κατάρτιση των προβλεπόμενων στον ν. 4772/2021 (Α' 17) Στατιστικών Μητρώων Κτιρίων και Πληθυσμού.

Επισημαίνεται ότι η ποιότητα και το βάθος των στοιχείων που συλλέχθηκαν επιτρέπουν, για πρώτη φορά, τη δημιουργία ενός αξιόπιστου στατιστικού μητρώου πληθυσμού και την πλήρη αντιπροσώπευση όλων των κατοίκων της Χώρας στις επίσημες στατιστικές. Μετά την κατάρτισή τους, τα εν λόγω Μητρώα θα επικαιροποιούνται βάσει δεδομένων διοικητικών πηγών προκειμένου να ανταποκρίνεται η Χώρα μας στις νέες στατιστικές υποχρεώσεις της έναντι της Στατιστικής Υπηρεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Eurostat).

2. Νέα ταξινόμηση COICOP 2018

Σύμφωνα με το άρθρο 10 του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/792 για τον Εναρμονισμένο Δείκτη Τιμών Καταναλωτή, θα πρέπει η νέα έκδοση της ταξινόμησης της ατομικής κατανάλωσης με βάση τον σκοπό COICOP 2018 να τεθεί σε εφαρμογή μέχρι τον Φεβρουάριο 2026.

Δεδομένου ότι η μετάβαση στη νέα ταξινόμηση COICOP 2018 απαιτεί έναν ευρείας κλίμακας και πολυετή προγραμματισμό υλοποίησης, στο χρονικό διάστημα 2023-2025, θα πραγματοποιηθούν οι κάτωθι δράσεις:

- Ταξινόμηση των υπαρχόντων ειδών, σύμφωνα με τη νέα ταξινόμηση.

- Εύρεση νέων ειδών για την κάλυψη των κωδικών της νέας ταξινόμησης, οι οποίοι δεν καλύπτονται από τα υφιστάμενα είδη.

- Μηχανογραφική επανασύσταση των αρχείων υπολογισμού του Εναρμονισμένου Δείκτη Τιμών Καταναλωτή (Εν.ΔΤΚ), με βάση τη νέα ταξινόμηση.

- Ταυτόχρονη εφαρμογή της νέας ταξινόμησης στον Εθνικό Δείκτη Τιμών Καταναλωτή (ΔΤΚ), για λόγους συμβατότητας των δύο δεικτών.

- Υπολογισμός των χρονοσειρών των δεικτών ΔΤΚ και ΕνΔΤΚ, σύμφωνα με τη νέα ταξινόμηση.

3. Αξιοποίηση δυνατοτήτων σύγχρονων τεχνολογιών

Η ΕΛΣΤΑΤ, κατά την περίοδο 2023-2025, θα συνεχίσει τις δράσεις της για την αξιοποίηση των δυνατοτήτων που προσφέρονται από τις σύγχρονες τεχνολογίες σε όλο το φάσμα των διαδικασιών για την παραγωγή και διάδοση των στατιστικών της με σκοπό την ταχύτερη παραγωγή

τους, τη μείωση του κόστους και την ελαχιστοποίηση του φόρτου των ερευνημένων.

Επιπρόσθετα, θα προβεί σε ενέργειες αναβάθμισης της διαδικτυακής πύλης της, ώστε να είναι ευχερέστερη η διάχυση των στατιστικών της σε ένα πιο φιλικό και λειτουργικό περιβάλλον για τους χρήστες ενώ θα συνεχιστούν οι δράσεις για την προώθηση της ανοικτότητας (open data) με πλήρη σεβασμό στη διασφάλιση του στατιστικού απορρήτου.

Σημαντικές αναμένονται να είναι και οι πρωτοβουλίες για τον καθορισμό πεδίων στα οποία τα δεδομένα γεω-παρατήρησης μπορούν να υποστηρίξουν την κατάρτιση και να υποβοηθήσουν την παρακολούθηση εθνικών και ευρωπαϊκών στατιστικών δεικτών ενώ θα συνεχιστεί η διερεύνηση για τη χρήση νέων πηγών δεδομένων (high frequency data, big data κ.λπ.) στην παραγωγή επίσημων στατιστικών στοιχείων.

4. Διεθνής Παρουσία

Η ΕΛΣΤΑΤ, στο πλαίσιο της στρατηγικής της εξωστρέφειας που έχει αναπτύξει τα τελευταία χρόνια, διαδραματίζει σημαντικό ηγετικό ρόλο, σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο, έχοντας ενεργό συμμετοχή με ομιλίες, παρουσιάσεις και δημοσιεύσεις στα πιο διακεκριμένα ευρωπαϊκά και διεθνή στατιστικά και οικονομικά συνέδρια και fora.

Η εκλογή, του Προέδρου της ΕΛΣΤΑΤ, το 2022, ως επικεφαλής του Partnership Group του Ευρωπαϊκού Στατιστικού Συστήματος (ΕΣΣ), που θα κληθεί να προσδιορίσει τις βασικές κατευθυντήριες γραμμές για την αναθεώρηση του Ευρωπαϊκού Στατιστικού Κανονισμού 223/2009, ο οποίος αποτελεί τη βασική νομοθετική πράξη για τον σχεδιασμό, την ανάπτυξη και τη διάδοση των Ευρωπαϊκών επίσημων στατιστικών, θα διαμορφώσει τις μελλοντικές εξελίξεις στον τομέα των Ευρωπαϊκών στατιστικών.

Παράλληλα, θα συνεχιστούν οι διμερείς συνεργασίες με Στατιστικές Υπηρεσίες άλλων χωρών και η αλληλεπίδραση με διεθνείς οργανισμούς για μεθοδολογικά ζητήματα αναφορικά με την παραγωγή και διάδοση των επίσημων στατιστικών. Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει να παρέχει τεχνογνωσία και στοχεύει στη δημιουργία θεματικών ενοτήτων για το Ευρωπαϊκό Στατιστικό Πρόγραμμα Κατάρτισης (European Statistical Training Programme - ESTP).

5. Εκσυγχρονισμός Στατιστικού Μητρώου Επιχειρήσεων της ΕΛΣΤΑΤ

Το Στατιστικό Μητρώο Επιχειρήσεων παρέχει το πλαίσιο για τον ορθό εντοπισμό του πληθυσμού-στόχου για τις στατιστικές έρευνες στις επιχειρήσεις, για την επιλογή των ερευνώμενων μονάδων και για την αναγωγή των δειγματοληπτικών συλλεχθέντων δεδομένων σε συγκεκριμένα στατιστικά αποτελέσματα που αφορούν τον πληθυσμό-στόχο. Παράλληλα, η σύγχρονη τάση στις επίσημες στατιστικές είναι να μπορεί να αποτελεί άμεση πηγή πληροφοριών για την παραγωγή στατιστικών για τις επιχειρήσεις, καθώς περιλαμβάνει πολύ επιθυμητά χαρακτηριστικά για τη διάδοση στατιστικών, όπως η πλήρης κάλυψη και το υψηλό επίπεδο συνοχής στις πληροφορίες που ενσωματώνει για τις επιχειρήσεις.

Ως εκ τούτου, το Στατιστικό Μητρώο Επιχειρήσεων μπορεί να έχει έναν ζωτικό και κεντρικό ρόλο στη διαδικασία της ενσωμάτωσης δεδομένων από διαφορετικές και πολλαπλές πηγές και να παράγει νέες στατιστικές που θα διακρίνονται από τα προαναφερθέντα επιθυμητά χαρακτηριστικά.

Ειδικότερα, καθώς οι επιχειρήσεις σήμερα πλοηγούν σε ένα σύνθετο και ταχέως εξελισσόμενο οικονομικό και κανονιστικό περιβάλλον, εντός του οποίου χρειάζεται διαρκώς να αναπροσαρμόζουν τη νομική και επιχειρησιακή τους δομή, η υιοθέτηση μιας προσέγγισης που έχει ως κέντρο την επιχείρηση είναι πολύ σημαντική, από τη στρατηγική πλευρά, για την κατάρτιση στατιστικών επιχειρήσεων που να χαρακτηρίζονται από ακρίβεια, χρησιμότητα, συνοχή και πλήρη κάλυψη. Μία τέτοια προσέγγιση που θέτει στο κέντρο την επιχείρηση, μπορεί να διευκολύνει θέματα όπως η ενσωμάτωση δεδομένων, η ιεράρχηση πηγών και προτεραιοτήτων ενσωμάτωσης, η διασφάλιση της ποιότητας των δεδομένων, η δυνατότητα ανταλλαγής και διαμοιρασμού δεδομένων, η επιτήρηση των νομικών αλλαγών των επιχειρήσεων και η σύνδεση δεδομένων τόσο σε μικρο-επίπεδο όσο και σε συγκεντρωτικό επίπεδο.

Στο πλαίσιο αυτό η ΕΛΣΤΑΤ προχωρά στην υλοποίηση δύο σημαντικών δράσεων που θα συμβάλουν θετικά στον περαιτέρω εκσυγχρονισμό του Στατιστικού Μητρώου Επιχειρήσεων:

- Θα σχεδιάσει, θα αναπτύξει και θα θέσει σε εφαρμογή μία νέα ενοποιημένη βάση δεδομένων και ειδικό λογισμικό διαχείρισης για την αυτοματοποιημένη, κεντρική και, κατά περίπτωση, σε πραγματικό χρόνο ενημέρωση του Στατιστικού Μητρώου Επιχειρήσεων από πολλαπλές πηγές δεδομένων. Το νέο λογισμικό θα εξυπηρετεί παράλληλα την αυτοματοποίηση της ταξινόμησης και τυποποίησης των στοιχείων που περιλαμβάνει το Στατιστικό Μητρώο Επιχειρήσεων, την εφαρμογή κανόνων ιεράρχησης και προτεραιότητας για την ενσωμάτωση συναφών δεδομένων από διαφορετικές πηγές, την αυτοματοποιημένη διεξαγωγή ελέγχων ποιότητας και την αυτοματοποιημένη παραγωγή στοιχείων που είναι πλήρως συνεπή με το Στατιστικό Μητρώο Επιχειρήσεων και τροφοδοτούν το Μητρώο Ευρωπαϊκών Πολυεθνικών Ομίλων Επιχειρήσεων.

- Θα προχωρήσει σε επέκταση της υφιστάμενης συνεργασίας της με την Τράπεζα της Ελλάδος που στοχεύει στον διαμοιρασμό και στην κοινή χρήση δεδομένων μεταξύ των δύο φορέων, με έμφαση στους πολυεθνικούς ομίλους επιχειρήσεων. Μέσω της συνεργασίας αυτής θα αξιοποιηθούν πλήρως οι διαφορετικές πηγές με στοιχεία μητρώου επιχειρήσεων στις οποίες έχουν πρόσβαση μεμονωμένα οι δύο φορείς και θα γίνει εφικτή η πλήρης ευθυγράμμιση, σε όρους συνοχής και συνέπειας, των στατιστικών επιχειρήσεων που οι δύο φορείς καταρτίζουν.

6. Ανάπτυξη Στατιστικής Παιδείας

Η ΕΛΣΤΑΤ, από το 2016, εφαρμόζει ποικίλες δράσεις, στο πλαίσιο της στρατηγικής της για την «Ανάπτυξη της Στατιστικής Παιδείας στην Ελλάδα». Οι δράσεις αυτές

αποσκοπούν στην ενημέρωση των πολιτών, και κυρίως μαθητών και φοιτητών, για τις εφαρμογές της Στατιστικής στην καθημερινότητα, τις διαδικασίες παραγωγής και τη χρήση των στατιστικών, καθώς και τις αρχές και τους κανόνες της ευρωπαϊκής και διεθνούς στατιστικής κοινότητας που διέπουν την παραγωγή και τη διάχυση των επίσημων στατιστικών.

Κατά την τριετία 2023-2025 η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει και θα εντατικοποιήσει τις σχετικές δράσεις της. Ορισμένες από τις δράσεις αυτές παρατίθενται, ενδεικτικά, κατωτέρω:

- Ανάληψη πρωτοβουλιών για την πιστοποίηση και άλλων Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της Χώρας, εκτός από τα Τμήματα Μαθηματικών και Στατιστικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), το 2019, και του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ), το 2022, αντίστοιχα, με το European Master in Official Statistics (EMOS), το οποίο παρέχει μεταπτυχιακή εκπαίδευση στον τομέα των επίσημων στατιστικών και αναγνωρίζεται σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

- Συνέχιση διοργάνωσης του «Πανελληνίου Διαγωνισμού στη Στατιστική», με τη συμμετοχή ομάδων μαθητών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από όλη την Ελλάδα και συμμετοχής των διακριθέντων ομάδων στον «Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό στη Στατιστική» της Eurostat.

- Συνέχιση των εκπαιδευτικών επισκέψεων μαθητών και φοιτητών στις εγκαταστάσεις της ΕΛΣΤΑΤ στον Πειραιά και τη Θεσσαλονίκη και των ενημερωτικών επισκέψεων στελεχών της ΕΛΣΤΑΤ σε εκπαιδευτικές μονάδες, για τις οποίες είναι δύσκολη η πρόσβαση στις εγκαταστάσεις της ΕΛΣΤΑΤ, λόγω απόστασης ή άλλων αιτιών.

- Επικαιροποίηση του υπάρχοντος και δημιουργία νέου εκπαιδευτικού υλικού, με τη μορφή βιβλίων, τετραδίων θεωρίας και ασκήσεων, διαδικτυακών παιχνιδιών, βίντεο κ.ά., ανά βαθμίδα εκπαίδευσης, και προώθηση του εκπαιδευτικού υλικού στους εκπαιδευτικούς.

- Συνέχιση συνεργασίας με Πανεπιστημιακές Σχολές, με σκοπό την εκπόνηση πτυχιακών εργασιών μεταπτυχιακών φοιτητών, με θεματολογία που θα προκύπτει μέσα από λίστα θεμάτων σχετικών με την ανάπτυξη, παραγωγή και διάχυση επίσημων στατιστικών.

- Υλοποίηση σειράς διαδικτυακών παρουσιάσεων, απευθυνόμενων σε μαθητές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, για την προβολή του έργου της ΕΛΣΤΑΤ, καθώς και ενημέρωση για τα διαθέσιμα αποτελέσματα της Απογραφής Πληθυσμού - Κατοικιών 2021.

- Συνέχιση συμμετοχής της ΕΛΣΤΑΤ στο Πρόγραμμα Διασυνοριακής Πρακτικής Άσκησης. Η ΕΛΣΤΑΤ, και πιο συγκεκριμένα ο μέντορας εκπρόσωπός της, έχει ως υποχρέωση να συνεργάζεται στενά με τον ασκούμενο, ανάλογα με τον θεματικό τομέα που του έχει ανατεθεί και να παρέχει υποστήριξη, ενθάρρυνση και ενημέρωση στον ασκούμενο, ανάλογα με το έργο και την εμπειρία του σε σχέση με τον φορέα υποδοχής (κουλτούρα του Οργανισμού, άτυπους κώδικες και συμπεριφορές κ.λπ.).

- Συνέχιση συμμετοχής της ΕΛΣΤΑΤ στην πρωτοβουλία «Στατιστική Κωδικοποίηση» (Statistics Coded), που διοργανώνει η Eurostat για τους φοιτητές του EMOS. Η

ΕΛΣΤΑΤ συμμετείχε για πρώτη φορά στην ανωτέρω πρωτοβουλία κατά τους μήνες Σεπτέμβριο έως Νοέμβριο 2021, με 8 διαλέξεις και θέμα: «Data Analytics and Official Statistics». Οι διαλέξεις αυτές παρέχουν την ευκαιρία εκμάθησης σύγχρονων τεχνικών προγραμματισμού, με χρήση της γλώσσας προγραμματισμού R, καθώς και εργαλείων, όπως το Github και το Slack.

- Συνέχιση παροχής δυνατότητας πρακτικής εξάσκησης σε φοιτητές και σπουδαστές, στις εγκαταστάσεις της ΕΛΣΤΑΤ.

- Συνέχιση της προώθησης του εκπαιδευτικού προγράμματος «Απογραφή στο Σχολείο - Census@School» σε καθηγητές και μαθητές, με απώτερο στόχο την ενσωμάτωσή του στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της πρωτοβάθμιας και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

- Διοργάνωση θεματικών ημερίδων για εκπαιδευτικούς από όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, προκειμένου να ενημερώνονται για το έργο της ΕΛΣΤΑΤ και να συμβάλουν σε αυτό με προτάσεις, παρατηρήσεις, αλλά και με τη διάχυση της πληροφόρησης που θα λαμβάνουν από την ΕΛΣΤΑΤ.

- Συνέχιση συμμετοχής της ΕΛΣΤΑΤ στο πρόγραμμα του «Θερινού Επαγγελματικού Προσανατολισμού», που απευθύνεται στους μαθητές Λυκείου, με στόχο η εμπειρία που θα αποκτήσουν οι μαθητές να αποτελέσει χρήσιμο εφόδιο για την ακαδημαϊκή και επαγγελματική σταδιοδρομία τους (η δράση ενεργοποιείται μετά από σχετικό αίτημα σχολικών μονάδων).

- Ένταξη της προβολής του ιστορικού αρχείου χαρτών της ΕΛΣΤΑΤ στις εκπαιδευτικές επισκέψεις σχολείων και πανεπιστημίων. Το χαρτογραφικό υλικό, που διαθέτει η ΕΛΣΤΑΤ από τις Απογραφές Πληθυσμού- Κατοικιών, θα εκτίθεται στον υπό διαμόρφωση χώρο που βρίσκεται στο ισόγειο της Κεντρικής Υπηρεσίας της ΕΛΣΤΑΤ.

Επισημαίνεται ότι οι δράσεις που αφορούν σε σχολικές μονάδες της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης πραγματοποιούνται ύστερα από έγκριση από το αρμόδιο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων.

7. Εμπλουτισμός της Ψηφιακής Βιβλιοθήκης της ΕΛΣΤΑΤ

Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει τον εμπλουτισμό και την προώθηση της Ψηφιακής Βιβλιοθήκης της, με στόχο την αξιοποίηση και διατήρηση του έντυπου υλικού, αλλά και όλων των ηλεκτρονικών, πλέον, δημοσιευμάτων της προκειμένου να διατίθενται ελεύθερα στο κοινό τα ιστορικά τεκμήρια που διαθέτει στη βιβλιοθήκη της.

Ε. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΣΠ 2023-2025

Η εφαρμογή του τριετούς στατιστικού προγράμματος για το ΕΛΣΣ προϋποθέτει τη διάθεση των αναγκαίων πόρων από τον κρατικό προϋπολογισμό, καθώς και την ενίσχυση της ΕΛΣΤΑΤ με το απαραίτητο και κατάλληλο ανθρώπινο δυναμικό.

Η ΕΛΣΤΑΤ έχει προβεί στον προϋπολογισμό των απαραίτητων δαπανών για την εκτέλεση των στατιστικών εργασιών της που περιλαμβάνονται στο παρόν ΕΛΣΠ 2023-2025. Οι εκτιμώμενες δαπάνες και έσοδα εμφανίζονται στους παρακάτω πίνακες:

**ΠΙΝΑΚΑΣ 1. ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΕΛΣΤΑΤ, ΕΤΟΥΣ 2022, ΚΑΙ
ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΕΤΙΑ 2023-2025, ΚΑΤΑ ΤΥΠΟ ΕΣΟΔΟΥ
(ΣΕ ΕΥΡΩ)**

Τύπος εσόδων	Εγκεκριμένος προϋπο/μός 2022	Εκτιμήσεις για την τριετία 2023-2025		
	2022	2023	2024	2025
Επιχορηγήσεις για δαπάνες μισθοδοσίας	23.500.000	25.500.000	26.500.000	26.500.000
Επιχορηγήσεις για δαπάνες λειτουργίας	10.000.000	13.000.000	12.000.000	12.000.000
Λοιπά έσοδα	606.002	536.002	506.002	506.002
Χρηματοδοτούμενα έργα (projects) από τη Eurostat	1.731.613	883.129	0	750.000
Σύνολο	35.837.615	39.919.131	39.006.002	39.756.002
Έσοδα από αντικριζόμενες δαπάνες	30.504.000	12.504.000	12.504.000	12.504.000
Γενικό σύνολο Προϋπολογισμού Εσόδων	66.341.615	52.423.131	51.510.002	52.260.002

**ΠΙΝΑΚΑΣ 2. ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΕΛΣΤΑΤ, ΕΤΟΥΣ 2022, ΚΑΙ
ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΕΤΙΑ 2023-2025, ΚΑΤΑ ΤΥΠΟ ΔΑΠΑΝΗΣ (ΣΕ ΕΥΡΩ)**

Τύπος δαπάνης	Εγκεκριμένος προϋπο/μός 2022	Εκτιμήσεις για την τριετία 2023-2025		
	2022	2023	2024	2025
Κόστος εργασίας (ΚΑΕ 0100 – 0200 – 0560)	24.757.396	25.060.421	27.766.571	27.766.571
Δαπάνες που σχετίζονται με μετακινήσεις προσωπικού στην Ελλάδα και το εξωτερικό	694.650	635.000	785.450	794.550
Άλλα λειτουργικά έξοδα και κόστη για την προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού	12.197.554	11.563.710	10.015.738	10.344.221
Χρηματοδοτούμενα έργα (projects) από τη Eurostat	155.641	1.660.000	86.500	76.500
Δαπάνες ⁽¹⁾ για: α. Απογραφή Γεωργίας – Κτηνοτροφίας β. Απογραφή Κτιρίων & Πληθυσμού – Κατοικιών	72.191.750	1.000.000	220.000	241.000
Σύνολο	109.996.991	39.919.131	38.874.259	39.222.842
Πληρωμές αντικριζόμενες από έσοδα	30.504.000	12.504.000	12.504.000	12.504.000
Γενικό σύνολο Προϋπολογισμού Εξόδων	140.500.991	52.423.131	51.378.259	51.726.842

(1). Περιλαμβάνονται πάσης φύσεως δαπάνες (αμοιβές προσωπικού (εποχικού και μη), δαπάνες λειτουργίας κ.λπ.).

ΣΤ. ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ
ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΥ ΕΛΣΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ
ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΥΣΗΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Η ανάπτυξη και βελτίωση των παραγόμενων επίσημων στατιστικών της Χώρας βασίζεται στις δράσεις όλων των φορέων που αποτελούν το ΕΛΣΣ. Στο πλαίσιο αυτό, οι λοιποί φορείς του ΕΛΣΣ, εκτός της ΕΛΣΤΑΤ, έχουν σκιαγραφήσει ένα σύνολο από στόχους για την περίοδο 2023-2025. Οι στόχοι αυτοί καλύπτουν, κατά κύριο λόγο, θέματα που άπτονται της χρήσης της τεχνολογίας για την αναβάθμιση της συλλογής των δεδομένων και τη βελτίωση της παραγωγής και διάχυσης των στατιστικών τους. Κατωτέρω, παρατίθενται οι τιθέμενοι στόχοι, ανά φορέα του ΕΛΣΣ:

Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων

- Επικαιροποίηση και εμπλουτισμός της ηλεκτρονικής πλατφόρμας anartychi.gov.gr έτσι, ώστε να περιλαμβάνει τα δεδομένα του ΕΣΠΑ για τη νέα Προγραμματική Περίοδο 2021-2027.

- Αναβάθμιση των οθονών οπτικοποίησης δεδομένων για τις συμβάσεις του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και τους ηλεκτρονικούς διαγωνισμούς του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (Προμήθειες-Υπηρεσίες).

- Περαιτέρω χρήση της τεχνολογίας και ψηφιοποίηση των διαδικασιών γνωστοποίησης της εγκατάστασης ή/και λειτουργίας οικονομικών δραστηριοτήτων σε φυσικό χώρο, μέσω του πληροφοριακού συστήματος notifybusiness.gov.gr.

- Αναβάθμιση των παρεχόμενων λειτουργιών του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ΟΠΣ-Π.Δ.Ε (e-pde), μέσω του οποίου έχει μηχανογραφηθεί και εκτελείται το σύνολο των διαδικασιών του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) (προϋπολογισμός, κατάρτιση, χρηματοδότηση, κατανομή και πληρωμή). Ενδεικτικά αναφέρονται: η πλήρης μηχανογράφηση της διαδικασίας πληρωμών έργων ΠΔΕ, η έκδοση συμπηφιστικών χρηματικών ενταλμάτων, η ενσωμάτωση στο e-pde του μητρώου φορέων Γενικής Κυβέρνησης, κατά την κατάρτιση εντολών πληρωμής, η εισαγωγή της ταξινόμησης των λειτουργιών της κυβέρνησης (COFOG) και βελτίωση των υπόλοιπων ταξινομήσεων (οικονομική, διοικητική και γεωγραφική), η αναβάθμιση των διεπαφών με συστήματα τρίτων φορέων (Τράπεζα της Ελλάδος, Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα ΟΠΣ- ΕΣΠΑ, Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, ΑΑΔΕ, e-ΕΦΚΑ/ΗΔΙΚΑ, Κέντρο Διαλειτουργικότητας).

Υπουργείο Εξωτερικών

- Αξιοποίηση διοικητικών δεδομένων, σε συνεργασία με εμπλεκόμενους φορείς που παρέχουν δεδομένα κρατικής αναπτυξιακής και ανθρωπιστικής βοήθειας, στο πλαίσιο βελτίωσης της διαδικασίας παραγωγής σχετικών στατιστικών.

- Εκπόνηση μελέτης εφικτότητας για την υλοποίηση ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος, με σκοπό

τη συγκέντρωση και επεξεργασία των δεδομένων της συνολικά παρεχόμενης αναπτυξιακής και ανθρωπιστικής βοήθειας της Ελλάδος για την παραγωγή των σχετικών στατιστικών.

Υπουργείο Υγείας

- Συνέχιση της προσπάθειας αναβάθμισης της συλλογής δεδομένων, αξιοποιώντας τις δυνατότητες που προσφέρονται από τις σύγχρονες τεχνολογίες. Βαρύτητα θα δοθεί στη συλλογή δεδομένων μέσω μηχανισμών διαλειτουργικότητας από τα Πληροφοριακά Συστήματα των Νοσοκομείων. Η αυτοματοποιημένη συλλογή δεδομένων θα συμβάλει σημαντικά τόσο στη βελτίωση της ποιότητας και εγκυρότητας των παραγόμενων στατιστικών του Υπουργείου Υγείας όσο και στην εξοικονόμηση χρόνου και ανθρώπινων πόρων.

- Περαιτέρω αξιοποίηση των δεδομένων υγείας, με βελτίωση της προσβασιμότητας και της δυνατότητας επαναχρησιμοποίησής τους, τηρώντας πάντα τις αρχές προστασίας των προσωπικών δεδομένων.

- Αξιοποίηση σύγχρονων εργαλείων ανάλυσης και οπτικοποίησης δεδομένων που δεν προϋποθέτουν εξειδικευμένες γνώσεις προγραμματισμού και η χρήση τους είναι φιλική προς τον χρήστη, με κύριο στόχο την εξοικείωση των χρηστών με τα δεδομένα και την καλύτερη κατανόηση των στατιστικών αποτελεσμάτων.

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη

- Βελτίωση και αναβάθμιση του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος των Καταστημάτων Κράτησης, με σκοπό την άντληση περισσότερων στοιχείων από το ανωτέρω σύστημα.

- Ένταξη επιπλέον στατιστικών στοιχείων στη στατιστική επετηρίδα.

Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού:

α) Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου (ΕΚΚ)

- Καταγραφή όσο το δυνατόν μεγαλύτερου ποσοστού των εισιτηρίων που διανέμονται από τις εταιρείες κινηματογραφικής διανομής και συμμετοχή όλων των εταιρειών αυτών στο πρόγραμμα ανταλλαγής του αριθμού των εβδομαδιαίων εισιτηρίων.

- Εξαγωγή στατιστικών από τους καταλόγους που εκδίδει το ΕΚΚ, τρεις με τέσσερις φορές τον χρόνο. Οι στατιστικές αφορούν στον αριθμό και το είδος των κινηματογραφικών έργων που εντάσσονται στα χρηματοδοτικά προγράμματα του Οργανισμού, καθώς και στην πορεία των έργων αυτών στα διεθνή κινηματογραφικά φεστιβάλ.

β) Οργανισμός Πνευματικής Ιδιοκτησίας (ΟΠΙ)

- Συγκέντρωση στοιχείων αναφορικά με την πειρατεία και τις αποφάσεις δικαστηρίων για θέματα παραβίασης πνευματικής ιδιοκτησίας.

γ) Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (ΓΓΑ)

- Κατάρτιση ψηφιακού Μητρώου Προπονητών, στο οποίο θα καταχωρισθούν όλοι οι προπονητές που απασχολούνται νόμιμα στα Αθλητικά Σωματεία και τις Αθλητικές Ομοσπονδίες.

- Κατάρτιση Εθνικού Δικτύου Αθλητικού Εθελοντισμού, στο οποίο θα καταχωρισθούν όσοι εθελοντές επιθυμούν

να μετέχουν σε αθλητικά γεγονότα, αλλά και όσοι φορείς διοργανώνουν αθλητικά γεγονότα και επιθυμούν να χρησιμοποιήσουν εθελοντές.

- Παρουσίαση στατιστικών του συστήματος αξιολόγησης Αθλητικών Ομοσπονδιών «ΧΙΛΩΝ», σχετικά με τις επιμέρους αποδόσεις και την παρουσία των Αθλητικών Ομοσπονδιών.

- Παρουσίαση αριθμητικών στοιχείων του Μητρώου Αθλητικών Σωματείων, αναφορικά με τον αριθμό των νόμιμων και ενεργών αθλητικών σωματείων, ανά Αθλητική Ομοσπονδία και Περιφέρεια.

- Παρουσίαση στατιστικών της Ψηφιακής Πλατφόρμας Καταγραφής Αθλητικών Εγκαταστάσεων «ΠΕΛΟΠΑΣ», αναφορικά με τις αθλητικές εγκαταστάσεις, που έχουν καταχωρήσει οι Δήμοι, σε συνεργασία με την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας.

- Παρουσίαση στατιστικών της Εθνικής Πλατφόρμας Αθλητικής Ακεραιότητας, αναφορικά με τον αριθμό και τη διαχείριση των αναφορών για ύποπτους αγώνες προς χειραγώγηση.

- Παρουσίαση - ανάρτηση στατιστικών της λειτουργίας του Help Desk στην ιστοσελίδα της ΓΓΑ, αναφορικά με τη συνολική απόδοση του συστήματος και τον αριθμό των υποθέσεων που έχουν διεκπεραιωθεί.

Υπουργείο Δικαιοσύνης

- Αναμένεται η έκδοση του σχετικού Προεδρικού Διατάγματος που θα ρυθμίζει θέματα σχετικά με τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία του Γραφείου Συλλογής και Επεξεργασίας Δικαστικών Στατιστικών Στοιχείων (Juststat).

- Συνεργασία με τις δικαστικές και εισαγγελικές αρχές της Χώρας, για συμπλήρωση ερωτηματολογίων που αποστέλλονται από εθνικές και ευρωπαϊκές/διεθνείς υπηρεσίες (Εθνική Αρχή Διαφάνειας, ΟΟΣΑ, Γραφείο Εθνικού Εισηγητή για την καταπολέμηση της Εμπορίας Ανθρώπων - Office of the National Rapporteur on Trafficking in Human Beings, Eurostat, CEPEJ, UNODC και Πανεπιστημιακές Σχολές της Χώρας και αφορούν στην παροχή τυποποιημένων πρωτογενών δεδομένων στατιστικών ερευνών, στο πλαίσιο αξιολογήσεων της Χώρας.

- Τυποποίηση της διαδικασίας παροχής στατιστικών δεδομένων σε ιδιώτες ερευνητές.

- Υιοθέτηση από τις δικαστικές και εισαγγελικές αρχές της Χώρας του πίνακα αδικημάτων που προβλέπονται στον Ποινικό Κώδικα και τους ειδικούς ποινικούς νόμους, σύμφωνα με την αντιστοίχιση αυτών με τις λίστες ICCS (International Classification of Crime for Statistical Purposes).

Υπουργείο Εσωτερικών

- Βελτίωση των παραγόμενων στατιστικών που παράγονται και διαχέονται από τις υπηρεσίες του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και παρακολούθηση και ένταξη των διαδικασιών παραγωγής τους στο πρόγραμμα τακτικών εσωτερικών ελέγχων του Υπουργείου.

- Καλύτερη αξιοποίηση του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ), όσον αφορά στην ορθότητα και πληρότητα καταχώρισης των δεδομένων, μέσω της παροχής σχετικών οδηγιών στις Περιφερειακές Υπηρεσίες Ιθαγένειας της Χώρας.

- Παρακολούθηση της λειτουργίας του Κόμβου Διαλειτουργικότητας, με σκοπό τη βελτιστοποίηση και την περαιτέρω αυτοματοποίηση της διαδικασίας συλλογής, επεξεργασίας και δημοσίευσης των οικονομικών στοιχείων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ).

- Ενσωμάτωση λειτουργικότητας αξιοποίησης δεδομένων οικονομικού ενδιαφέροντος των ΟΤΑ, τα οποία τηρούνται σε θεσμοθετημένες βάσεις του Δημοσίου, όπως το Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και εφαρμογή του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (e-pde), στο πλαίσιο της αναβάθμισης του Κόμβου Διαλειτουργικότητας.

- Μέριμνα για την ολοκλήρωση των διαδικασιών σχετικά με την πιστοποίηση από την ΕΛΣΤΑΤ των στατιστικών που παράγονται από το Υπουργείο Εσωτερικών ως «επίσημων», κατά τα οριζόμενα στις διατάξεις του Νόμου 3832/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου (ΥΜΑ)

- Πλήρης ενσωμάτωση πολιτικών ασφαλείας, ολοκλήρωση υιοθέτησης διαδικασιών, με βάση το υφιστάμενο νομοθετικό πλαίσιο, και χρήση των σύγχρονων υποδομών του ΥΜΑ, για την ενίσχυση της ασφαλείας των δεδομένων, της διασφάλισης του στατιστικού απορρήτου και της προστασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

- Ολοκλήρωση ανάπτυξης των νέων πληροφοριακών συστημάτων (ΠΣ) του ΥΜΑ, με στόχο τη βέλτιστη ηλεκτρονική διαχείριση και πλήρη διασύνδεση των δεδομένων και πληροφοριών που αφορούν:

- στις ροές και αφίξεις πολιτών τρίτων χωρών (ΠΤΧ),

- στους διαμένοντες στις νέες Κλειστές Ελεγχόμενες Δομές Νήσων (ΚΕΔΝ), στα Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης (ΚΥΤ) και σε όλες τις Δομές της Ενδοχώρας,

- στους επωφελούμενους στεγαστικών προγραμμάτων και άλλων προβλεπόμενων παροχών,

- σε όλες τις διαδικασίες Α' και Β' βαθμού των αιτούντων διεθνή προστασία,

- στις διαδικασίες κοινωνικής ένταξης των δικαιούχων διεθνούς προστασίας.

- Ενσωμάτωση των υφιστάμενων ΠΣ του ΥΜΑ (ΟΠΣ Νόμιμης Μετανάστευσης, ΧΕΛΙΔΟΝ κ.λπ.), καθώς και της διαλειτουργικότητάς τους, όπου αυτή προβλέπεται νομοθετικά και επιχειρησιακά, τηρώντας την αρχή Once-Only, στα νέα αναπτυσσόμενα ΠΣ και φιλοξενία τους στις σύγχρονες και ασφαλείς υποδομές του ΥΜΑ.

- Ανάπτυξη νέων και βελτίωση υφιστάμενων διαλειτουργικότητας με τρίτους φορείς (Ελληνική Αστυνομία, ΑΑΔΕ, ΗΔΙΚΑ κ.λπ.), με τους οποίους συνεργάζονται επιχειρησιακά οι υπηρεσίες του ΥΜΑ, με σκοπό:

- τη βέλτιστη και ταχεία ηλεκτρονική εξυπηρέτηση των επωφελουμένων των υπηρεσιών αυτών και των παροχών/δικαιωμάτων που προβλέπει το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο,

- την πλήρη εναρμόνιση των μητρώων των ΠΣ του ΥΜΑ και των συνεργαζόμενων, με αυτό, τρίτων φορέων.

- Ανάπτυξη εφαρμογών και συστημάτων επιχειρηματικής ευφυΐας στα ΠΣ του ΥΜΑ, μέσω των οποίων θα διενεργείται:

- η άντληση «real time» επιχειρησιακών δεδομένων και πληροφοριών,
- ο συσχετισμός και τυποποίηση των πληροφοριών αυτών,
- η απεικόνιση δεικτών και θεματικών αναφορών, με διαδραστικό και κατανοητό τρόπο.

Ο τελικός στόχος είναι η υποστήριξη του έργου των στελεχών, με εργαλεία BI, που λαμβάνουν αποφάσεις, η υποστήριξη δημόσιων πολιτικών και η βέλτιστη κάλυψη των τακτικών, και μη, υποχρεώσεων και δεσμεύσεων του ΥΜΑ προς τους εγχώριους φορείς (ΕΛΣΤΑΤ, συνεργαζόμενα Υπουργεία κ.λπ.) και τους διεθνείς οργανισμούς (ΕΕ, Eurostat, EUAA, UNHCR, IOM κ.λπ.).

- Ενίσχυση και διεύρυνση των συνεργασιών με διεθνείς φορείς που συνεργάζονται και υποστηρίζουν τις δράσεις του ΥΜΑ, μέσω της δομημένης ανταλλαγής πληροφοριών επιχειρησιακού χαρακτήρα και με γνώμονα τη διασφάλιση του απορρήτου των ανταλλασσόμενων πληροφοριών.

- Συνεχής αναβάθμιση του διαδικτυακού τόπου, για την καλύτερη δυνατή ικανοποίηση των αναγκών πληροφόρησης όλων των φορέων (εγχώριων και διεθνών), καθώς και των ιδιωτών, σχετικά με τις επιχειρησιακές δράσεις του ΥΜΑ, τα παραγόμενα αποτελέσματα και τις επικρατούσες τάσεις.

Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών (ΥΠΥΜΕ)

- Ανάπτυξη και Λειτουργία Εθνικού Σημείου Πρόσβασης (NAP). Κεντρικό σημείο πρόσβασης σε δεδομένα, σύμφωνα με κατ'έξουσιοδότηση Κανονισμούς της Οδηγίας 2010/40/ΕΕ (ITS) και παροχή υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας. Ιδιώτες, επιχειρήσεις και Δημόσιες Αρχές θα έχουν τη δυνατότητα να διαθέτουν και να χρησιμοποιούν σύνολα δεδομένων ευφυών συστημάτων μεταφορών, για προσωπικούς ή εμπορικούς σκοπούς.

- Ανάπτυξη και Λειτουργία Ηλεκτρονικού Μητρώου Υποδομών και Φορέων Αγοράς Ηλεκτροκίνησης (ΜΥΦΑΗ). Οι φορείς της αγοράς ηλεκτροκίνησης θα έχουν τη δυνατότητα να εγγράφονται στο Ηλεκτρονικό Μητρώο και να αποκτούν μοναδικό κωδικό ταυτοποίησης. Τα σημεία φόρτισης θα εμφανίζονται σε ψηφιακούς ανοικτούς χάρτες, σε πραγματικό χρόνο, αμέσως μετά την αποστολή των δεδομένων από τους Φορείς Εκμετάλλευσης Υποδομών Επαναφόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων.

- Ανάπτυξη Ηλεκτρονικού Συστήματος Προσδιορισμού Κόστους Συντελεστών Παραγωγής Τεχνικών Έργων (ΗΣΠΚΣΠΤΕ). Ηλεκτρονική διαδικτυακή πλατφόρμα υποστήριξης του Ενιαίου Συστήματος Τεχνικών Προδιαγραφών και Τιμολόγησης Τεχνικών Έργων και Μελετών «ΕΣΤΕΠ-ΤΙΜ-ΤΕΜ» (άρθρο 84 του ν. 4782/2021). Θα περιλαμβάνει τις ακόλουθες, συμβατές με τεχνολογία Μοντέλων Δομικών Πληροφοριών (BIM), διαδικτυακές εφαρμογές: Παρατηρητήριο Τιμών, Σύστημα Αναλύσεων Τιμών και Προσδιορισμού Κόστους και Σύστημα Ενιαίων Τεχνικών Προδιαγραφών.

- Ανάπτυξη Ολοκληρωμένου Ηλεκτρονικού Συστήματος Συλλογής Δεδομένων (Open Data Kit - ODK) για την αποζημίωση των πληγέντων από φυσικές καταστροφές.

Το ODK αποτελεί πλατφόρμα συλλογής δεδομένων για τη συμπλήρωση, μέσω φορητών υπολογιστών (tablets), των δελτίων αυτοψίας που χρησιμοποιούν τα κλιμάκια των μηχανικών για την αποζημίωση των πληγέντων, σε περιπτώσεις φυσικών καταστροφών. Σκοπός, μεταξύ άλλων, είναι η ενίσχυση της ασφάλειας των υπηρεσιακών δεδομένων και των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

- Παροχή στοιχείων Δημοσίων Συμβάσεων Έργων. Το Υπουργείο υποστηρίζει τη δημοσίευση στοιχείων διαγωνιστικών διαδικασιών και συμβάσεων για όλους τους τύπους συμβάσεων αρμοδιότητάς του (προμήθειες, έργα, υπηρεσίες) στο ΚΗΜΔΗΣ και στο ΕΣΗΔΗΣ του Υπουργείου Ανάπτυξης.

- Τήρηση Μητρώων του ΥΠΥΜΕ, σχετικά με την έκδοση αδειών επιχειρήσεων (ΜΕΚ, ΜΕΕΠ κ.λπ.), αδειών οδήγησης και αδειών κυκλοφορίας, Μητρώο Πρατηρίων Παροχής Καυσίμων και Ενέργειας, Ψηφιακό Μητρώο Επιβατικών Αυτοκινήτων κ.ά.

- Έξυπνες γέφυρες (RRF:16949). Εξοπλισμός των γεφυρών με ειδικά συστήματα μέτρησης φορτίου και αισθητήρες ή οπτικές ίνες που μετρούν τη μετατόπισή τους σε πραγματικό χρόνο. Οι πληροφορίες αυτές θα καταγράφονται και θα υποβάλλονται σε επεξεργασία με ειδικούς αλγόριθμους, με σκοπό την αξιολόγηση της δομικής ευπάθειας των γεφυρών επιτυγχάνοντας βελτίωση του επιπέδου ασφάλειας των γεφυρών και την πρόληψη ατυχημάτων που οφείλονται είτε στη διέλευση βαρέων οχημάτων είτε σε κινδύνους λόγω της κλιματικής αλλαγής.

Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (ΥΝΑΝΠ)

- Συγκέντρωση των παραγόμενων στατιστικών του ΥΝΑΝΠ, καθώς και των εποπτευόμενων φορέων του, μέσω συγκεκριμένου διαύλου των επίσημων ιστοσελίδων του ΥΝΑΝΠ έτσι, ώστε να είναι εύκολη η αναζητήσή τους από τα ενδιαφερόμενα μέρη.

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ)

Το ΥΠΑΑΤ επιδιώκει τη βελτίωση των στατιστικών προϊόντων που παράγει, δεδομένου ότι τα εν λόγω προϊόντα χρησιμοποιούνται για τη χάραξη αγροτικής πολιτικής και διαχέονται σε ερευνητικά ινστιτούτα για την εκπόνηση μελετών για τον αγροτικό τομέα. Μολονότι στο ΥΠΑΑΤ υπάρχει σοβαρή έλλειψη προσωπικού, σχεδιάζονται δράσεις στους παρακάτω άξονες:

- Περαιτέρω αξιοποίηση των διοικητικών και άλλων πηγών δεδομένων, σε συνδυασμό με τη χρήση νέων τεχνολογιών, για την παραγωγή και διάχυση των στατιστικών του ΥΠΑΑΤ, και την έγκαιρη ανταπόκριση στους σχετικούς Κανονισμούς της ΕΕ.

- Αύξηση του βαθμού συνοχής και συγκρισιμότητας των στατιστικών του ΥΠΑΑΤ με σχετικές στατιστικές που παράγονται από έρευνες της ΕΛΣΤΑΤ (Ετήσια Γεωργική Έρευνα κ.λπ.).

- Συνέχιση της συνεργασίας με την ΕΛΣΤΑΤ, αναφορικά με τη διαδικασία πιστοποίησης των στατιστικών στοιχείων του ΥΠΑΑΤ.

- Ανάπτυξη ψηφιακής εφαρμογής για την κατάρτιση των στατιστικών της Γενικής Διεύθυνσης Αγροτικής Ανά-

πτυξης, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, προσαρμοσμένη στο νέο Κανονιστικό Πλαίσιο της ΕΕ για τις γεωργικές στατιστικές (SAIO).

Υπουργείο Τουρισμού

Προγραμματίζεται η διενέργεια δύο νέων ερευνών σε δύο θεματικές μορφές:

- Ορεινός τουρισμός. Βασικός στόχος είναι η καταγραφή και ανάλυση καίριων ζητημάτων σχετικά με την υφιστάμενη κατάσταση του ορεινού τουρισμού στη Χώρα μας, την εννοιολογική οριοθέτηση του ορεινού τουρισμού, μέσω της περιγραφής του εύρους των τουριστικών υπηρεσιών που μπορεί να περιλαμβάνει και τον σχεδιασμό ενός προτύπου ανάπτυξης του ορεινού τουρισμού, σύμφωνα με τις παραμέτρους της βιωσιμότητας (οικονομική, περιβαλλοντική, κοινωνική) και τα χαρακτηριστικά του τόπου.

- Yachting. Μέσω εκτεταμένων διαβουλεύσεων με τους αρμόδιους φορείς, καθώς και της επισκόπησης των διαθέσιμων δευτερογενών δεδομένων, διαπιστώθηκε ότι ελλείπει η συστηματική καταγραφή της συγκεκριμένης θεματικής μορφής τουρισμού, με συνέπεια τη δυσκολία χάραξης τεκμηριωμένης πολιτικής. Στόχος είναι η διαμόρφωση σταθερής ροής δεδομένων για το yachting, το οποίο αποτελεί θεματική μορφή που επιδεικνύει μεγάλη ανθεκτικότητα εν μέσω κρίσης.

Τράπεζα της Ελλάδος (ΤτΕ)

- Διάθεση των Στατιστικών Πληρωμών στο ευρύ κοινό σε μηχαναγνώσιμη μορφή, μέσω της πιστοποιημένης Πύλης Ανοικτών Δεδομένων (<https://opendata.bankofgreece.gr/el/home>) της ΤτΕ.

Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)

- Δέσμευση στη διασφάλιση και τη συνεχή βελτίωση της ποιότητας των στατιστικών. Συνέχιση της παραγωγής στατιστικών στους τομείς της έρευνας, ανάπτυξης και καινοτομίας, που καλύπτουν τις υποχρεώσεις της Χώρας, όσον αφορά στην τήρηση των Ευρωπαϊκών Κανονισμών και διασφαλίζουν την τήρηση των κανόνων ποιότητας και των μεθοδολογικών απαιτήσεων του ΕΛΣΣ και του ΕΣΣ.

- Ενίσχυση του ρόλου του ΕΚΤ στην τεκμηρίωση και αποτίμηση εθνικών δημόσιων πολιτικών, όπως η στρατηγική έξυπνης εξειδίκευσης 2021-2027, το εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό, ο ψηφιακός μετασχηματισμός, το Εθνικό Πρόγραμμα Απλούστευσης Διαδικασιών.

- Έμφαση στη βελτίωση της προσβασιμότητας και της κατανόησης των στατιστικών, στη βελτιωμένη και διευρυμένη χρήση διοικητικών πηγών δεδομένων και τη βελτίωση της ικανοποίησης των αναγκών χρηστών, με αξιοποίηση των δυνατοτήτων που προσφέρουν οι σύγχρονες τεχνολογίες.

Το 2023 θα ολοκληρωθεί και θα τεθεί σε λειτουργία ένα μεγάλο μέρος των υποδομών και των υπηρεσιών που αναπτύσσονται σε έργα που υλοποιεί το ΕΚΤ, με άξονα τις στατιστικές του δραστηριότητες και την ψηφιακή διακυβέρνηση των στατιστικών του. Τα έργα αυτά χαρακτηρίζονται από υψηλό καινοτομικό χαρακτήρα και αποτελέσματα με σημαντικό αντίκτυπο, τόσο για τη στατιστική λειτουργία του ΕΚΤ όσο και για τους χρήστες των

στατιστικών του - τους ασκούντες δημόσιες πολιτικές, την επιστημονική, την ερευνητική και την επιχειρηματική κοινότητα της Χώρας. Αναλυτικότερα, οι δράσεις των έργων στοχεύουν:

- στην παροχή ολοκληρωμένων ψηφιακών υπηρεσιών δεδομένων, για την εξυπηρέτηση της δημόσιας διοίκησης και των κοινοτήτων χρηστών του ΕΚΤ και την υποστήριξη της τεκμηρίωσης και αποτίμησης δημόσιων παρεμβάσεων και πολιτικής στη βάση συγκεκριμένων τεκμηρίων,

- στη συγκρότηση «μητρώων δεδομένων» που αφορούν σε επιχειρήσεις, δημόσιους οργανισμούς, ερευνητική δραστηριότητα, εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό και εκροές/αποτελέσματα, από τις επιμέρους βάσεις στατιστικών (μικρο)δεδομένων που διαθέτει το ΕΚΤ και από εξωτερικές δημόσιες πηγές δεδομένων,

- στην ενοποίηση και διασύνδεση (μικρο)δεδομένων (microdata linking) από διαφορετικές στατιστικές και βάσεις δεδομένων, με στόχο την αξιοποίηση της «κρυμμένης» αξίας που εμπεριέχεται στα δεδομένα και την παραγωγή νέων στατιστικών που αναδεικνύουν νέα μοτίβα, τάσεις και συμπεριφορές,

- στην ολοκληρωμένη διακυβέρνηση των διοικητικών δεδομένων που συλλέγονται από δημόσιες πηγές για τους στατιστικούς σκοπούς του ΕΚΤ, με στόχο τη βελτίωση των διαδικασιών συλλογής τους και την περαιτέρω συνδυαστική αξιοποίησή τους έτσι, ώστε τελικά να μειώνεται ο φόρτος συμπλήρωσης ερωτηματολογίων από τους ερευνωμένους.

- Παραγωγή νέων και πειραματικών στατιστικών, στην κατεύθυνση της άμεσης ανταπόκρισης στις ανάγκες των χρηστών και της εναρμόνισης με τις στατιστικές προτεραιότητες, τις ψηφιακές απαιτήσεις και τα μεγάλα τεχνολογικά, οικονομικά και κοινωνικά ζητήματα, των οποίων η μέτρηση απασχολεί τη διεθνή στατιστική κοινότητα. Συγκεκριμένα:

- Εμπλουτισμός των στατιστικών του ΕΚΤ με νέες μεταβλητές και παραγωγή στατιστικών που καλύπτουν αναδυόμενες ανάγκες, για την τεκμηρίωση και τον σχεδιασμό των δημόσιων πολιτικών σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.

- Ενίσχυση των εθνικών στατιστικών του ΕΚΤ που εντάσσονται στο ψηφιακό θεματολόγιο, όπως ο ψηφιακός μετασχηματισμός των επιχειρήσεων, η ψηφιοποίηση της επιστήμης, η ελληνική επιστημονική παραγωγή και έρευνα σε τομείς τεχνολογικής αιχμής, όπως η τεχνητή νοημοσύνη κ.ά.

- Ανάδειξη της διάστασης του φύλου στις ευρωπαϊκές και εθνικές στατιστικές του ΕΚΤ: ενσωμάτωση της διάστασης του φύλου στο επίπεδο ανάλυσης των μικροδεδομένων, ιδιαίτερα όσον αφορά στο εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό, δημοσίευση διακριτών στατιστικών εκδόσεων, διενέργεια στοχευμένων ερευνών σε επίκαιρα θέματα.

- Παραγωγή νέων στατιστικών που σχετίζονται με τη μέτρηση του βαθμού γραφειοκρατίας και την απλούστευση διοικητικών διαδικασιών, για την υποστήριξη του Παρατηρητήριου Γραφειοκρατίας και την τεκμηρίωση του Εθνικού Προγράμματος Απλούστευσης Διαδικασιών.

- Προσήλωση στην ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού, αριθμητικά και σε δεξιότητες, και των τεχνολογικών και οργανωσιακών υποδομών του ΕΚΤ έτσι, ώστε να διασφαλίζεται η λειτουργία του ως αξιόπιστης Εθνικής Αρχής του ΕΛΣΣ και μέλους του ΕΣΣ.

Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ)

- Σχεδιασμός και υλοποίηση ενός Ολοκληρωμένου Συστήματος Παρακολούθησης της Αγοράς, που θα υποστηρίζει όλες τις ενέργειες υποβολών στοιχείων παρακολούθησης της αγοράς από παρόχους, στο πλαίσιο δομημένων ερωτηματολογίων.

Πιο συγκεκριμένα, ο Πάροχος θα έχει τη δυνατότητα να υποβάλλει τα στοιχεία της αγοράς, μέσω κατάλληλης Διαδικτυακής Διεπαφής (Web Interface), θα υπάρχει η δυνατότητα ελέγχου της εγκυρότητας και της συνέπειας των υποβληθέντων στοιχείων, μέσα από τη χρήση κατάλληλων εργαλείων λογικού, αριθμητικού και στατιστικού ελέγχου, και τέλος θα τηρείται ιστορικό εκδόσεων, μέσω της εκχώρησης μοναδικού αριθμού σε κάθε υποβολή του Παρόχου, ο οποίος θα γνωστοποιείται αυτόματα στον Πάροχο. Μέσω του Ολοκληρωμένου Συστήματος Παρακολούθησης της Αγοράς, οι χρήστες της ΕΕΤΤ θα έχουν τη δυνατότητα να δημιουργούν προκαθορισμένες, αλλά και να σχεδιάζουν δυναμικές αναφορές, να παράγουν γραφήματα, στατιστικά στοιχεία, δείκτες και

αναλύσεις. Μέσω φιλικού και εύχρηστου περιβάλλοντος διεπαφής, ο χρήστης θα έχει πρόσβαση σε προσχεδιασμένες και δυναμικά παραμετροποιήσιμες, σύμφωνα με τις προτιμήσεις του, δομές και αναφορές στοιχείων, όπως πίνακες, συγκεντρωτικούς πίνακες (pivot tables), κύβους συγκεντρωτικών πινάκων με δυνατότητες συσχέτισης, ταξινόμησης και κριτηριακής συμπερίληψης. Επιπρόσθετα, το εν λόγω σύστημα θα παρέχει τη δυνατότητα σε χρήστες εκτός ΕΕΤΤ να ορίσουν και να δημιουργήσουν ad hoc δείκτες και αναφορές από τα διαθέσιμα δεδομένα, δίνοντάς τους έτσι τη δυνατότητα πρόσβασης στην πληροφορία, με τη χρήση ενός web browser, χωρίς να προαπαιτείται εγκατάσταση πρόσθετου λογισμικού.

Κατά την τρέχουσα περίοδο διεξάγεται ανοιχτός διεθνής δημόσιος ηλεκτρονικός διαγωνισμός και η διαδικασία επιλογής αναδόχου αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του 2022.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Στο Παράρτημα αυτό παρατίθεται ο κατάλογος των στατιστικών των φορέων του ΕΛΣΣ, εκτός της ΕΛΣΤΑΤ, που προγραμματίζεται να παραχθούν κατά την τριετία 2023 - 2025, ο οποίος καταρτίσθηκε από την ΕΛΣΤΑΤ σε συνεργασία με τους φορείς του ΕΛΣΣ. Ο κατάλογος θα επικαιροποιείται σε τακτική βάση λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα της διαδικασίας πιστοποίησης των στατιστικών όλων των φορέων του ΕΛΣΣ.

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
1	Υπουργείο Οικονομικών	Όχι	Οικονομία	Δημόσια Οικονομικά	FIN-GOV_01	Στοιχεία εκτέλεσης προϋπολογισμού Γενικής Κυβέρνησης	N.4270/2014, Οδηγία (ΕΚ) 2011/1986
2	Υπουργείο Οικονομικών	Όχι	Οικονομία	Δημόσια Οικονομικά	FIN-GOV_02	Στοιχεία εκτέλεσης κρατικού προϋπολογισμού	N.4270/2014
3	Υπουργείο Οικονομικών	Όχι	Οικονομία	Δημόσια Οικονομικά	FIN-GOV_03	Στοιχεία δημόσιου χρέους κεντρικής διοίκησης (Δελτίο δημόσιου χρέους)	N.4223/2013
4	Υπουργείο Οικονομικών	Όχι	Οικονομία	Δημόσια Οικονομικά	FIN-GOV_04	Στοιχεία δημόσιου χρέους κεντρικής διοίκησης (Ετήσιο δελτίο δημόσιου χρέους)	N.4223/2013
5	Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων	Όχι	Υποδομές, Δημόσιες Επενδύσεις	Δημόσιες Συμβάσεις	CONTR-GOV_03	Στατιστικά στοιχεία γνωστοποίησης της εγκατάστασης ή/και λειτουργίας οικονομικών δραστηριοτήτων σε φυσικό χώρο.	N. 4442/2016, Π.Δ. 5/2022
6	Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων	Όχι	Υποδομές, Δημόσιες Επενδύσεις	Δημόσιες Συμβάσεις	CONTR-GOV_04	Στατιστικά στοιχεία για τις κρατικές ενισχύσεις	Καν. (ΕΚ) 794/2004 άρθρα 5 - 7, όπως τροποποιήθηκε με Καν. (ΕΕ) 2015/2282
7	Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων	Όχι	Υποδομές, Δημόσιες Επενδύσεις	Δημόσιες Συμβάσεις	CONTR-GOV_01	Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ): Στατιστικά στοιχεία για τους διαγωνισμούς αγαθών και υπηρεσιών των Αναθετούσων Αρχών και των Αναθετότων Φορέων.	N.4412/2016 (Οδηγία 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), Π.Δ. 5/2022
8	Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων	Όχι	Υποδομές, Δημόσιες Επενδύσεις	Δημόσιες Συμβάσεις	CONTR-GOV_02	Στατιστικά στοιχεία του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)	N.4412/2016 (Οδηγία 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), Π.Δ. 5/2022
9	Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τιμές Βασικών Αγαθών και Υπηρεσιών	PRICE-GOV_01	FUEL PRICES (τιμές καυσίμων μέση τιμή ανά νομό περιφέρεια κ.α.)	N. 4712/2020
10	Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τιμές Βασικών Αγαθών και Υπηρεσιών	PRICE-GOV_02	eΚαταναλωτής (τιμές super market)	N. 4712/2020
11	Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Εμπόριο	TRADE_01	Πρόστιμα Διακίνησης και Εμπορίας προϊόντων και παροχής Υπηρεσιών (ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ.)	N. 91354/2017
12	Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Στατιστικές Επιχειρήσεων	BUS-STAT_01	Στατιστικά στοιχεία ΓΕΜΗ-Μεταβολή κατάστασης επιχειρήσεων	N.4919/2022 N.4548/2018 N.3190/1955 N.4072/12 N.1667/1986 N.4430/2016 N.2716/1999 Α.Κ.784 Καν.2137/1985 Καν.2157/2001 Καν.1435/2003
13	Υπουργείο Εξωτερικών	Όχι	Έρευνα, Τεχνολογία, Ανάπτυξη, Καινοτομία	Αναπτυξιακή Βοήθεια	ASSIST_01	Στατιστικά στοιχεία Επίσημης Αναπτυξιακής Βοήθειας της Ελλάδος	N.4781/2021 (ΦΕΚ Α 31/28.2.2021)
14	Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	EDUC_01	Στοιχεία ετήσιας απογραφικής έρευνας πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης	Π.Δ.18 (ΦΕΚ 31/Α'/23-02-2018)
15	Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	EDUC_02	Στοιχεία ετήσιας απογραφικής έρευνας δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης	Π.Δ.18 (ΦΕΚ 31/Α'/23-02-2018)

⁵ «Ευρωπαϊκές στατιστικές» είναι στατιστικές που απαιτούνται για την υλοποίηση των δραστηριοτήτων της Κοινότητας και καθορίζονται στο Ευρωπαϊκό Στατιστικό Πρόγραμμα (Άρθρο 1 του Κανονισμού (ΕΚ) 223/2009, όπως τροποποιήθηκε από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2015/759).

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
16	Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	EDUC_03	Εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό τριτοβάθμιας εκπαίδευσης	Π.Δ.18 (ΦΕΚ 31/Α'/23-02-2018)
17	Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	EDUC_04	Φοιτητικός πληθυσμός και απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης	Π.Δ.18 (ΦΕΚ 31/Α'/23-02-2018)
18	Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	EDUC_05	Στατιστικά στοιχεία αποτελεσμάτων, βαθμολογικών επιδόσεων, προτιμήσεων των υποψηφίων για εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και εξετάσεων ΚΠγ, μέσω πανελλαδικών εξετάσεων	Π.Δ.18 (ΦΕΚ 31/Α'/23-02-2018)
19	Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	EDUC_06	Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ): Μαθητική διαδρομή στην ελληνική πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση	N. 4763/2020 - (ΦΕΚ Α' 254/21.12.2020), Καν. (ΕΕ) 1303/2013, N. 3832/2010, Καν. 223/2009
20	Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	EDUC_07	Ανάλυση εκπαιδευτικού προσωπικού ιδιωτικών σχολικών μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης	Π.Δ.18 (ΦΕΚ 31/Α'/23-02-2018)
21	Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	EDUC_08	Στατιστικά στοιχεία μεταθέσεων προσωπικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης	Π.Δ.18 (ΦΕΚ 31/Α'/23-02-2018)
22	Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	EDUC_09	Στατιστικά στοιχεία μετεγγραφών φοιτητών με κοινωνικο-οικονομικά κριτήρια, αδελφών προπτυχιακών φοιτητών και στατιστικά ηλεκτρονικών εγγραφών/διαγραφών επιτυχόντων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση	Π.Δ.18 (ΦΕΚ 31/Α'/23-02-2018)
23	Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	EDUC_10	Αριθμητικά στοιχεία μαθητών/τριων και σχολείων ΓΕΛ και ΕΠΑΛ Ελλάδας και Κύπρου που συμμετέχουν σε Πανελλήνιους Αγώνες	Π.Δ.18 (ΦΕΚ 31/Α'/23-02-2018)
24	Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων	Ναι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αγορά Εργασίας	Earn	Στατιστικές για τις πολιτικές της αγοράς εργασίας	ΠΔ 134/2017 αρθ.22 ΥΑ 1) 17898/Δ1.3426-7/7/2014 2) 35847/Δ.9 9960/12/8/2015
25	Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εργατικά Ατυχήματα	LAB-ACC_01	Ενιαίος Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ): Στατιστικά στοιχεία από την καταγραφή εργατικών ατυχημάτων ασφαλισμένων εργαζομένων	Π.Δ. 8/2019 (ΦΕΚ 8 Α)
26	Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αγορά Εργασίας	LAB-UNEMPL_01	Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α): Στοιχεία εγγεγραμμένων ανέργων σε μηνιαία βάση	Π.Δ. 416/1990 (ΦΕΚ 162 Α), ΟΑΕΔ/Β.Δ.405/1971
27	Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αγορά Εργασίας	LAB-UNEMPL_02	Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α): Έκθεση με στοιχεία εγγεγραμμένων ανέργων σε εξαμηνιαία βάση	Π.Δ. 416/1990 (ΦΕΚ 162 Α), ΟΑΕΔ/Β.Δ.405/1971
28	Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αγορά Εργασίας	LAB-UNEMPL_04	Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α): Σύσταση συνοπτικής έκθεσης των εγγεγραμμένων στην Δ.ΥΠ.Α και των στατιστικών στοιχείων της εγγεγραμμένης ανεργίας	Π.Δ. 416/1990 (ΦΕΚ 162 Α), ΟΑΕΔ/Β.Δ.405/1971

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
29	Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αγορά Εργασίας	LAB-WORK_01	Ενιαίος Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ): Στατιστικά στοιχεία απασχόλησης ασφαλισμένων	Π.Δ. 8/2019 (ΦΕΚ 8 Α)
30	Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αγορά Εργασίας	LAB-WORK_02	Μηχανισμός Διάγνωσης των Αναγκών της Αγοράς Εργασίας: Στοιχεία για τα χαρακτηριστικά των ανέργων, σύμφωνα με τα δεδομένα της εγγεγραμμένης ανεργίας της Δ.ΥΠ.Α	Π.Δ. 416/1990 (ΦΕΚ 162 Α), ΟΑΕΔ/Β.Δ.405/1971
31	Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αγορά Εργασίας	LAB-WORK_03	Έρευνες στο πλαίσιο του Μηχανισμού Μέτρησης Ικανοποίησης του Κοινού της Δ.ΥΠ.Α (Στατιστικές Αναφορές/Πορίσματα και Δείκτες)	Π.Δ. 416/1990 (ΦΕΚ 162 Α), ΟΑΕΔ/Β.Δ.405/1971
32	Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αγορά Εργασίας	LAB-WORK_04	Στοιχεία ροών μισθωτής απασχόλησης στον Ιδιωτικό Τομέα από το Πληροφοριακό Σύστημα ΕΡΓΑΝΗ	Υ.Α. 5072/6/2013 (ΦΕΚ 449 Β), 28153/126/2013 (ΦΕΚ 2163 Β), 29502/85/2014 (ΦΕΚ 2390 Β)
33	Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αγορά Εργασίας	LAB-WORK_05	Μηχανισμός Διάγνωσης Αναγκών της Αγοράς Εργασίας: Ετήσια Έκθεση	Ν.4368/2016
34	Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Κοινωνική Προστασία	SOC-INS_01	Ενιαίο σύστημα ελέγχου και πληρωμών συντάξεων ΗΛΙΟΣ: Μηνιαία απεικόνιση συνταξιοδοτικών παροχών	Ν.4093/2012, Υ.Α. 27569/592/Φ80355 /2012 (ΦΕΚ 3145 Β)
35	Υπουργείο Υγείας	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Υγεία	HEALTH_FIN_01	Οικονομικά στοιχεία νοσοκομείων	Π.Δ. 121/2017 (ΦΕΚ 148 Α/ 09-10-2017)
36	Υπουργείο Υγείας	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Υγεία	HEALTH_PROD_01	Στοιχεία παραγόμενου έργου νοσοκομείων	ΝΟΜΟΣ ΥΠ'ΑΡΙΘΜ. 4600 (ΦΕΚ 43 Α/09-03-2019)
37	Υπουργείο Υγείας	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Υγεία	HEALTH_PROD_02	Στοιχεία παραγόμενου έργου μονάδων υγείας του πρωτοβάθμιου εθνικού δικτύου υγείας	ΝΟΜΟΣ ΥΠ'ΑΡΙΘΜ. 4600 (ΦΕΚ 43 Α/09-03-2019)
38	Υπουργείο Υγείας	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Υγεία	HEALTH_RIGHTS_01	Στατιστικά στοιχεία γραφείων προστασίας δικαιωμάτων ληπτών/ριών υπηρεσιών υγείας των νοσοκομείων του ΕΣΥ	Ν.4368/2016, ΦΕΚ 21 Α, ΦΕΚ 662 Β/02-03-2017
39	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Ναι	Ενέργεια	Ενεργειακά Ισοζύγια	NRG-BS	Ενεργειακά Ισοζύγια : • Ενέργειας • Στερεών καυσίμων • Ηλεκτρικής Ενέργειας • Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας • Φυσικού Αερίου • Πετρελαίου	Καν. (ΕΚ) 1099/2008
40	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Ναι	Ενέργεια	Μονάδες, Αποθέματα	NRG_01	Στοιχεία για: • Μονάδες Συμπαράγωγής • Ηλεκτρική Ενέργεια • Στερεά καύσιμα • Υγρά καύσιμα • Φυσικό αέριο	Καν. (ΕΚ) 1099/2008, Οδηγία (ΕΚ) 2004/8, Απόφαση (ΕΚ) 2008/952
41	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Ναι	Ενέργεια	Ανανεώσιμες Πηγές	NRG-RES	Μερίδιο της παραγόμενης από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας	Οδηγία (ΕΚ) 2004/8, Απόφαση (ΕΚ) 2008/952
42	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Ναι	Ενέργεια	Τιμές	NRG-Price	Τιμές ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου	Καν. (ΕΕ) 2016/1952

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
43	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Ναι	Ενέργεια	Δείκτες	NRG-DE	Μερίδιο παραγωγής και ισχύος ηλεκτρικής ενέργειας. Μερίδιο εταιρειών που εισάγουν φυσικό αέριο. Μερίδιο αγοράς των παρόχων ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου	Καν. (ΕΚ) 1099/2008, Καν. (ΕΕ) 2012/27
44	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Ενέργεια	Καύσιμα, Κατανάλωση, Απόδοση	NRG_PROT_01	Εισαγωγές αργού πετρελαίου (SOM), Κόστος προμήθειας αργού πετρελαίου (CAF)	Απόφαση (ΕΚ)1995/2964, Απόφαση (ΕΚ) 1999/280
45	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Ενέργεια	Καύσιμα, Κατανάλωση, Απόδοση	NRG_PROT_02	Πλήθος πιστοποιητικών ενεργειακής απόδοσης <ul style="list-style-type: none"> ανά δεκαετία κατασκευής και ενεργειακή κατηγορία ανά δεκαετία κατασκευής και χρήση ανά χρήση και ενεργειακή κατηγορία ανά λόγο έκδοσης 	Π.Δ. 132/2017 (ΦΕΚ 160 Α)
46	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Ενέργεια	Καύσιμα, Κατανάλωση, Απόδοση	NRG_PROT_03	Κατανάλωση πρωτογενούς ενέργειας	Π.Δ. 132/2017 (ΦΕΚ 160 Α)
47	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Ενέργεια	Καύσιμα, Κατανάλωση, Απόδοση	NRG_PROT_04	Στατιστικά στοιχεία για τηλεθέρμανση/τηλεψύξη	Οδηγία 2012/27/ΕΚ, άρθρο 24(6)
48	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Απόβλητα (Εδάφους)	WASTE_GROUND_01	Ετήσια στοιχεία για την παραγωγή και διαχείριση αστικών αποβλήτων που καταλήγουν σε υγειονομική ταφή	Οδηγία (ΕΚ) 1999/31 (ΕΕ L 182, 16.07.1999 - πράξη ενσωμάτωσης Κ.Υ.Α. 29407/2002)
49	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Απόβλητα (Εδάφους)	WASTE_GROUND_02	Ετήσια στοιχεία για την παραγωγή και διαχείριση αποβλήτων	Οδηγία (ΕΚ) 2008/98, Ν.4042/2012
50	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Απόβλητα (Εδάφους)	WASTE_GROUND_03	Ετήσια στοιχεία για την παραγωγή υλός καθαρισμού λυμάτων στη γεωργία	Οδηγία (ΕΟΚ) 86/278, Κ.Υ.Α. 80568/4225/1991
51	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Ναι	Περιβάλλον	Απόβλητα (Εδάφους)	WASTE_MUNICIPAL	Στατιστικές αστικών αποβλήτων	Οδηγία (ΕΚ) 2008/98, Απόφαση (ΕΚ) 2011/753, Καν. (ΕΚ) 1013/2006
52	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Απόβλητα (Επικίνδυνα)	WASTE_DANGER_01	Ετήσια έκθεση για τις διασυνοριακές μεταφορές επικινδύνων αποβλήτων και τη διάθεσή τους	Ν.2203/1994 (ΦΕΚ 58 Α)
53	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Απόβλητα (Ηλεκτρικά, Ηλεκτρονικά)	WASTE_ELECTRON_01	Ετήσια έκθεση σχετικά με τα ηλεκτρικά - ηλεκτρονικά απόβλητα	Οδηγία (ΕΕ) 2012/19, Κ.Υ.Α. Η.Π. 23615/651/Ε.103, Απόφαση (ΕΚ) 2005/369
54	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Απόβλητα (Οχήματα)	WASTE_CARS_02	Ετήσια έκθεση για την παρακολούθηση των στόχων επαναχρησιμοποίησης, ανάκτησης και ανακύκλωσης οχημάτων	Οδηγία (ΕΚ) 2000/53, Π.Δ. 116/2004, Οδηγία (ΕΚ) 2000/53, Απόφαση (ΕΚ) 2001/753
55	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Απόβλητα (Συσκευασίες, σακούλες)	WASTE_PACK_01	Ετήσια έκθεση σχετικά με τα απόβλητα συσκευασίας και σακουλών μεταφοράς	Οδηγία (ΕΚ) 94/62, Ν.2939/2001, όπως τροποποιήθηκε
56	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Απόβλητα (Στήλες, Συσσωρευτές)	WASTE_BAT_02	Ετήσια έκθεση σχετικά με τα επίπεδα ανακύκλωσης ηλεκτρικών στηλών και συσσωρευτών	Οδηγία (ΕΚ) 2006/66, Κ.Υ.Α. 41624.2057.Ε103/2010 (ΦΕΚ 1625 Β)

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
57	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Οικολογική Διαχείριση	WASTE_ECO_01	Στατιστικά στοιχεία που αφορούν στην εγγραφή επιχειρήσεων/οργανισμών στο Μητρώο του Κοινοτικού Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης EMAS	Καν. (ΕΚ) 1221/2009, Καν. (ΕΕ) 2017/1505, Καν. (ΕΕ) 2018/2026, ΚΥΑ 100348/4333/2020 (Β' 4675)
58	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Οικολογική Διαχείριση	WASTE_ECO_02	Στατιστικά στοιχεία που αφορούν στην απονομή του οικολογικού σήματος της ΕΕ από το Εθνικό Συμβούλιο Απονομής Οικολογικού Σήματος (ΕΣΑΟΣ) σε προϊόντα και υπηρεσίες	Καν. (ΕΚ) 66/2010, Καν. (ΕΕ) 782/2013, Καν. (ΕΕ) 2017/1941, ΚΥΑ 125392/4693/2021 (Β' 6414)
59	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Αέριοι Ρύποι	ENV-AIRQ_01	Στοιχεία για την εκτίμηση και διαχείριση της ποιότητας του ατμοσφαιρικού αέρα	Οδηγία (ΕΚ) 2008/50 (Κ.Υ.Α. ΗΠ 14122/549/Ε103, ΦΕΚ 488Β/30-3-11), Οδηγία (ΕΚ) 2004/107 (Κ.Υ.Α. ΗΠ 22306/1075/Ε103, ΦΕΚ 920Β/8-6-07)
60	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Αέριοι Ρύποι	ENV-AIRQ_02	Στοιχεία εθνικής απογραφής εκπομπών και προβλέψεις αερίων βάσει της Σύμβασης για τη διασυννοριακή μακράς κλίμακας ατμοσφαιρική ρύπανση	N.1374/1983 (ΦΕΚ 91 Α)
61	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Αέριοι Ρύποι	ENV-AIRQ_03	Έκθεση Ατμοσφαιρικής Ρύπανσης:-Εθνική Απογραφή εκπομπών ανά κατηγορία πηγών NFR και ανά κατηγορία πηγών GNFR,-Εθνική πρόβλεψη εκπομπών αθροιστικά κατά FNR για τους ρύπους SO ₂ , NO _x , NH ₃ , NMVOC, PM _{2,5} -Ενημερωτική έκθεση εθνικής απογραφής	Οδηγία (ΕΕ) 2016/2284
62	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Ναι	Περιβάλλον	Αέριοι Ρύποι	CO ₂	Εκπομπές CO ₂ από την καύση καυσίμων υλών	
63	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Κλιματική Αλλαγή	ENV-CLIMA_01	Εθνικές εκθέσεις σχετικά με τις εκπομπές αερίων θερμοκηπίου	Καν. (ΕΕ) 2013/525, Απόφαση (ΕΕ) 529/2013, Καν. (ΕΕ) 2014/749
64	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Κλιματική Αλλαγή	ENV-CLIMA_02	Στοιχεία κλιματικής αλλαγής - Χρήση εσόδων από πλειστηριασμούς δικαιωμάτων	Καν. (ΕΕ) 2020/1208
65	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Κλιματική Αλλαγή	ENV-CLIMA_03	Στοιχεία κλιματικής αλλαγής - Χρήση πιστωτικών μονάδων	Καν. (ΕΕ) 2013/525
66	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Κλιματική Αλλαγή	ENV-CLIMA_04	Στοιχεία κλιματικής αλλαγής - Οικονομική και τεχνολογική στήριξη που παρέχεται στις αναπτυσσόμενες χώρες	Καν. (ΕΕ) 2020/1208
67	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Κλιματική Αλλαγή	ENV-CLIMA_05	Στοιχεία κλιματικής αλλαγής - Εθνικές δράσεις προσαρμογής	Καν. (ΕΕ) 2020/1208
68	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Υδατα	ENV-WATER_01	Στοιχεία προκαταρκτικής αξιολόγησης κινδύνων πλημμύρας	Οδηγία (ΕΚ) 2007/60, Κ.Υ.Α. ΗΠ31822/1542/Ε10 3/2010 (ΦΕΚ 1108 Β)

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
69	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Υδατα	ENV-WATER_02	Στοιχεία για τη νιτρορύπανση γεωργικής προέλευσης	Οδηγία (ΕΟΚ) 91/676, Καν. (ΕΚ) 1882/2003, Καν. (ΕΚ) 1137/2008, Κ.Υ.Α. 161690/1335/1997 (ΦΕΚ 519 Β)
70	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Υδατα	ENV-WATER_03	Στοιχεία του Μητρώου ταυτότητας υδάτων κολύμβησης	Οδηγία (ΕΚ) 2006/7, Κ.Υ.Α. Η.Π.8600/416/Ε103 /2009 (ΦΕΚ 356 Β)
71	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Υδατα	ENV-WATER_04	Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών των Υδατικών Διαμερισμάτων (ΥΔ) της Χώρας (ανά εξαετία)	Οδηγία (ΕΚ) 2000/60, Ν.3199/2003 (ΦΕΚ 280 Α), Π.Δ. 51/2007 (ΦΕΚ 54 Α)
72	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Υδατα	ENV-WATER_05	Εθνική βάση δεδομένων εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων (ΕΕΛ) των οικισμών της Χώρας (ετησίως)	Οδηγία (ΕΟΚ) 91/271, Οδηγία (ΕΕ) 98/15, Κ.Υ.Α. 5673/400/1997 (ΦΕΚ 192 Β)
73	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Υδατα	ENV-WATER_06	Εθνικό Δίκτυο Παρακολούθησης των Υδάτων - Ετήσια στοιχεία για την ποιότητα των επιφανειακών και υπόγειων υδάτων της Χώρας	Ν.3199/2003 (ΦΕΚ 280 Α), Κ.Υ.Α. 140384/2011 (ΦΕΚ 2017 Β)
74	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Υδατα	ENV-WATER_07	Στοιχεία προκαταρκτικής αξιολόγησης περιβαλλοντικής κατάστασης θαλασσίων υδάτων (ανά εξαετία)	Οδηγία (ΕΚ) 2008/56, Ν.3983/2011 (ΦΕΚ 144 Α)
75	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας	Όχι	Περιβάλλον	Ελεγκτικός Μηχανισμός	ENV-CONTROL_01	Ετήσια Έκθεση του Έργου της Ειδικής Γραμματείας Σώματος Επιθεωρητών και Ελεγκτών Υ.Π.ΕΝ.	Ν.3074/2002 (ΦΕΚ 296/Α/4-12-2002)
76	Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αστυνομικά	POLICE_01	Στατιστική Επετηρίδα Ελληνικής Αστυνομίας	Π.Δ. 178/2014, Ν.2800/2000 (ΦΕΚ 41Α 29/02/2000), Π.Δ. 14/2001 (ΦΕΚ 12Α, 31/01/2001)
77	Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αστυνομικά	POLICE_02	Στατιστικά στοιχεία σχετικά με υποθέσεις εμπορίας ανθρώπων & σωματεμπορίας	Π.Δ. 178/2014
78	Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη	Ναι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MngdMigr_07	Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας: Στατιστικά στοιχεία παράνομης μετανάστευσης	Καν. (ΕΚ) 862/2007 Π.Δ. 178/2014
79	Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη	Ναι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MngdMigr_08- (EIL Statistics)	Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας: Στατιστικά στοιχεία παράνομης μετανάστευσης: Απελαθέντες, Επαναπροωθήσεις	Καν. (ΕΚ) 862/2007 Π.Δ. 178/2014
80	Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αστυνομικά	GUNEXPL_01	Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας: Στατιστικά στοιχεία παράνομης διακίνησης όπλων και εκρηκτικών	Ν.2168/1993
81	Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αντεγκληματική	JUSTICE_PRISON_01	Στοιχεία που αφορούν στον αριθμό κρατουμένων στα Καταστήματα Κράτησης της χώρας, ανά φύλο, ηλικιακή ομάδα, υπηκοότητα, κατηγορία πληθυσμού, κατηγορία ποινής και χωρητικότητα των Καταστημάτων Κράτησης	Π.Δ. 96/2017

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
82	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Πολιτισμός	CULT_01	Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου: Στατιστικά στοιχεία για κινηματογραφικά εισιτήρια	N.3905/2010
83	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Πολιτισμός	CULT_02	Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου: Στατιστικά στοιχεία για την παραγωγή και διανομή κινηματογραφικών ταινιών, τα χαρακτηριστικά κινηματογραφικών αιθουσών και τις συνολικές εισπράξεις εισιτηρίων	N.3905/2010
84	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Πολιτισμός	CULT_03	Οργανισμός Πνευματικής Ιδιοκτησίας: Στατιστικά στοιχεία για την πειρατεία (από διωκτικές αρχές), καθώς και για την επιβολή νομικών κυρώσεων (από δικαστήρια) σε θέματα παραβίασης πνευματικής ιδιοκτησίας	N.2121/1993, ΠΔ 311/1994
85	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Υποδομές, Δημόσιες Επενδύσεις	Αθλητισμός	INFR-SPORT_01	Ανάλυση εθνικών και δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων και τα χαρακτηριστικά της γεωγραφικής κατανομής τους	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)
86	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Υποδομές, Δημόσιες Επενδύσεις	Αθλητισμός	INFR-SPORT_02	Ανάλυση του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων για αθλητικά έργα και υποδομές για τα έτη 2013-2015	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)
87	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Υποδομές, Δημόσιες Επενδύσεις	Αθλητισμός	INFR-SPORT_02	Ανάλυση του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων για αθλητικά έργα και υποδομές για το έτος 2016	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)
88	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αθλητισμός	SPORT_01	Στατιστική ανάλυση για το πλήθος προπονητών και αθλητικών σωματείων με βάση το πλήθος αθλημάτων που καλλιεργούν στην Ελληνική Επικράτεια.	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)
89	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αθλητισμός	SPORT_02	Ανάλυση του αριθμού των προπονητών ανά άθλημα και του αριθμού των σωματείων του κάθε αθλήματος	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)
90	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αθλητισμός	SPORT_03	Στατιστικές για τα Προγράμματα Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο.) μεγάλης διάρκειας περιόδου 2015 - 2016	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)
91	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αθλητισμός	SPORT_03	Στατιστικές για τα Προγράμματα Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο.) μεγάλης διάρκειας περιόδου 2016-2017	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)
92	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αθλητισμός	SPORT_04	Στατιστικές για τα φαινόμενα βίας στο άθλημα του ποδοσφαίρου για τις αγωνιστικές περιόδους 2014-2015, 2015-2016, 2016-2017	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)
93	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αθλητισμός	SPORT_05	Στατιστικές των αδειών άσκησης επαγγέλματος προπονητή (Βεβαιώσεις αναγγελίας άσκησης επαγγέλματος) και των Σχολών Προπονητών της Γ.Γ.Α κατά την περίοδο 2013-2017	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)
94	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αθλητισμός	SPORT_06	Στατιστικές για τα φαινόμενα βίας στα αθλήματα της Καλαθοσφαίρισης, της Πετοσφαίρισης και της Υδατοσφαίρισης για τις αγωνιστικές περιόδους 2014-2015, 2015-2016, 2016-2017	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
95	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αθλητισμός	SPORT_08	Στατιστικές για τη χρηματοδότηση των προγραμμάτων άθλησης για Όλους	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)
96	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αθλητισμός	SPORT_09	Στατιστικές για τη χρηματοδότηση των εποπτευόμενων φορέων της ΓΓΑ	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)
97	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αθλητισμός	SPORT_07	Αθλητικός Δορυφορικός Λογαριασμός	Π.Δ. 4/18 (ΦΕΚ 7/Α/22-1-2018)
98	Υπουργείο Δικαιοσύνης	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Δικαιοσύνη	JUSTICE_COURT_01	Άρειος Πάγος: Στοιχεία κίνησης εργασιών πολιτικών αποφάσεων	N.4046/2012
99	Υπουργείο Δικαιοσύνης	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Δικαιοσύνη	JUSTICE_COURT_02	Διοικητικά δικαστήρια: Στοιχεία φορολογικών, τελωνειακών υποθέσεων και στοιχεία προσωπικού	N.4046/2012
100	Υπουργείο Δικαιοσύνης	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Δικαιοσύνη	JUSTICE_COURT_03	Ειρηνοδικεία/Πρωτοδικεία/Εφετεία: Στοιχεία κίνησης εργασιών πολιτικών υποθέσεων	N.4046/2012
101	Υπουργείο Δικαιοσύνης	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Δικαιοσύνη	JUSTICE_COURT_04	Πρωτοδικεία/Εφετεία: Πίνακας εταιρικής αφερεγγυότητας	N.4046/2012
102	Υπουργείο Δικαιοσύνης	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Δικαιοσύνη	JUSTICE_COURT_05	Εισαγγελίες Εφετών και Πρωτοδικών: Πίνακας ποινικής διαδικασίας	
103	Υπουργείο Δικαιοσύνης	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Δικαιοσύνη	JUSTICE_COURT_06	Στοιχεία σωματεμπορίας - εμπορίας ανθρώπων	N.4198/2013
104	Υπουργείο Δικαιοσύνης	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Δικαιοσύνη	JUSTICE_COURT_07	Στοιχεία για ποινικές διώξεις και καταδικαστικές αποφάσεις σχετικά με αδικήματα ρατσιστικής βίας και αδικήματα ρητορικής μίσους.	
105	Υπουργείο Δικαιοσύνης	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Δικαιοσύνη	JUSTICE_COURT_08	Πταιματοδικεία: Στατιστικά στοιχεία για ποινικές υποθέσεις <u>πταίσματος</u> και στοιχεία προανάκρισης	Π.Δ. 96/2017
106	Υπουργείο Εσωτερικών	Ναι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MngdMigr_01	Συγκεντρωτικά στοιχεία για την κτήση & Απώλεια Ιθαγένειας	Καν. (ΕΚ) 862/2007
107	Υπουργείο Εσωτερικών	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MIGR_22	Στοιχεία για την Κτήση & Απώλεια Ιθαγένειας Περιφερειακών Διευθύνσεων Ιθαγένειας	N.3284/2004 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει
108	Υπουργείο Εσωτερικών	Όχι	Οικονομία	Δημόσια Οικονομικά	FIN-OTA_01	Οικονομικά στοιχεία Δήμων, Περιφερειών και Νομικών Προσώπων υποτομέα S1313.	N.3852/2010, Π.Δ. 80/2016, N.4483/2017, Υ.Α. 2816/30.01.2018
109	Υπουργείο Εσωτερικών	Όχι	Οικονομία	Δημόσια Οικονομικά	FIN-OTA_02	Οικονομικά στοιχεία Νομικών Προσώπων Τοπικής Αυτοδιοίκησης εκτός υποτομέα S1313.	N.3852/2010, Π.Δ.80/2016, N.4483/2017, Υ.Α. 2816/30.01.2018
110	Υπουργείο Εσωτερικών	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκλογές	ELECT_01	Στατιστικά Εκλογικού Σώματος και Εκλογικών Αναμετρήσεων	Π.Δ. 26/2012, N. 4648/2019, N. 4483/2017 (ΦΕΚ 50/Α/2019)
111	Υπουργείο Εσωτερικών	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Δημογραφία	DEMOGR_01	Στατιστικά στοιχεία ληξιαρχικών πράξεων	N. 344/76, Π.Δ. 497/91, N. 4483/2017 (ΦΕΚ 50/Α/2019)

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
112	Υπουργείο Εσωτερικών	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αγορά Εργασίας	LAB-GOV_01	Στοιχεία απογραφής ανθρώπινου δυναμικού ελληνικού Δημοσίου	N.3845/2010 (ΦΕΚ 65 Α), N.3870/2010 (ΦΕΚ 138 Α), N.4389/2016 (ΦΕΚ 94 Α) Κ.Υ.Α. 2/37345/0004 (ΦΕΚ 784/Β/2010), Κ.Υ.Α. 2/49931/0004 (ΦΕΚ 1135/Β/2010), Κ.Υ.Α. ΔΙΔΑΔ/Φ.81/28/οικ. 22624 (ΦΕΚ 2658/Β/2010), Κ.Υ.Α.ΕΑΠ2002440ΕΞ2012/24-12-2012 (ΦΕΚ 3429/Β/2012), Κ.Υ.Α. ΕΑΠ 2003486 ΕΞ2013 (ΦΕΚ 3091/Β/2013) ΚΥΑ ΕΑΠ2003118 ΕΞ2017/19-7-2017 ΦΕΚ 2490/τ.Β'/2017 ΚΥΑ ΕΑΠ2004980ΕΞ2018 / 5-11-2018 ΦΕΚ 4936/τ.Β'/2018
113	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MIGR_23	Μηνιαία Στατιστικά Διαδικασιών Β βαθμού	Π.Δ. 106/2020
114	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MIGR_24	Τριμηνιαία Στατιστικά Διαδικασιών Β βαθμού	N.4375/2016
115	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MIGR_25	Στοιχεία καταγεγραμμένων πολιτών τρίτων χωρών στα Κ.Υ.Τ-Τριμηνιαία Αναφορά	Π.Δ. 106/2020
116	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Ναι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MngdMigr_02	Άδειες διαμονής πολιτών τρίτων χωρών	Καν. (ΕΚ) 862/2007 άρθρο 6
117	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MIGR_26	Άδειες διαμονής πολιτών τρίτων χωρών/Μηνιαία	(Π.Δ.106/2020)
118	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Ναι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MngdMigr_03	Στατιστικά Αιτημάτων Ασύλου/Μηνιαία	Καν. (ΕΚ) 862/2007 παρ 1
119	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Ναι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MngdMigr_04	Στατιστικά Αιτημάτων Ασύλου/Τριμηνιαία	Καν. (ΕΚ) 862/2007 Αρθρο 4 παρ2
120	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Ναι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MngdMigr_05	Διαδικασίες Ασυλου/Ετησίως	Καν. (ΕΚ) 862/2007 παρ.3
121	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Ναι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MngdMigr_06	Στατιστικά Διαδικασιών στο Πλάσιο του Κανονισμού Δουβλίνου/Ετησίως	Καν. (ΕΚ) 862/2007 παρ.4 και 851/20201
122	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MIGR_27	Στατιστικά στοιχεία διαδικασιών Ασύλου που περιλαμβάνονται στο μηνιαίο Ενημερωτικό Δελτίο	ΠΔ 106/2020
123	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MIGR_28	Μηνιαία Στατιστική Αναφορά Διαμενόντων /Δυναμικότητας του συνολου των Δομών ΥΠΥΤ	Π.Δ. 106/2020

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
124	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MIGR_29	Μηνιαία Στατιστική Αναφορά Μετακινήσεων διαμενόντων πολιτών τρίτων χωρών από τα ΚΥΤ των νησιών στις Δομές της Ενδοχώρας	Π.Δ. 106/2020
125	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MIGR_30	Τριμηνιαία στατιστική αναφορά που περιλαμβάνει στοιχεία αναφορικά με τα δημογραφικά χαρακτηριστικά των δικαιούχων του προγράμματος ΕΣΤΙΑ 2021 και ποσοτική ανάλυση των θέσεων του προγράμματος.	Π.Δ. 106/2020
126	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MIGR_31	Μηνιαία στατιστική αναφορά που περιλαμβάνει στοιχεία αναφορικά με τα δημογραφικά χαρακτηριστικά των δικαιούχων του προγράμματος οικονομικής βοήθειας σε αιτούντες άσυλο και τα συνολικά ποσά ανά μήνα.	Π.Δ. 106/2020
127	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Μετανάστευση	MIGR_32	Μηνιαία στατιστική αναφορά σχετικά με τα Ασυνόδευτα Ανήλικα στην Ελλάδα	Π.Δ. 106/2020 Π.Δ. 18/2020 Π.Δ. 70/2021 Ν. 4636/2019
128	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Υποδομές, Δημόσιες Επενδύσεις	Δημόσιες Συμβάσεις	INFR_GEN_1	Στατιστικά στοιχεία Δημοσίων Συμβάσεων Έργων	Οδηγία (ΕΕ) 2024/14, Ν.4412/2016
129	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Οδικές	TRAN-ROAD_1	Ετήσια έκθεση πεπραγμένων του Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών Αθηνών (ΟΑΣΑ)	
130	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Σιδηροδρομικές	TRAN-RAIL_1	Ετήσια έκθεση πεπραγμένων του Οργανισμού Σιδηροδρόμων Ελλάδος (ΟΣΕ)	Ν.3429/2005
131	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Σιδηροδρομικές	TRAN-RAIL_2	Κοινοί δείκτες ασφάλειας	Π.Δ. 160/2007
132	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Οδικές	TRAN-ROAD_2	Ετήσια έκθεση πεπραγμένων της εταιρείας Οδικές Συγκοινωνίες (ΟΣΥ)	Ν.2190/20
133	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Οδικές	TRAN-ROAD_3	Ετήσια έκθεση σχετικά με τους διενεργηθέντες ελέγχους σε οχήματα μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων στο εθνικό οδικό δίκτυο της Χώρας	Οδηγία (ΕΚ) 95/50, Π.Δ. 256/99 (ΦΕΚ Α' 209), Κ.Υ.Α. Φ101/17353/1929 (ΦΕΚ 392/Β'/2006)
134	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Οδικές	TRAN-ROAD_4	Εγνατία Οδός: Κυκλοφοριακά στοιχεία αυτοκινητοδρόμων	Ν.2472/97, Ν.3448/2006, Ν.3882/2010, Ν.4305/2014, Οδηγία (ΕΕ) 2013/37
135	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Περιβάλλον	Οδικόί Άξονες	ENV-ROAD_1	Εγνατία Οδός: Περιβαλλοντικά στοιχεία αυτοκινητοδρόμων	Ν.2472/97, Ν.3448/2006, Ν.3882/2010, Ν.4305/2014, Οδηγία (ΕΕ) 2013/37
136	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Υποδομές, Δημόσιες Επενδύσεις	Οδικόί Άξονες	INFR_ROAD_1	Εγνατία Οδός: Στοιχεία χωρικών επιδράσεων αυτοκινητοδρόμων	Ν.2472/97, Ν.3448/2006, Ν.3882/2010, Ν.4305/2014, Οδηγία (ΕΕ) 2013/37

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
137	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Οδικές	TRAN-ROAD_5	Άδειες άσκησης επαγγέλματος οδικού μεταφορέα εμπορευμάτων - Πιστοποιητικά Επαγγελματικής Επάρκειας (Π.Ε.Ε.)	Καν. (ΕΚ) 1071/2009
138	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Οδικές	TRAN-ROAD_6	Ετήσια στατιστικά στοιχεία για τον αριθμό οδικών μεταφορέων που κατέχουν κοινοτική άδεια και τον αριθμό βεβαιώσεων οδηγού που εκδίδονται	Καν. (ΕΚ) 1072/2009
139	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Σιδηροδρομικές	TRAN-RAIL_3	Στατιστικά στοιχεία για τη χρήση δικτύων και εξέλιξη των όρων πλαισίου του τομέα σιδηροδρόμων	Οδηγία (ΕΕ) 2012/34
140	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	INFR_EARTHQ_3	Οργανισμός Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (ΟΑΣΠ): Στοιχεία για τα Επιμορφωτικά Προγράμματα Αντισεισμικής Ετοιμότητας των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης	N.1349/1983, Π.Δ. 485 (ΦΕΚ. 219Α/3-10-1988), Γνωμοδότηση Νομικό Συμβούλιο του Κράτους υπ αρ. 766/1999 (Συνεδρίαση 1-12-1999) 29-2-2000
141	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	INFR_EARTHQ_4	Οργανισμός Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (ΟΑΣΠ): Στοιχεία για τα Επιμορφωτικά Προγράμματα Αντισεισμικής Ετοιμότητας των εργαζομένων σε δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς	N.1349/1983, Π.Δ. 485 (ΦΕΚ. 219Α/3-10-1988), Γνωμοδότηση Νομικό Συμβούλιο του Κράτους υπ αρ. 766/1999 (Συνεδρίαση 1-12-1999) 29-2-2000
142	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Εκπαίδευση και Κατάρτιση	INFR_EARTHQ_5	Οργανισμός Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (ΟΑΣΠ): Στοιχεία για τα Επιμορφωτικά Προγράμματα Αντισεισμικής Ετοιμότητας των εργαζομένων φορέων, Υπηρεσιών και εταιρειών	N.1349/1983, Π.Δ. 485 (ΦΕΚ. 219Α/3-10-1988)
143	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Υποδομές, Δημόσιες Επενδύσεις	Αντισεισμική Προστασία Protection	INFR_EARTHQ_6	Οργανισμός Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (ΟΑΣΠ): Στοιχεία Πρωτοβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου για κτίρια δημόσιας και κοινωφελούς Χρήσης	N.1349/1983, Π.Δ. 485 (ΦΕΚ. 219Α/3-10-1988)
144	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Οδικές	TRAN-ROAD_7	Οργανισμός Συγκοινωνιακού Έργου Θεσσαλονίκης (ΟΣΕΘ): Στοιχεία σχεδιασμού και προγραμματισμού αστικής συγκοινωνίας	N.2898/2001
145	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Οδικές	TRAN-ROAD_8	Οργανισμός Συγκοινωνιακού Έργου Θεσσαλονίκης (ΟΣΕΘ): Στοιχεία ελέγχου εκτελεσμένης αστικής συγκοινωνίας	N.2898/2001
146	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Περιβάλλον	Θόρυβος	ENV-AIR_2	Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών: Έκθεση Θορύβου Αεροσκαφών	Κ.Υ.Α. 211773/2012
147	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Περιβάλλον	Αέριοι Ρύποι	ENV-AIR_4	Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών: Έκθεση χρήσης φθοριούχων αερίων του θερμοκηπίου	Κ.Υ.Α. 18694/658/Ε103/2012
148	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Περιβάλλον	Απόβλητα	ENV-AIR_7	Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών: Ετήσια έκθεση παραγωγού αποβλήτων	Κ.Υ.Α. 13588/2006

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
149	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Περιβάλλον	Αέριοι Ρύποι	ENV-AIR_8	Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών: Ετήσιο αποτύπωμα άνθρακα	
150	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Περιβάλλον	Προστασία	ENV-AIR_9	Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών: Ετήσιο έντυπο «Φροντίδα για το περιβάλλον» με στοιχεία περιβαλλοντικών δράσεων	
151	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Αεροπορικές	TRAN-AIR_1	Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών: Στατιστικά στοιχεία κίνησης	
152	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Αεροπορικές	TRAN-AIR_3	Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών: Eurocontrol - Αναλυτική κατάσταση πτήσεων με τις αντίστοιχες καθυστερήσεις	Καν. (ΕΕ) 390/2013
153	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Αεροπορικές	TRAN-AIR_4	Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών: Ετήσιος Απολογισμός & Απολογισμός Βιώσιμης Ανάπτυξης	Οδηγία (ΕΕ) 95/2014 N. 4403/2016
154	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Αεροπορικές	TRAN-AIR_5	Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών: Ετήσια στατιστική έκδοση Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών - (Aerostat)	
155	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Αεροπορικές	TRAN-AIR_6	Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών: Μηνιαία στοιχεία αφίξεων αλλοδαπών τουριστών ανά χώρα προέλευσης και μηνιαία στοιχεία επιβατικής κίνησης ανά κατηγορία [Ινστιτούτο του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΙΝΣΕΤΕ)]	
156	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Αεροπορικές	TRAN-AIR_7	Εθνική Αρχή Συντονισμού Πτήσεων (Ε.Α.Σ.Π.): Ετήσια έκθεση πεπραγμένων Ε.Α.Σ.Π.	Καν. (ΕΟΚ) 95/1993, N.4233/2014 (ΦΕΚ Α 22/29.01.2014)
157	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Σταθερές Συγκοινωνίες	TRAN-STAB_1	Σταθερές Συγκοινωνίες (ΣΤΑΣΥ): Δείκτες παραγωγικού έργου	N.3920/2011
158	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Σταθερές Συγκοινωνίες	TRAN-STAB_2	Σταθερές Συγκοινωνίες (ΣΤΑΣΥ): Δείκτες ασφάλειας	N.3920/2011
159	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Οδικές	TRAN-ROAD_9	Στατιστικά δεδομένα Πρωτοταξιομούμενων Οχημάτων σχετικά με τον έλεγχο των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα (CO2).	Καν. (ΕΚ) 443/2009, Καν. (ΕΚ) 510/2011
160	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών	Όχι	Μεταφορές	Αεροπορικές	TRAN-AIR_8	Στοιχεία ασφάλειας πτήσεων	Καν. (ΕΕ) 996/2010
161	Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής	Όχι	Μεταφορές	Θαλάσσιες	TRAN-SEA_07	Ετήσια στοιχεία Αποδεικτικών Ναυτικής Ικανότητας (ΑΝΙ) Ελλήνων ναυτικών και θεωρήσεων ΑΝΙ που εκδίδονται από τρίτες χώρες	Οδηγία (ΕΚ) 2008/106 όπως ισχύει
162	Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής	Όχι	Περιβάλλον	Θαλάσσιες	ENV-SEA_01	Στατιστικά στοιχεία διοικητικών κυρώσεων που επιβάλλονται για την προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος	ΠΔ 55/1998 (Α' 58) "Προστασία του θαλασσιού Περιβάλλοντος", N. 1269/1982 (Α' 89) Κύρωση της "Διεθνούς Σύμβασης περί Προλήψεως της Ρύπανσης της Θάλασσας από Πλοία, 1973" - MARPOL

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
163	Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής	Όχι	Μεταφορές	Θαλάσσιες	TRAN-SEA_01	Στατιστικά στοιχεία για παράπονα επιβατών	Καν. (ΕΕ) 1177/2010, Υ.Α. 3332.12/05/13/14-06-2013 (ΦΕΚ 1453 Β)
164	Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής	Όχι	Μεταφορές	Θαλάσσιες	TRAN-SEA_03	Στατιστικά στοιχεία σχετικά με ελέγχους, πιστοποίηση εταιρειών και πλοίων στο πλαίσιο του Διεθνή Κώδικα Ασφαλούς Διαχείρισης Πλοίων	Καν. (ΕΚ) 336/2006
165	Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής	Όχι	Μεταφορές	Θαλάσσιες	TRAN-SEA_04	Στατιστικά στοιχεία πιστοποίησης υπόχρεων στο πλαίσιο της Σύμβασης Ναυτικής Εργασίας (Maritime Labour Convention (MLC), 2006)	Οδηγία (ΕΚ) 2009/13
166	Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής	Όχι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Αγορά Εργασίας	LAB-SEA_01	Γραφείο Ευρέσεως Ναυτικής Εργασίας (GENE): Μηνιαίος πίνακας προσφερόμενων προς εργασία και λαβόντων επίδομα ανεργίας ναυτικών GENE και Λιμενικών Αρχών	N.192/1936 (ΦΕΚ 438 Α), Υ.Α. 70055/2703/1982 (ΦΕΚ 205 Β)
167	Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής	Όχι	Μεταφορές	Θαλάσσιες	TRAN-SEA_06	Γραφείο Ευρέσεως Ναυτικής Εργασίας (GENE): Μηνιαίο δελτίο κινήσεως χορηγηθεισών αδειών ναυτολόγησης Ελλήνων ναυτικών κατά ειδικότητα μέσω GENE και Λιμενικών Αρχών	N.192/1936 (ΦΕΚ 438 Α), Υ.Α. 70055/2703/1982 (ΦΕΚ 205 Β)
168	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ελεγκτικός Μηχανισμός	AGRI-CONTROL_01	Στοιχεία ελέγχων συμμόρφωσης των νωπών οπωροκηπευτικών με τα εμπορικά ποιοτικά πρότυπα σε όλα τα στάδια εμπορίας	Καν. (ΕΕ) 543/2011
169	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ελεγκτικός Μηχανισμός	AGRI-CONTROL_02	Στατιστικά στοιχεία του ελεγκτικού μηχανισμού	Καν. (ΕΕ) 543/2011
170	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ελεγκτικός Μηχανισμός	AGRI-CONTROL_03	Στοιχεία ελέγχων ζωοτροφών και τροφίμων μη ζωικής προελεύσεως	Καν. (ΕΚ) 669/2009, όπως ισχύει
171	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ελεγκτικός Μηχανισμός	AGRI-CONTROL_04	Στοιχεία ελέγχων για αφλατοξίνες	Καν. (ΕΕ) 884/2014
172	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ελεγκτικός Μηχανισμός	AGRI-CONTROL_08	Ετήσια έκθεση για τις αμερόληπτες επιθεωρήσεις σχετικά με την προστασία των ζώων κατά τη μεταφορά	Κ.Υ.Α. 314754/2009 (ΦΕΚ 2025 Β), Καν. 1/2005, Εκτελεστικός Καν. 2019/723 της Επιτροπής
173	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ελεγκτικός Μηχανισμός	AGRI-CONTROL_09	Ετήσια έκθεση για τις επιθεωρήσεις σχετικά με την προστασία των ζώων στις εκτροφές	Καν. 2019/723 (ΕΥ)
174	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ελεγκτικός Μηχανισμός	AGRI-CONTROL_10	Στατιστικά στοιχεία σχετικά με την χρήση ζώων που χρησιμοποιούνται για επιστημονικούς σκοπούς	Οδηγία (ΕΚ) 2010/63, Π.Δ. 56/2013 (ΦΕΚ 56 Α), Εκτελεστική Απόφαση (ΕΕ) 2020/569 της Επιτροπής

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
175	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ελεγκτικός Μηχανισμός	AGRI-CONTROL_11	Ετήσια έκθεση για τις επιθεωρήσεις σχετικά με την προστασία των ζώων κατά τη θανάτωσή τους	Καν. (ΕΚ) 1099/2009
176	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ελεγκτικός Μηχανισμός	AGRI-CONTROL_12	Ετήσια έκθεση για τις εργασίες αποπληθυσμού σχετικά με την προστασία των ζώων κατά τη θανάτωσή τους	Καν. (ΕΚ) 1099/2009
177	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_04	Στατιστικά στοιχεία δένδρων και δενδροκομικών προϊόντων (περιοχές και αριθμός δέντρων)	Π.Δ. 97/2017 (ΦΕΚ 138 Α)
178	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_07	Στοιχεία παραγωγής ρυζιού (ποικιλίες)	Π.Δ. 97/2017 (ΦΕΚ 138 Α)
179	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_09	Ισοζύγιο σιτηρών	Άτυπη Συμφωνία μεταξύ Ε.Ε. και Κρατών -Μελών
180	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_10	Ισοζύγιο ρυζιού	Άτυπη Συμφωνία μεταξύ Ε.Ε. και Κρατών -Μελών
181	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_11	Αποθέματα ρυζιού	Καν. (ΕΕ) 1709/2003
182	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_12	Συγκομιδή ρυζιού	Καν. (ΕΕ) 2019/1746 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡ. ΠΑΡ. ΙΙΙ
183	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_23	Απογραφή φυτευμένων εκτάσεων Χώρας	Καν. (ΕΚ) 555/2008
184	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_24	Άδειες φύτευσης αμπελώνων	Καν. (ΕΕ) 561/2015
185	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_25	Στοιχεία τιμών και παραγωγής μπανάνας	Καν. (ΕΕ) 2017/1185
186	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_26	Ισοζύγιο ελαιολάδου (παραγωγή - κατανάλωση - αποθέματα)	Καν. (ΕΕ) 2017/1185
187	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_27	Μηνιαία εκτίμηση παραγωγής ελαιολάδου για την περίοδο εμπορίας	Καν. (ΕΕ) 2017/1185
188	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_28	Ισοζύγια παραγωγής και διάθεσης ελαιολάδου και επιτραπέζιων ελιών	Διεθνής Συμφωνία (Διεθνές Συμβούλιο Ελαιοκομίας)
189	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_33	Στοιχεία οινοπαραγωγής (εκτίμηση οινοπαραγωγής, σύνολο αποθεμάτων οίνων και γλευκών και οριστικό αποτέλεσμα οινοπαραγωγής)	Καν. (ΕΚ) 2018/273
190	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_34	Στατιστικά στοιχεία για το Διεθνή Οργανισμό Αμπέλου και Οίνου	Π.Δ. 97/2017 (ΦΕΚ 138 Α)
191	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Αγροτικές Εισροές	AGRI-INPUT_07	Ετήσιες στατιστικές πολλαπλασιαστικού υλικού μητρικής αμπέλου	Κ.Υ.Α. 2128/83966/01-08-2017 (ΦΕΚ 2725 Β)

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
192	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ζωική Παραγωγή	AGRI-M_01	Εκτιμήσεις παραγωγής γάλακτος και αυγών	Π.Δ. 97/2017 (ΦΕΚ 138 Α)
193	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ζωική Παραγωγή	AGRI-M_04	Στατιστικά στοιχεία παραδόσεων αγελαδινού γάλακτος	N.1185/2017
194	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Τιμές Αγροτικών Προϊόντων	AGRI-PRICE_02	Τιμές Σιτηρών και Ρυζιού	Καν. (ΕΕ) 2019/1746 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡ. ΠΑΡ. Ι
195	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Τιμές Αγροτικών Προϊόντων	AGRI-PRICE_04	Τιμές και παραγωγή οπωροκηπευτικών	Καν. (ΕΕ) 2017/891, Καν.(ΕΕ) 2017/1185
196	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Τιμές Αγροτικών Προϊόντων	AGRI-PRICE_05	Τιμές παραγωγού ελαιολάδου αντιπροσωπευτικών αγορών	Καν. (ΕΕ) 2017/1185
197	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Τιμές Αγροτικών Προϊόντων	AGRI-PRICE_11	Μηνιαία τιμή νωπού αγελαδινού γάλακτος	Καν. (ΕΕ) 1185/2017
198	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Εμπόριο αγροτικών προϊόντων και τροφίμων	AGRI-TRADE_01	Εμπορικό ισοζύγιο αγροτικών προϊόντων και τροφίμων	Π.Δ. 97/2017 (ΦΕΚ 138 Α)
199	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Εμπόριο αγροτικών προϊόντων και τροφίμων	AGRI-TRADE_02	Στοιχεία κυριότερων εμπορικών ροών ανά κωδικό συνδυασμένης ονοματολογίας αγροτικών προϊόντων και τροφίμων	Π.Δ. 97/2017 (ΦΕΚ 138 Α)
200	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Εμπόριο αγροτικών προϊόντων και τροφίμων	AGRI-TRADE_03	Στοιχεία κυριότερων εταίρων της Ελλάδας στο εμπόριο αγροτικών προϊόντων και τροφίμων	Π.Δ. 97/2017 (ΦΕΚ 138 Α)
201	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Ναι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ζωική Παραγωγή	AProMe	Ζωϊκή Παραγωγή	Καν. (ΕΚ) 1165/2008
202	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Ναι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ζωική Παραγωγή	AproMi	Γαλακτοκομική Παραγωγή	Οδηγία (ΕΚ) 96/16
203	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Ναι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ζωική Παραγωγή	AProPo	Στατιστικά στοιχεία σχετικά με τη δομή και τη δραστηριότητα των εκκολαπτηρίων	Καν. (ΕΚ) 617/2008
204	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_13	Αποθέματα ζάχαρης	Καν. (ΕΕ) 2017/1185 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει
205	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Ναι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	Crop	Φυτική Παραγωγή	Καν. (ΕΚ) 543/2009
206	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Ναι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Βιολογική Γεωργία	OrgFarm	Βιολογικές Καλλιέργειες	Καν. (ΕΚ) 834/2007, Καν. (ΕΚ) 889/08
207	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Ναι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	PermCrop	Ισοζύγια κρασιού	Καν. (ΕΕ) 2017/1185
208	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Τιμές Αγροτικών Προϊόντων	AGRI-PRICE_01	Μέσες ετήσιες σταθμισμένες τιμές παραγωγού	Π.Δ. 97/2017 (ΦΕΚ 138 Α)

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
209	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_40	Ισοζύγια των βασικών σιτηρών και ελαιούχων σπόρων	Συμφωνία στο πλαίσιο του ΕΣΣ
210	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Βιολογική Γεωργία	AGRI-BIO_01	Σχέδια ελέγχου βιολογικής παραγωγής	Καν. (ΕΚ) 889/08 άρθρο 92(στ), Καν. (ΕΚ) 882/2004 άρθρα 41 & 44
211	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_14	Παραγωγή ζάχαρης	Καν. (ΕΕ) 2017/1785
212	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Τιμές Αγροτικών Προϊόντων	AGRI-PRICE_03	Τιμές ζάχαρης	Καν. (ΕΕ) 2017/1785
213	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_15	Παραγωγή Ισογλυκόζης	Καν. (ΕΕ) 2017/1785
214	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_18	Έκταση ζαχαροτεύτλων	Καν. (ΕΕ) 2017/1785
215	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Φυτική Παραγωγή	AGRI-CROP_35	Βιομηχανική κάνναβη	Καν. 809/2014, ΚΥΑ 1750/39224/31-03-2016
216	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Αγροτικές Εισροές	AGRI-INPUT_02	Σπόροι Σποράς	Απορρέει η υποχρέωση αυτή από την συμμετοχή μας στα σχήματα σπόρων σποράς του ΟΟΣΑ.
217	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Αγροτικές Εισροές	AGRI-INPUT_03	Έκταση και παραγωγή πιστοποιημένων σπόρων σποράς	Π.Δ. 97/2017 (ΦΕΚ 138 Α)
218	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Αγροτικές Εισροές	AGRI-INPUT_04	Πιστοποίηση Σπόρων Σποράς	Απορρέει η υποχρέωση αυτή από την συμμετοχή μας στην Ευρωπαϊκή Ένωση Υπηρεσιών Πιστοποίησης Σπόρων Σποράς.
219	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων	Όχι	Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία	Ελεγκτικός Μηχανισμός	AGRI-CONTROL_07	Έλεγχοι ΕΦΕΤ	Ν. 2741/1999 άρθρο 1, παρ. 6, περ. Η, Π.Δ 71/2018 άρθρο 6, Ν. 4691/2020 άρθρο 23, Καν. (ΕΕ) 625/2017 άρθρα 11, 109, 110, 111, 112, 113, Καν. (ΕΕ) 2019/923, ΚΥΑ 15523/2006 άρθρο 15, ΚΥΑ 052/2004 άρθρα 2, 3, 4, ΥΑ 12932/2006 άρθρο 23, Καν. (ΕΕ) 16/2011 σημείο 11 του σκεπτικού, Σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας που έχει εγκαταστήσει και εφαρμόζει ο ΕΦΕΤ

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
220	Υπουργείο Τουρισμού	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τουρισμός	TOURISM_01	Ινστιτούτο Τουριστικών Ερευνών και Προβλέψεων (Ι.Τ.Ε.Π.): Στατιστικά στοιχεία για τις εξελίξεις στον Τουρισμό και στην Ελληνική Ξενοδοχία	Καταστατικό λειτουργίας σωματείου (ΝΠΙΔ)
221	Υπουργείο Τουρισμού	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τουρισμός	TOURISM_02	Ινστιτούτο Τουριστικών Ερευνών και Προβλέψεων (Ι.Τ.Ε.Π.): Στατιστικά στοιχεία για την διάρθρωση και χαρακτηριστικά του ξενοδοχειακού κλάδου στην Ελλάδα	Καταστατικό λειτουργίας σωματείου (ΝΠΙΔ)
222	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_01	Δείκτης Ονομαστικής Σταθμισμένης Συναλλαγματικής Ισοτιμίας	Απόφαση της Διεύθυνσης Οικονομικών Μελετών από το 1980
223	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_02	Δείκτης Πραγματικής Σταθμισμένης Συναλλαγματικής Ισοτιμίας - Με βάση τις σχετικές τιμές καταναλωτή	Απόφαση της Διεύθυνσης Οικονομικών Μελετών από το 1980
224	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_03	Δείκτης Πραγματικής Σταθμισμένης Συναλλαγματικής Ισοτιμίας - Με βάση το σχετικό κόστος εργασίας ανά μονάδα προϊόντος στο σύνολο της οικονομίας	Απόφαση της Διεύθυνσης Οικονομικών Μελετών από το 1980
225	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Δείκτες	FIN_04	Στοιχεία Αγοράς Ακινήτων	1. Πράξη Διοικητή 2610/31.10.2008 2. Πράξη Εκτελεστικής Επιτροπής 9/10.01.2013 3. Πράξη Εκτελεστικής Επιτροπής 23/26.07.2013
226	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_05	Αποδόσεις Ομολόγων Αναφοράς του Ελληνικού Δημοσίου	Καν. Λειτουργίας Ηλεκτρονικής Δευτερογενούς Αγορά Τίτλων (ΗΔΑΤ)
227	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_06	Εκδόσεις Χρεογράφων	Πράξη Εκτελεστικής Επιτροπής
228	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_07	Τραπεζικά Επιτόκια	Καν. (ΕΥ) 1072/2013 της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ) 24.9.2013 (ΕΚΤ/2013/34) (ΕΕ L 297), και Πράξη Διοικητή Τράπεζας της Ελλάδος 2672/05.05.2014
229	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_08	Λογιστικές Καταστάσεις Τραπεζών	Καν. (ΕΥ) 1071/2013 ΕΚΤ 24.9.2013 (ΕΚΤ/2013/33), Π.Δ.Τ.Ε. 2671/30.04.2014

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
230	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_09	Λογιστικές Καταστάσεις Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, Ταμείων Επαγγελματικής Ασφάλισης (ΤΕΑ) και Εταιρειών Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και Πιστώσεις (ΕΔΑΔΠ)	Καν. (ΕΥ) 1374/2014 ΕΚΤ 28.11.2014 (ΕΚΤ/2014/50), Π.Ε.Ε. 94/16.5.2016 (ICs) Καν. (ΕΥ) 231/2018 ΕΚΤ 26.1.2018 (ΕΚΤ/2018/2), Π.Δ.Τ.Ε 2681/02.11.2018 (ΤΕΑ) Π.Δ.Τ.Ε 2680/20.06.2017 (ΕΔΑΔΠ)
231	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_10	Λογιστικές Καταστάσεις Αμοιβαίων Κεφαλαίων & Λουπών Επενδυτικών Οργανισμών	Καν. (ΕΥ) 1073/2013 ΕΚΤ 18.10.2013 και Πράξη Διοικητή Τράπεζας της Ελλάδος
232	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_11	Λογιστικές Καταστάσεις Λουπών Εταιρειών του Χρηματοπιστωτικού Τομέα	ECB Guideline 2013/24 και Πράξη Διοικητή Τράπεζας της Ελλάδος
233	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_12	Λογιστικές Καταστάσεις μη Χρηματοπιστωτικών Επιχειρήσεων	ECB Guideline 2013/24
234	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_13	Χρηματοπιστωτικοί Λογαριασμοί όλων των τομέων της Ελληνικής Οικονομίας	ECB Guideline 2013/24
235	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_14	Έρευνα Τραπεζικών Χορηγήσεων	Αποφαση της Monetary Policy Committee της ECB
236	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_15	Έρευνα για τη χρηματοοικονομική κατάσταση των νοικοκυριών	Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΚΤ
237	Τράπεζα της Ελλάδος	Ναι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	BoP_01	Ισοζύγιο Πληρωμών	Καν. ΕΕ: 184/2005, 707/2009, 555/2012; ECB Guidelines: 2004/15, 2007/3, 2011/23, 2013/25, 2018/1151
238	Τράπεζα της Ελλάδος	Ναι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	BoP_02	Επενδύσεις Χαρτοφυλακίου	Καν. ΕΕ: 184/2005, 707/2009, 555/2012, 2016/1384, 2012/24; ECB Guidelines: 2004/15, 2007/3, 2011/23, 2013/25, 2018/1151, 2013/7, 2016/1386
239	Τράπεζα της Ελλάδος	Ναι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	BoP_03	Άμεσες Επενδύσεις	Καν. ΕΕ: 184/2005, 707/2009, 555/2012; ECB Guidelines: 2004/15, 2007/3, 2011/23, 2013/25, 2018/1151
240	Τράπεζα της Ελλάδος	Ναι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	BoP_04	Ταξιδιωτικές Υπηρεσίες	Καν. ΕΕ: 184/2005, 707/2009, 555/2012; ECB Guidelines: 2004/15, 2007/3, 2011/23, 2013/25

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
241	Τράπεζα της Ελλάδος	Ναι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	BoP_05	Λοιπές Ξένες Επενδύσεις	Καν. ΕΕ: 184/2005, 707/2009, 555/2012; ECB Guidelines: 2004/15, 2007/3, 2011/23, 2013/25
242	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_25	Στατιστική Δημόσιων Οικονομικών	Οδηγία της ΕΚΤ/2013/23 (για τη Στατιστική στο πεδίο των Δημόσιων Οικονομικών), όπως τροποποιήθηκε με τις οδηγίες ΕΚΤ/2018/13 και ΕΚΤ/2020/50.
243	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_26	Χρέος Γενικής Κυβέρνησης	Γραπτή διαδικασία στο πλαίσιο ομάδας εργασίας του ΕΣΚΤ (WG FGS - Working Group on Financial Accounts and Government Finance Statistics)
244	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_16	Ταμειακά Στοιχεία Κεντρικής Διοίκησης	Απόφαση Διοικητή Τράπεζας της Ελλάδος
245	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_17	Στοιχεία παθητικού γενικής κυβέρνησης (δάνεια, νόμισμα και καταθέσεις)	Γραπτή διαδικασία στο πλαίσιο ομάδας εργασίας του ΕΣΚΤ (WG FGS - Working Group on Financial Accounts and Government Finance Statistics)
246	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_18	Στατιστικές Πληρωμών/Υπηρεσίες πληρωμών, συστήματα πληρωμών μεγάλης αξίας και συστήματα πληρωμών λιανικής	Αναθεωρημένος Καν. ΕΚΤ/2020/59 της ΕΚΤ, Κατευθυντήρια γραμμή της ΕΚΤ: ECB/2021/13
247	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_19	Στατιστικές Πληρωμών/Στατιστικές που αφορούν σε αγοραπωλησίες, εκκαθάριση και διακανονισμό τίτλων	Κατευθυντήρια γραμμή της ΕΚΤ: ECB/2021/15
248	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_20	Στατιστικά TARGET2	Αναθεωρημένος Καν. ΕΚΤ/2020/59 της ΕΚΤ, Κατευθυντήρια γραμμή της ΕΚΤ: ECB/2021/13
249	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_21	Αναλυτικά Στοιχεία Διακρατήσεων Τίτλων	Καν. (ΕΕ) 1011/2012 της ΕΚΤ (ΕΚΤ/2012/24), Κατευθυντήρια γραμμή της ΕΚΤ: ΕΚΤ/2013/7 σχετικά με τις στατιστικές για τις διακρατήσεις τίτλων

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
250	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_22	Στοιχεία αναφοράς αντισυμβαλλομένων (χρηματοδοτικών ιδρυμάτων και λοιπών επιχειρήσεων)	Καν. ΕΕ 2016/867 (ΕΚΤ 2016/13), Π.Δ.Τ.Ε 2677/19.05.2017, Κατευθυντήρια Γραμμή της ΕΚΤ (ΕΕ 2017/2335 (ΕΚΤ 2017/38) και Κατευθυντήρια Γραμμή της ΕΚΤ (ΕΕ 2018/876 (ΕΚΤ 2018/16)
251	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_23	Αναλυτικά πιστωτικά δεδομένα και δεδομένα πιστωτικού κινδύνου	Καν. ΕΕ 2016/867 (ΕΚΤ 2016/13), Π.Δ.Τ.Ε 2677/19.05.2017 και Κατευθυντήρια Γραμμή της ΕΚΤ (ΕΕ 2017/2335 (ΕΚΤ 2017/38)
252	Τράπεζα της Ελλάδος	Όχι	Οικονομία	Χρηματοοικονομικά	FIN_24	Αναλυτικά Στοιχεία Διακρατήσεων Τίτλων Μεγάλων Τραπεζικών Ομίλων	Καν. (ΕΕ) αριθ. 2016/1384 της ΕΚΤ που τροποποιεί τον Καν. (ΕΕ) 1011/2012 ΤΗΣ ΕΚΤ (2012/24) σχετικά με τις Διακρατήσεις Τίτλων Κατευθυντήρια Γραμμή της ΕΚΤ (ΕΚΤ/2016/1386) που τροποποιεί την Κατευθυντήρια Γραμμή της ΕΚΤ (ΕΚΤ/2013/7) σχετικά με τις στατιστικές για τις διακρατήσεις τίτλων.
253	Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)	Ναι	Έρευνα, Τεχνολογία, Ανάπτυξη, Καινοτομία	Έρευνα και Ανάπτυξη	R&D	Στατιστικές για την Έρευνα και την Ανάπτυξη	Καν. (ΕΚ) 995/2012 / Καν. (ΕΕ) 2019/2152
254	Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)	Ναι	Έρευνα, Τεχνολογία, Ανάπτυξη, Καινοτομία	Έρευνα και Ανάπτυξη	GBARD	Στατιστικές για τις πιστώσεις του κρατικού προϋπολογισμού σε Έρευνα & Ανάπτυξη (δείκτης GBARD)	Καν. (ΕΚ) 995/2012 / Καν. (ΕΕ) 2019/2152
255	Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)	Ναι	Έρευνα, Τεχνολογία, Ανάπτυξη, Καινοτομία	Καινοτομία	CIS	Στατιστικές για την Καινοτομία στις επιχειρήσεις	Καν. (ΕΚ) 995/2012 / Καν. (ΕΕ) 2019/2152
256	Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)	Όχι	Έρευνα, Τεχνολογία, Ανάπτυξη, Καινοτομία	Έρευνα και Ανάπτυξη	RD_1	Στατιστικές για τη συμμετοχή των γυναικών σε Ε&Α	
257	Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)	Όχι	Έρευνα, Τεχνολογία, Ανάπτυξη, Καινοτομία	Έρευνα και Ανάπτυξη	RD_2	Στατιστικές για τις ελληνικές επιστημονικές δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά	Π.Δ. 226/1989 (ΦΕΚ 107 Α)
258	Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)	Όχι	Έρευνα, Τεχνολογία, Ανάπτυξη, Καινοτομία	Έρευνα και Ανάπτυξη	RD_3	Στατιστικές για τους κατόχους διδακτορικού τίτλου	Ν.1566 /1985 (ΦΕΚ 167 Α) & Π.Δ. 226/1989 (ΦΕΚ 107 Α)

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
259	Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)	Όχι	Έρευνα, Τεχνολογία, Ανάπτυξη, Καινοτομία	Ψηφιακός μετασχηματισμός επιχειρήσεων	DBT_01	Στατιστικές για τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό των ελληνικών επιχειρήσεων	
260	Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)	Όχι	Έρευνα, Τεχνολογία, Ανάπτυξη, Καινοτομία	Έρευνα και Ανάπτυξη	RD_4	Στατιστικές για την ερευνητική δραστηριότητα ελληνικών φορέων σε χρηματοδοτούμενα έργα	
261	Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)	Όχι	Έρευνα, Τεχνολογία, Ανάπτυξη, Καινοτομία	Φόρτος	BUR_01	Στατιστικές μετρήσεις για τα διοικητικά και ενδοδιοικητικά βάρη	Υπουργική Απόφαση Αριθμ. 36595 ΕΞ 2021 ΦΕΚ 4813/Β/19-10-2021 Ρυθμίσεις για την οργάνωση και τη λειτουργία του Παρατηρητηρίου Γραφειοκρατίας.
262	Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας	Ναι	Μεταφορές	Αεροπορικές	Tran-Avia	Στατιστική Αεροπορικής Κίνησης	Καν. (ΕΚ) 437/2003, (ΕΚ) 1358/2003, (ΕΚ) 158/2007
263	Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τηλεπικοινωνίες και Ταχυδρομεία	SERV-TEL_01	Απολογιστικά στοιχεία οικονομικής πληροφόρησης	Απόφαση ΕΕΤΤ με ΑΡ.ΑΠ 834/2/9-11-2017 «Κανονισμός Γενικών Αδειών» (ΦΕΚ 4262/Β/2017), όπως ισχύει τροποποιηθείς με την με ΑΡ.ΑΠ. 849/3/30-04-2018 απόφαση της ΕΕΤΤ, απόφαση ΕΕΤΤ 786/03Β/10-11-2016, Α
264	Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τηλεπικοινωνίες και Ταχυδρομεία	SERV-TEL_02	Απολογιστικά στοιχεία ευρυζωνικότητας	Απόφαση ΕΕΤΤ με ΑΡ.ΑΠ 834/2/9-11-2017 «Κανονισμός Γενικών Αδειών» (ΦΕΚ 4262/Β/2017), όπως ισχύει τροποποιηθείς με την με ΑΡ.ΑΠ. 849/3/30-04-2018 απόφαση της ΕΕΤΤ, απόφαση ΕΕΤΤ 786/03Β/10-11-2016, Α
265	Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τηλεπικοινωνίες και Ταχυδρομεία	SERV-TEL_03	Απολογιστικά στοιχεία σταθερών επικοινωνιών	Απόφαση ΕΕΤΤ με ΑΡ.ΑΠ 834/2/9-11-2017 «Καν. Γενικών Αδειών» (ΦΕΚ 4262/Β/2017), όπως ισχύει τροποποιηθείς με την με ΑΡ.ΑΠ. 849/3/30-04-2018 απόφαση της ΕΕΤΤ, απόφαση ΕΕΤΤ 786/03Β/10-11-2016, Α

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
266	Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τηλεπικοινωνίες και Ταχυδρομεία	SERV-TEL_04	Απολογιστικά στοιχεία κινητών συνδέσεων και κινητών επικοινωνιών	Απόφαση ΕΕΤΤ με ΑΡ.ΑΠ 834/2/9-11-2017«Καν. Γενικών Αδειών»(ΦΕΚ 4262/Β/2017), όπως ισχυρεί τροποποιηθείς με την με ΑΡ.ΑΠ. 849/3/30-04-2018 απόφαση της ΕΕΤΤ, απόφαση ΕΕΤΤ 786/03Β/10-11-2016, Α
267	Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τηλεπικοινωνίες και Ταχυδρομεία	SERV-TEL_05	Απολογιστικά στοιχεία συνδυαστικών προσφορών	Απόφαση ΕΕΤΤ με ΑΡ.ΑΠ 834/2/9-11-2017«Καν. Γενικών Αδειών»(ΦΕΚ 4262/Β/2017), όπως ισχυρεί τροποποιηθείς με την με ΑΡ.ΑΠ. 849/3/30-04-2018 απόφαση της ΕΕΤΤ, απόφαση ΕΕΤΤ 786/03Β/10-11-2016, Α
268	Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τηλεπικοινωνίες και Ταχυδρομεία	SERV-TEL_06	Απολογιστικά στοιχεία διασύνδεσης	Απόφαση ΕΕΤΤ με ΑΡ.ΑΠ 834/2/9-11-2017«Καν. Γενικών Αδειών»(ΦΕΚ 4262/Β/2017), όπως ισχυρεί τροποποιηθείς με την με ΑΡ.ΑΠ. 849/3/30-04-2018 απόφαση της ΕΕΤΤ, απόφαση ΕΕΤΤ 786/03Β/10-11-2016, Α
269	Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τηλεπικοινωνίες και Ταχυδρομεία	SERV-TEL_07	Απολογιστικά στοιχεία κάλυψης και χωρητικότητας	Απόφαση ΕΕΤΤ με ΑΡ.ΑΠ 834/2/9-11-2017«Καν. Γενικών Αδειών»(ΦΕΚ 4262/Β/2017), όπως ισχυρεί τροποποιηθείς με την με ΑΡ.ΑΠ. 849/3/30-04-2018 απόφαση της ΕΕΤΤ, απόφαση ΕΕΤΤ 786/03Β/10-11-2016, Α
270	Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τηλεπικοινωνίες και Ταχυδρομεία	SERV-TEL_08	Απολογιστικά στοιχεία υπηρεσιών πολυμεσικής	Απόφαση ΕΕΤΤ με ΑΡ.ΑΠ.ΑΠ 834/2/9-11-2017«Καν. Γενικών Αδειών»(ΦΕΚ 4262/Β/2017), όπως ισχυρεί τροποποιηθείς με την με ΑΡ.ΑΠ. 849/3/30-04-2018 απόφαση της ΕΕΤΤ., απόφαση ΕΕΤΤ 786/03Β/10-11-2016
272	Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τηλεπικοινωνίες και Ταχυδρομεία	SERV-TEL_18	Έκθεση ευρωζωνικότητας στην Ελλάδα	Απόφαση ΕΕΤΤ 676/41/20-12-2012 (ΦΕΚ 298/Β/2013), ως ισχύει, απόφαση ΕΕΤΤ 786/03Β/10-11-2016

A/A	Φορέας	Ευρωπαϊκή Στατιστική ⁵ (Ναι/Όχι)	Θεματική Ενότητα	Θεματική Υποενότητα	Κωδ. Στατ/κού Προϊόντος	Τίτλος Στατ/κού Προϊόντος	Νομοθετικό Πλαίσιο
273	Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων	Όχι	Βιομηχανία, Εμπόριο, Υπηρεσίες	Τηλεπικοινωνίες και Ταχυδρομεία	SERV-TSP_02	Έκθεση ΕΕΤΤ - Επισκόπηση αγορών ηλεκτρονικών επικοινωνιών και ταχυδρομικών υπηρεσιών	Απόφαση ΕΕΤΤ 676/41/20-12-2012 (ΦΕΚ 298/Β/2013), ως ισχύει, απόφαση ΕΕΤΤ 786/03Β/10-11-2016
274	Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών	Ναι	Πληθυσμός, Κοινωνικές Συνθήκες	Δικαιοσύνη	Crime	Στοιχεία και στατιστικές από την έρευνα της ΕΕ για την έμφυλη βία κατά των γυναικών και άλλων μορφών διαπροσωπικής βίας (EU-GBV) στην Ελλάδα	Καν. (ΕΚ) 223/2009; Ν. 3832/2010

2. Το Ελληνικό Στατιστικό Πρόγραμμα 2023-2025 θα αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο της ΕΛΣΤΑΤ.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Πειραιάς, 30 Δεκεμβρίου 2022

Ο Πρόεδρος

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΣ



ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρνησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α' 131 και π.δ. 29/2018/Α' 58).

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ)

- Τα **ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή** διατίθενται δωρεάν στο **www.et.gr**, την επίσημη ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αίτησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον ιστότοπο **www.et.gr**.

- Τα **ΦΕΚ σε έντυπη μορφή** διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμήμα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. Το κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξάνεται κατά 0,30 €. Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση:

Α. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του δημοσίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση **webmaster.et@et.gr** με χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης.

Β. Κατ' εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων.

- Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημερήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλόγους για όλες τις υπηρεσίες μας, περιλαμβάνονται στον ιστότοπο (**www.et.gr**). Επίσης μέσω του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνικό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης.

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανογραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

Ιστότοπος: **www.et.gr**

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία του ιστότοπου: **helpdesk.et@et.gr**

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ

Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)

Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000)

Παραλαβή Δημ. Ύλης: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139)

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: **webmaster.et@et.gr**

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο και αλληλογραφία: **grammateia@et.gr**

Πείτε μας τη γνώμη σας,

για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας, συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

